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I　はじめに

　高度な産業構造の達成により我が国の社会

構造は大きく変わりつつある。この影響を受

けて，教育界再編成の機運も大きくなり，大

学の在り方を変革しようとする要請も具体的

な実施の段階を迎えている。このような変革

への要請は，大学体育に対しても例外ではな

く，現在関係者による多くのリフォーミング，

イノベーションが全国的な規模で模索・検討

されている。こうした諸問題に対応するため，

筑波大学体育センターでも，さま一ざまなリ

フォーミンーグ，イノベーションに取り組んで

おり，昭和62年度よりスタートした「大学体

育研究プロジェクト」を継続進行中である。

この研究プロジェクトにおいて，『大学体育

研究（10号），「生涯体育時代に向けての大学

体育の役割を語る」』では，筑波大学体育セ

ンターと他の体育科学・教育組織（体育専門

学群，体育研究科，体育科学研究科など）が

どのように連携して生涯スポーツの教育シス

テムを形成していくべきかを問い，その具体

的な試案を提言した。ここでは，筑波大学が

体育の専門教育課程を所有する総合大学であ

るという好条件を活かして，きわめて実現可

能なモデルが提示されている。さらに，この

提言を受けて，『大学体育研究（第11号）』で

　＊
＊＊

＊＊＊

筑波大学体育科学系客員教授

財団法人余暇開発センター

横浜国立大学

＊この調査は，筑波大学「大学教育方法等改善プロジェクト」（平成3年度）の助成のもと，体

育センター長並びに補佐をプロジェクトリーダーに，統計調査担当を中心に行われた。

一87一



は，「体育系高等教育機関の社会的役割一生

涯スポーツ振興の研究プロジェクト構想一」一

と題し，長期プロジェクト構想をまとめてお

り，その中で，先の生涯スポニツの教育シス

テム実現のために以下の3つの構造的把握の

ための調査を計画した。

　①スポーツ需要構造の把握

　②スポーツ供給構造の把握

　③スポーツ需要一供給の関連構造の把握

　今回の調査は，昨年度に引き続き，①スポー

ツ需要構造を扱ったものである。

　表1のように，生涯スポーツの教育システ

ムには，一般教育システムと専門教育システ

ムの大きく2つの柱が考えらえるが，これま

で，一般教育システムとしてgろポーツ需要

構造の把握を目的とし，本学学生のうち，正

課体育の受講者（以下，一般学生とす季）を

対象にアンケート調査を実施し，『大学体育

研究（第13号），「正課体育と生涯スポーツに

関する調査報告」』で報告している。今回は，

専門教育システムとしてのスポーツ需要構造

の把握を目的として行なわれた。そして，以

上二つの調査結果を比較検討をすることによ

り，スポーツ需要構造の全体的把握を試みて

いる。

　このように，一つのモデルに対する実証的

研究とその対象となるマーケットの把握とし

て本調査は位置づけられている。この調査の

枠組み，質問等は，社会の変化，大学審議会，

文部省の動向などを念頭に置き，大学体育の

あり方を見越しながら描かれたシナリオに

従って，作成されている。尚，シナリオにつ

いては，「生涯スポーツ時代の大学体育の役

割」・一と・題し，プォーラムにおいて提起され，

その報告書も上梓されている。したがって，

高」等教育機関における体育のオリジナリ

テイーやアカデ，ミズムの問題，専門教育と一

般教育におけるサービスの相違点の問題な

ど，現在の大学体育が抱えるさまざまな問題

に対しても資するところが大きいのではない

かと思われる。

皿．調査票のフレーム

　図1のように，一般学生の調査における学

生の意識との比較を可能にすることを考慮し

て，今回の調査奉の枠組みを大きく，「1．

学生生活について」，「2．レジャーとスポー

ツについて」，’「3．職業観とカリキュラムに

ついて」の3本柱より構成した。

　1．学生生活について

　ここでの質問項目は，

（1）学生生活の満足度

（2）学生生活の各領域の満足度

（3）Va1ue＆Life　Sty1e（VALS）

の3項目よりなっている。これらは，一般学

生の調査とまったく同様の質問項目である。

　2．レジャーとスポーツについて

ここでの質問項目は，

（1）スポーツ活動の選好

（2）スポーツ活動の阻害要因

（3）スポーツ観

表ユ　スポーツ需要構造における生涯スポーツの教育システムとその対象

一般教育システム

一般学生

正課体育受講対象者

教育システム　　　．’

スポーツ需要

調査対象

専門教育システム

専門学生

体育専門学群生
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正課体育の調査

く←比較令

レジヤーとスホーンについて　＜←比較→＞1111l

図1　本調査の枠組み（正課体育の調査と本調査票の関係）

（4）自由時問の過ごし方に対する満足度

（5）競技レベル

（6）日常生活における競技活動の位置づけ

の6項目よりなっている。このうち，2一

（5），（6）を除き，一般学生の調査と対応

して質問項目が設定されている。

　このように「一般教育としての体育」の受

講生と「専門教育としての体育」の受講生の

意識の比較をする事により，両者の意識の相

違点が把握でき，それぞれに対する教育シス

テム及びサービスの内容が検討できるものと

思われる。

3．職業観とカリキュラムについて

ここでの質問項目は，

（ユ）希望職種と体育専門学群の学習内容と

　　の関連について

（2）将来の希望職種について

（3）入学蒔と現在の希望職種との違いにつ

　　いて

（4）体育専門学群のカリキュラムについて

（5）教育実習について

（6）異分野との交流について

（7）就職活動について

（8）大学に対するアイデンティティーにつ

　　　いて

（9）体育センター開設種目への参加につい

　　　て

（ユ0）自己の指導能カレベルについて

　の1ユ項目よりなっている。

　ここでは，体育の専門職性を検討するため

に，

　　　　①体育専門学群生の職業観の現在，

　　　　　過去，未来

　　　　②体育専門学群のカリキュラムに対

　　　　　する意識

　　　　③体育・スポーツの専門職性として

　　　　　の職業観と専門教育としてのカリ

　　　　　キュラムの関係

の3つの視点から設問されている。

　これらは，単に，体育専門学群生の専門教

育システムに対する意識を把握するばかりで’

なく，体育の専門学生の意識に対する現在の

体育専門教育のカリキュラムの適合性を把握

できる・ものとしても期待できる。

皿　調査方法

1．調査対象と回収方法

本調査は，本調査時点で約960名に及ぶ筑
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波大学体育専門学群生を対象に行なわれた。

調査票は，授業，クラブを通じて配布し，回

収された。

　尚，本調査の考察では，目的からも知られ

るように一般学生との意識の比較を行ってい

るが，この一般学生の調査に関しては，大学

体育研究第13号，pp．85－pp．148を参照され

たい。

2．調査時期

平成2年ユO月～11月

　3．標本構成
　回収できた有効票本数は502（52．3％）票

であった。本調査の学年・男女別の標本構成

は表2に示すとおりである。

表2　学年・男女別標本構成（単位：人）

■男子 女子 計

1年次 58 44 102

2年次 109 46 155

3年次 69 32 101

4年次 102 44 146

計 338 166

M　結果と考察

　1。学生生活にっいて

　設問1～3は体育専門学群生（以下体専学

生とする）の生活実態に対する満足度及びラ

イフスタイルに関する質問である。設問1に

対して，体専学生の多くは生活全般において

おおよそ満足しており（“満足している”及

び“やや満足している”の合計が70．4％），

この割合は学年進行に伴って増加する傾向に

あった。また，男子（67．7％）に比べ女子

（75．8％）の方が生活全般に対する満足度の

高いことが知られた。

　設問2は学生生活の各領域における満足度

を問うている。表3は設問2に対して，“満

足している”“やや満足している”の合計し

た割合の高い項目順に並べたものである。こ

こでの傾向を概観してみると，「家庭の人間

関係」や「友人とのつき合い」といった身近

な人間関係，あるいは「白分らしさの保持」，

「周囲からの評価」，「身体の健康」そして「心

の健康」といった自分自身に関する項目では

ほとんどの体専学生が満足しているのに対

し，「教職員とのつき合い」，「外国人とのつ

き合い」さらに「地域社会との交流」といっ

た自分を越えた社会的な人間関係に満足度の

低いことが知られた。また，ほとんどの体専

学生は「スポーツ享受」には満足しているも

のの，「芸術」，「ファッション」，「レジャー」，

「娯楽」，「ショッピング」及び「アルバイト」

といった文化的あるいは趣味的活動，さらに

「学力」，■「教養」，「社会情報・活動」等に係

わる生活要素で満足していないことが知られ

た。

　比較のために先号で報告した体専学生を除

く筑波大学全学生（以下一般学生とする）の

調査結果を表3の右端に示した。体専学生と

一般学生の各領域の満足度を比較し，後者よ

り前者で満足度の高い項目は（10ポイントの

差を基準にする），「学内の規則」と「スポー

ツの享受」であった。これに対し，体専学生

の方が満足度の割合の低い項目は（10ポイン

トを基準），「大学の環境・設備」，「学生生活

の自由さ」，「アフター5の生活」，「休日の気

晴らし・娯楽」，「レジャーの活用」，「芸術へ

の関心」，「教養」及び「政治的な情報」であっ

た。したがって，前述した体専学生の各生活

領域の満足度における特徴は一般学生と比較

することで一層顕著になる。つまり，体専学

生は，スポーツを中心とする，換言するなら，

クラブ活動を中心とする生活によって，それ

以外の様々な生活要素において，ほとんど不

満足な状態にあることが指摘される。

　このような体専学生の特異性は次のライフ

スタイルの設問によってさらに明瞭になる。
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表3　学生生活各領域における満足度

体専学生 一搬学生

1．家庭の人間関係

2、友人との付き合い

3．ハラスメントがない

4．学内の規則

5．自分らしさを保つこと

6．周囲からの言判面

7．身体の健康

8．スポーツを楽しむこと

9．心の健康

10．大学の環境・設備のよさ

11．精神的安定

12．学生生活の自由さ

！3．アパート・下宿・宿舎の生活

14．大学生どしての自信

15．異性との交友関係

！6．生活費について

17．生活の潤い

18．将来に対する期待感

！9．食生活と栄養に関すること

20．アフター5の生活

2！．社会的な情報について

22．アルバイト事清

23．教職員とのつきあい

24．休日の気晴らし娯楽

25．芸術への関心

26．交通問題

27．ファッションを楽しむこと

28．教養を身にっけること

29．政治的な情報について

30．地域杜会との交流

3！．学力の増進

32、杜会活動への参加

33．外国人との付き合い

34．ショッピングの生活環境

35．レジャーの活用

89，3
89，0
85，4
78，9
77，8
75，1
74，6
71，8
70，6
70，5
69，7
67，3
66，3
59，6
59，5
57，2
51，3
50，2
46，9
42，8
38，7
37，9
37，9
36，5
35，7
35，3
35，1
34，1
32，7
30，2
29，2
27，0
26，2
25，8
23．5

83－4
87．ユ

89，4

65，0

76，1

78，3

73，0
57，！

74，2

81，9

69，7

79，7

66，2

56，4

57，7

65，7

54，3

52，2

48，9

54，2

44，0

43，5
39．5i

49．9
531．．3

291，1

42，8
44．1－

44，4

27，9

36，2

29，1

27，3

29，3

42．2

（3〕

（2）

（！）

（13）

（’7）

（6〕

（9）

（15）

（8）

（4）

（10）

（5）

（11）

（！6）

（14〕

（12）

（！7）

（20）

（22）

（18）

（25）

（26）

（29）

（21）

（19）

（33）

（27）

（24）

（23）

（34）

（30）

（32）

（35）

（31）

（28）

※数字は”満足している”十”やや満足している”の合言十のポイント：％

※（）内は→曼学生の満足度順位

表4は設問3において，“その通り”及び“だ

いたいそうである”の合計したポイントの高

い項目順に示したものである。一般学生（左

端）と比較して，体専学生でより多く肯定（実

行）している（10ポイント差を基準）ライフ

スタイルは，「スポーツによる身体作り」（体

専学生79．0％に対し一般学生38．6％）を筆頭

に，「スポーツは見るより行う」，「将来のた

め今を犠牲」，「授業の出席」，「ブランド指向」，

「目標の保持」，「スポーツによる出会い」，「成

功願望」そして「生活がつまらない」であっ

た。これに対し，’体専学生が一般学生より肯

定（実行）していないライフスタイルは，「体

育の授業がなければ運動しない」，「スポーツ
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表4　ライフスタイル。

体専学生　　　　　　一一搬学生

1．スポ㌣ツは出会いの場

2．イ裁流的習慣にこだわらない

3．スポーツは見るより行う

4．成功したい

5．タバコは吸わない方がよい

6．大学の良さは友人との付き合い

7．スポーツで身体作りに励む

8．収入よりもやりがいを選ぶ

9．授業の出席

10．将来のために今を犠牲

11．自分の生活を重視

121酒は飲まない方がよい

13．異性との交友は幅広く

14．目標を持って生きる

15．地道な努力が好き

！61古いものを大切にする

17．家族を大切にする

18．スポーツでリフレッシュする

19．他人を大切にする

20．やせたい

21．貯金をパーと便いたい

22．ブランド志向

23．攻撃的生活が強い

24、人に従うほうがあっている

25．休日はボーとしていたい

26．成績はAを取りたい

27．自由時間を楽しむ

28．生活がつまらない

29．学業成就に関心

30．流行・ファッションに敏感

31．他人と違う生活をしている

32．大学生に車は賛沢

33．部屋の装飾に配慮．

34．スポーツよりもバイト重視

35．体育の授業がなければ運動しない

94，7
91，8
91，8
89，6
89，4
81，4
79，0
75，9
69，3
67，9
64，7
64，2
63，5
63，1
62，9
62，5
62，1
60，9
54，8
53，0
52，5
48，2
46，4
45，1
41，4
40，7
38，5
37，5
37，3
34，9
31，7
29，4
23，0
12，0
11，2

82，9

87，0

68，1

77，9

84，9

83，9

38，6

78，5

54，3

47，9

67，8

62，2

62，6

48，1

63，0

66，7

54，2

57，9

50，7

46，2

43，6

33，6

37，9

49，5

35，4

31，7

50．4
2715

49，3

27，9

39，5

33，2

24，7

29，2

32．6

（4）

（1〕

（7）

（6）

（2）

（3）

（25）

（5）

（14）

（21）■

（8）

（12）

（11）

（20）

（10）

（9）

（15）

（13），

（16）

（22）

（23）

（28）

（26〕

（18）

（27）

（3！）

（17）

（34）

（19）

（33〕

（24〕

（29）

（35）

（32）

（30〕

※数字は”その通り”十”だいたいそうである”の合言十のポイント：％

※（）内は一般学生のライフスタイル肯定度順位

よりアルバイト」，「学業成就」そして「自由

時間の調歌」であった。以上のことから，体

専学生のライフスタイルの特徴をまとめてみ

ると以下のようになる。

①学業：授業は出席するが成績にはこだわら

　ず，学業成就には関心がない。

②スポーツ：スポーツが生活の基盤となり，

　ほとんど全ての事柄はスポーツを通して派

　生する。

③信条：成功するために強く目標を持ち，多

　少のことは犠牲にできる。

　設問2，3に対する解答を総括すると，体

専学生は，競技で成功したいという意識が強

く，その目標も明確であることに大きな特徴
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がある。競技スポーツにおける達成は1他の

文化的達成や社会的な達成と大きく違って，

限られた僅かの年齢帯においてのみ可能にな

る。将来の職業的専門性を養成する大学にお

ける修学時期とこの競技スポーツの達成時期

が重なることに，体専学生の相反する生活構

造が成立している。しかも，その生活の比重

は競技スポーツの達成に大きくシフトしてい

る。ここに「全ての生活関連事柄を犠牲にし

て」“現在”を競技達成に向けて「修業」に

向かわねばならぬとする意識が支配するので

あろう。しかし，客観的な競技実緯から推し

て，多くの体専学生が自分を中心に置く競技

達成に向かっているとも考えられない。ここ

で問題になるのが，体専学生の人問的な交流

関係が狭く限られていることである。このこ

とは，体専学生の多くが“クラブ”あるいは

“チーム”に係わり続けることによ、って，共

同幻想的な“競技達成”願望を持続させ，生

活の全体がそこに集約されていると見ること

ができるだろう。その結果，彼らは「レジャー」

「娯楽」「芸術」「アルバイト」さらには「白

由」までも“現在”犠牲にしていると感じて

いるのである。直接自分の商題でない“競技

達成”に係わり続ける共同的な幻想を醸成す

る“クラブ”や“チーム”の“力”を考える

と，そうしたものの大きさが競技達成を目的

とする集団の大きさとしては適正さを欠いて

いる，つまり，’大きすぎるのではないかと推

察される。

　2　スポーツライフについて

1）スポーツ活動選好度（設問1）

　スポーツ活動に対する意識を把握するため

に，以下のモデルに従って各種スポーツ活動

選好度の質問項目を設定した。本調査では，

人間の行動を，「無関心」のレベルから「動

機づけ」をし，次に行動が生起し，行動が生

活化していくまでを同一軸上の一連の過程と

みなした。こうした視点を通して88のスポー

ツ種目における活動選好度を調べるために6

つの選択肢が用意された。すなわちスポーツ

種目に対する二一ズのレベルを無関心から動

機づけしている状態まで①「関心がない」，

②「関心はあるがやってみようとは思わな

い」，③「き？かけがあれば一度やってみたい」

の3段階に設定し，行動が生起し生活化され

るまでの過程を④「伸間と一緒に楽しむ程

度・初級レベル」⑤「習慣化して楽しんでい

る・中級レベル」，⑥「高度な技術を身に付

け本格的に楽しんでいる・上級レベル」まで

の3段階に設定し，2つの過程を接合させて

スポーツ選好度とした。したがってスポーツ

志向の度合いを6段階（以下，それぞれの項

目を「関心なし」，「関心あり」，「きっかけ」，

「初級」，「中級」，「上級」）の順序づけされ

た尺度とした。

　スポーツサービス（体育の授業やスポーツ

教室なζスポーツに関するサービス全般）が

提供された場合，最もそのサービスの購買行

動が起こり易いのは，「きっかけ十初級十中

級十上級」のグループである。そこで，まず，

このグループのスポーツ活動選好度を見てみ

た。

　表5に見るように，体専学生の中で活動選

好度の最も高い種目は，スキーに対する95％

である。この後にボーリング，硬式テニスと

続くが，それに続く上位に，第4位の筋カト

レーニング，第7位のストレッチング，第8

位のパワートレーニングが見られ，専門学群

における専門教育やクラブ活動の影響を強く

反映していることが窺われる。これに対して

第1位のスキー，第2位のボーリング，第3

位の硬式テニス，第5位のスイミング，第9

位のスキューバダイビングはいわゆるスポー

ツ産業をべ一スに発展してきたスポーツであ

り，体専学生が一方では，競技的なものから

離れた種目に対しても高い指向性を有するこ

とがわかる。しかし，こうして二分された指

向性の問題は後で充分な考察を必要としてい
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表5　スポーツ活動選好度「きっかけ十初級十中級十上級」ベスト20

体専学生 →曼学生

Bes七　1　．スキー

　　2．ボーリング

　　3．硬式テニス

　　4’．筋カトレーニング

　　5．スイミング

　　6、パレーガ→レ

　　7．ストレッチング

　　8．’Vワートレーニング

　　9．スキューハ“ダイビング

　10．パスケット

　！1．ゴルフ
　！2．ウィンドサーフィン

　！3．水上スキー

　14．サッカー

　15．ビリヤード

　16．サイクリング

　17．パドミントン

　18．スキンダイビンダ

　19．サーフィン

　20．ハンドポ→レ

95，0

93，4

91，7

90，1

88，5

87，7

85，9

85，9

85，8

85，3

81，9

81，3

80，5

80，4

79，3

78，2

78，2

77，9

77，9

75．2

86，2

85，6

81，3

53，1

66，2

69，9
54．3，

49，5

65，3

62，2

66，0

54，3

52，9

61，0

76，2

65，2

74，1

55，7

47，6

43．4

＊数字はスポーツ活動選好度におけるrきっかけ辛初級十中級十上級」

のポイントの合許1％

ると思われる。

　一般学生と比較して体専学生のポイントが

全体的に高く，活動選好度が80％以上の種目

が，一般学生では全種目中3種目であるのに

対し，体専学生では14種目にも及ぶ。特にト

レーニング関係の種目におけるポイント差が

大きい。例えば，筋カトレーニングでは，体

育専門学群の90％に対し一般学生は53％であ

り，パワートレーニング，ス，トレッチングで

も同様の傾向がみられる。また，一般学生の

方が体専学生より活動選好度が高い種目を表

6に示した。この種目は，野外活動に関する

種目が多く，体専学生のベスト20種目中には

みられない。

　スポーツサービスにおけるプログラムサー

ビスの提供の時に考慮すべき重要な点は，消

費者のスポーツ活動の生活化レベルであろ

う。そこで，各種目のスポーツ経験者の割合

表6　一般学生が体専学生より「きっか

　　　け十初級十中級十上級」の割合が
　　　高い種目の頻度

体専学生　→曼学生

1　、スケート・ホッケー

2、キャンプ
3．ライフル射撃

4．ホ㌧ト

5．ハイキング

6．登山．

76，3

68，8
69．．1

56．6－

59，0

53，7

85，9

70．7

闘．4

65．I

64．ユ

61．1

＊数字憾スポーツ活動選好度における「きっかけ十

初級十中級十上級」一のポ＝イントの合計：％．

を体専学生と一般学生で比較してみた（表

7）。ほとんどの種目で体専学生の方が，ポ

イントが高い。特に，ベスト10までの差が顕

著で，ポイント差は平均で33％以上ある。体

専学生はスポーツ経験が豊富であると理解で
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きるが，その種目がトレーニングに関する種

目といわゆる学校体育で実施されているス

ポーツに限られているところに大きな特徴が

ある。

　次に，二一ズ顕在者群として解釈できる

「きっかけ」のグループを見てみる（表8）ら

ベスト20の種目中，7種目がウォーターフロ

ント系，6種目がスカイスポーツ系統である

ことが注目される。スポーツ産業をべ一スに

発展してきた若者に人気のいわゆる流行ス

ポーツである。体専学生と一般学生を比較し

てみると，上位に占めるスポーツ種目は類似

した傾向を見せている。しかしながら，ほと

んどの種目で体専学生の方が一般の学生より

もポイントが高い。したがって，体専学生は

一般学生と同様の種目志向を示すが，志向度

合いが高いことからスポーツに対する探求心

が高いと思われる。

表7　スポーツ経験者ベスト20

体専学生r般学生

2）スポーツ活動阻害要因

　設問2は，体専学生が自分の専門としてい

る種目（専攻科目もしくは自分の所属するク

ラブのスポーツ種目）以外のスポーツを行う

表8　スポーツニーズ顕在種目ベスト20

体専学生　一般学生

　1　．スキューハ“タ“イヒ“ンク“

　2．水上スキー

　3．乗馬
　4．サーフィン

　5．ウィンドサーフィン

　6．モーターボート

　7．、スカイダイビング

　8．グライタ“一

　9．ハングライダー

10．ライフル射撃
1　1　．　スキンタ“イヒ“ンク“

12．ラケットポール・スカッシュ

13．パラグライダー

14．熱郊求
！5．ゴルフ
16、ハ。ラセイリング

17．アーチェリー

18．モトクロス

19．カヌー

20．ミニコ“ルフ

79，0

76，9

74，7

73，3

72I7

69，3

68，9

67，7

67，5

66，9

65，3

64，9

64，9

63，3

60，8

60，0

60，0

58，2

55，2

56．3

63，4

51，5

64，3

46，2

51，7

50，8

52，1

56，7

55，5

66，1

50，8

52．9

＊＊＊

57，6

53，3

47，8

57，3

45，8

43，9

43．2

　1、筋カトレーニング

　2．ホ“一リング

　3、ハ。ワートレーニング

　4．スイミング

　5．ストレッチング

　6．ハ“スケットポール

7，ウォーキング＆ギョギング

　8，サーキットトレーニング

　9．サッカー

10．陸上競技
11．ソフトホ㌧ル

12．スキー

13．ハ“レーポール

！4、ハンドホー一ル

15．ビリヤード

16．硬式テニス

17．．パドミントン

18．卓球
19．水泳競技

20．難求

80，3

74，1

73，3

72，6

71，2

62，9

61，6

60I5

51，0

49，0

48，2

47，7

47，！

47，！

42，4

42，3

41，3

40，9

39，9

39．5

20，6

69，9

16，5

37，5

25，5

33，5

24，7
！1，6

29，8

12，7

38，4

45，5

39，5

13，9

43，8

46，8

38，5

40，2

13，6

31．7

＊数字はスポーツ活動選好度における「初級十中

級十上級」のポイントの合計：％

＊数字はスポーツ活動選好度におけるrきっかけ」

のポイントの合言十：％

日寺閻カfなし、

きっカ、けがない

費用がない

施設が少ない

伸間がいない

0　20　40　60　80　iOO（％）

図2　スポーツ活動阻害要因（体専と一
　　　般の比較）
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際の阻害となる要因’を聞いた設問群である。

一般学生には専門以外という条件の指定はし

ていない。

　スポーツ活動阻害要因は，体専学生と一般

の学生では順位は同じ傾向にあるが，ポイン

トに大きな差が見られ，体育専門学群がかな

り高いことが知られた（図2）。第1位の「時

問がない。」では，一般学生が全体の約半数

の49．2％なのに対し，体専学生は91．8％と全

員に近い割合で答えている。

3）スポーツで過ごす時問の意味

　設問3はスポLヅで過ごす時問の意味を聞．

いたものである。図3に示すように体育専門

学生の最も多く肯定している項目は「勝利の

喜びや達成観を味わう」（92．2％）で，ほと

んどの学生が肯定している。このことから，

スポーツに対し競技指向の高さがうかがえ

る。次に多いのが「家族・友人二知人などの

人問関係を深めたり，広めたりする時問」で

88．5％が肯定している。その後「健康や体力

0　　　　20　　　40　　　60　　　80　　　100　（％）

勝利の喜びや達成感を昧わう

家族．友人．知人等と人間関係を

深めたり広めたりする

健康や体力増進のため

楽しく時のたつのを忘れる

自己を表現したり個性的になれる

好寄心を満たす

修業や研修をつむ

ルールに従い規律正しく過ごす

日常生活から開放される

知識や教養を高める

仕事に役立つ技術や能力を磨く

くつろいだ気分になる

杜会や人のために役立てる

自然にふれる

疲労をとり、身体を休める

実益と収入を多くする

ファッションを楽し・む

芸術や美的関心を嵩める

図3　スポーツで過ごす時間の意味（一般と体専の比較）
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増進のための時間」（86．3免），「楽しく時の

たつのを忘れる時問」（80．O％）と続く。

’⊥般学生と比較をしてみると，体専学生と

一般学生の甫者ともに高いポイント（70％以

上）の項目は，「楽しく時のたつのを忘れる

時間」，「家族・友人・知人などの人間関係を

深めたり，広めたりする時問」，「健康や体力

増進のための時問」，「好奇心を満たす時間」

の4項目が挙げられる。これらの項目は，体

専学生，一般学生も共通して（スポーツで過

ごす時間の意味）であるとしたものである。

　体専学生が一般学生よりもポイントの高い

項目（差が10％以上）には，「仕事に役立つ

技術や能力を磨く時問」，「勝利の喜びや達成

感を味わう時問」，「修行や研修を積む時問」，

「ルールに従い規律正しく過ごす時間」，「自

己を表現したり個性的になれる時間」，「社会

や人のために役立てる時間」が挙げられ，特

に勝利，修行，白己実現に関する項目の差が

顕著（20％以上）である。このことから，体

専学生は自分達の行うスポーツを，勝利志向

に対する指向性が高く，ルールに従い規則正

しく過ごす中で，修行を積む時間としてとら

えている傾向の強いことがうかがえる。

　逆に，一般学生が体専学生よりもポイント

の高い項目（差が10％以上）には，「くつろ

いだ気分になる時問」，「自然にふれる時間」，

「日常生活から解放される時間」，「芸術や美

的関心を高める時問」，「疲労をとり身体を休

める時間」が挙げられ，特に非日常性，リ．フ

レッシュ，白然に関する項目の差が顕著であ

る。このことから，一般学生は体専学生より，

自然の中など非日常生活におけるリフレッ

シュする時問としてスポーツをとらえている

傾向がうかがわれる。このことから体専学生

と一般学生の日頃行うスポーツに求める意味

内容が異なっていることが知られた。また，

いいかえれば日頃行うスポーツに求めている

ものが体専と大きく異なるということでもあ

る。

4）余暇時問の過ごし方

　余暇時問における過ごし方には「休息休

養」，「気晴らし・娯楽」，「能力発揮・自己実

現」の3タイプがあるとされている。設問4

は，この各タイプごとに余暇時間の満足度を

聞いたものである。図4のように，体専学生

は，「休息・休養」と「気晴らし」としての

余暇時間は，約半分が満足しているが，「能

力発揮・自已実現」としての余暇時間は，約

40％しか満足しておらず，前者の・2つと比較

すると10％程度ポイントダウンし，やや満足

していないことがうかがわれる。

　一般の学生と比較すると，体専学生は「休

息休養」や「気晴らし」ではやや低いが「自

己実現」ではやや高いことがわかる。

（％）

60

50

40

30

20

10

0

　休息休養　　　　　　気晴らし娯楽　　　　　　自己開発

図4　余暇時間の過ごし方別満足度（体専と一般わ比較）
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5）競技レベル

競技レベルに関して聞いたところ，表9の

ように，準レギュラー以上が全体の6割を占

めており，学年の上昇と共にその割合が増え

る傾向が見られた。

ポイントが高くなり，4年生になるとこの傾

向がさらに強まり，1位と2位が逆転し，競

技オンリーのポイントが最も高くなる。つま

り，学年の上昇に伴い，「競技（専門）＝生活」

という生活をおくっている学生が増加する傾

向を示している。

表9　競技レベル

国際級　　　　　　　　2．O（％）

国内級　　　　　　　6．4
大学内のレギュラー　　29．1

大学内の準レギュラー　22．5

大学内の補欠　　　　　40．0

6）生活における競技活動の位置づけ

　設問6は，体専学生が，競技活動を生活の

中にどのように位置づけているかを聞いたも

のである。表10のように，「競技活動も大切

であるが，それ以外にも大切なものがある（競

技＆サムシング）」という学生が最も多く，

そのポイントは，41．6％である。次に高いの

が「生活の中で競技がもっとも大切だ（競技

オンリー）」という学生で，そのポイントは

36％である。このことから，体専学生は，日

常生活の中で競技が中心となっていること

が，あらためて明瞭に把握できる。これは，

彼らにとってスポーツが，競技という専門化

された重要な部分として，日常生活の中に位

置づけされていることを示している。

　学年別でみると，ユ，2年生では，競技＆

サムシングの方が競技オンリーのポイントよ

りも高いが，3年生になると競技オンリーの

7）「スポーツライフ」のまとめ

　まず第1に挙げられる点は，一般学生に比

べて運動経験が豊富であるという点と，また

経験のないスポーツに対して，志向する種目

の傾向は似ているが，その興味関心の度合い

が非常に高いという点が指摘される。ところ

が，その種目経験の上位を占める種目は，ト

レーニングに関する種目やいわゆる学校体育

に関する種目で，こうした特定種目以外のス

ポーツの経験は一般学生と類似している。こ

れは，体専学生の運動経験が履修制度の枠を

出ていないことに起因すると考えられる。一し

かし，近年，スポーツ産業に関連した職域に

指導者や経営者として体専卒業生が進出する

傾向を考慮すると，一般学生が「きっかけが

あればやってみたい」と思っている種目に対

しても，今後幅広く経験の機会を提供するこ

とが重要な課題になると思われる。

　次に挙げられるのは，スポーツ観にギャッ

プがあるということである。これも，将来，

教員やスポーツ産業などスポーツの専門職に

就いてスポーツ供給者サイドに立つのであれ

ば，一般学生に代表されるようなスポーツ需

要者側のスポーツ観やスポーツに対する態

度・二一ズ等を，何時・何処で・どのように

表10生活における競技活動の位置づけ

1．何よりも、自分の競技活動を大切にしている。

21競技は大切にしているが

　競技と同じぐらい大切なものがある。

3．競技も大切だが、もっと大切なものがある。

4．他にもっと大切なものがあるので、競技はどうでもよい

5．競技もそれ以外にも打ち込んでいない

36．0（％）

41，6

17．5

1．6

3．2
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理解し，それらに対応する能力を形成して行

くのかを，改めて問題にしなければならない

だろう。

　3　職業観とカリキュラムについて

1）希望職種と体育専門学群の学習内容との

　　関連

　設問1は，体育専門学群カリキュラムで得

た専門的知識を活かした職業に就きたいかど

うかを，入学時と調査時とに分けて尋ねたも

のである。入学時には全体では92．5％の学生

が「体専で得た知識・技術を将来職業に活か

したい」と考えており，図5に見られるよう

に，学年別の差はほとんどない。ところが，

“現在そう思う”と答えた学生の学年毎の変

移を見ると，おおよそ高学年になるにした

がって減少していくのがわかる。4年生では

77．3％とその割合が大きく減少している。本

来ならば，専門教育カリキュラムは，学生の

将来の専門職性に対し多大な影響を及ぼすこ

とが期待できるが，それ以上に，学生の就職

市場の変化・多様化が進むこともある。そう

すると，現代の若者を象徴するように，現状

の能力を思い切り，自己の新しい能力に購け

るといった人生観を持つ学生の意識・態度が

露出一したと推察される。18歳から22歳という

時期は，未だ精神的に不安定なので，自分の

将来の進路と体育・スポーツの専門職性がか

み合わない場合も多いのではないだろうか。

2）将来の希望職種

　設問2は，将来の希望職種を28の選択枝の

中から選ばせたものである。質問紙では第一

希望から第五希望までを記入させるように

なっているが，ここでは紙面の都合上第一希

望についてのみ記したい。

　表11に示すように，将来の希望職種につい

ては，「中・高の教員」が圧倒的に多い（全

体の39．3％）。この傾向は学年別，あるいは

男女別にみても共通しており，例えば学年進

行に伴って教貝の志望者が増加する傾向が見

られるわけではない。

　「中・高の教員」に次いで希望者の多かっ

たのが「一般企業」で，全体では13．5％であっ

た。「一般企業」については，1年生9．1％，

2年生，3年生ともに11．O％なのに対し，4

年生では20．0％とその割合が急に増加してい

る。また，男女を比較してみると，男子15．3％，

女子8．7％と，自己の将来像に関する男女の

相違がみられた。

3）入学時と現在の希望職種との違いについ

　　て

設問3は，入学時と現在の希望職種に違い

（％）

1o0

90

80

70

60

50

40

30

20

10

　0

□入学時

’■現在

第1学年 　第2学年　　　第3学年　　第4学年

図5　入学時と現在の専門職希望率
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表11’将来の第一希望職種（％）

全体　　　　学年別

　　1年生2年生3年生4年生
　性別
男性　女性

！．中・高の教員　　　　　　　　39．3

2．大学での研究と教育　　　　　　7．3

3．一般の公務員　　　　　　　　　2．0

4．地域スポーツの指導者　　　　　1．8

5．公営スポーツ施設職員　　　　　　0．6

6．スポーツ振興団体　　　　　　　　0．6

7．栄養士　　　　　　　　　　　o．4

8．運動処方士　　　　　　　　　2．0

9．身障者の運動指導　　　　　　　0．6

ユO．リハビリ関係　　　　　　　　014

！！．プロコーチ　　　　　　　　　　1．2

ユ2．トレーナー　　　　　　　　　　2，8

13．プロスポーツの選手　　　　　1，2
！4．プ日スポーツのマネージメント　　　　　0，0

15．実業団の選手　　　　　　　　4，0
16．アスレチック・フィットネスクラプのインストラクダ　1，0

17．アスレチック・フィットネスクラプのマネージザ　　0，6

18．スポーツイベントの企画・運営1，0

19．スポーツ施設の設計・開発　　O．6

20．スポーツ用晶・用器具メーカー1，6

21．健康・スポーツ飲料関係　　　0，4

22．リゾート施設　　　’　　　　1，0

23．一般企業　　　　　　　　　　13，5

24．出版社　　　　　　　　　　　o．6

25．テレビ・ラジオ局　　　　　　4，0

26．新聞社　　　　　　　　　　O．4
27．きまっていない・あやふや　　　7，3

28．その他　　　　　　　　　　　3．6

39．4
3，0

0．0

4．0

2．0

1．0

2．0

1．O

ユ．0

！．0

2．0

7．！

0．o

o．0

4．0

1．0

0．0

0．0

1．0

0．0

ユ．0

0．0

9．ユ

O．0

7．1

0．0

8．！

4．0

40．6

8．4

3．2

1．3

0．6

0．6

0．0

！．3

1．3

0．6

0．0

2．6

1．3

0．0

2．6

ユ．3

1．3

1．9

0．6

1．3

0．O

O．6

11．0

1，3

3．2

0．6

9．7

2．6

35．0
8．0

3．0

2．O

O，0

1．O

O．0

3．O

O．0

0．0

2．0

0．0

3．0

0．0

6．0

1．0

0．0

1．0

1．0

1．0

0．0

2，0

11．0
1．0

4．0

1．0

8，0

6．O

40．7
8．6

！．4

0．7

0．0

0．O

O．0

2．9

0．O

O．0

！．4

2．1

0．7

0．0

4．3

0．7

0．7

0．7

0．0

3．6

0．7

1，4

20．0

0．0

2．9

0．0

3．6

2．9

39，0
8．1

2．4

i．2

0．o

O．3

0．6

！．2

0．6

0．6

1．5

2．1

1．5

0．0

3．O

o．9

0．6

0．3

0．9

1．5

0．3

1，5

15．3

0．6

3，9

0．6

7．5

3．6

39．8

5．6

1．2

3．1

1．9

1．2

0．0

3．7

0．6

0．O

O．6

4．3

0．6

0．0

6．2

！．2

0．6

2．5

0．0

1．9

0．6

0．0

8．7

0．6

4．3

0．0

6．8

3．7

があるかどうか，違いがあるならば入学時の

希望職種は何であったのかを設問2の選択枝

の中から答えさせたものである。

　表12に示すように，入学時と現在の希望職

種が異なるという学生は，全体では30．O％，

ユ年生では8．O％，4年生では42．1％という

結果だった。設問ユの結果と同様，入学時か

らの経過時問が長いほど希望職種に変化が生

じるのは，ごく白然な現象かもしれない。

　また，入学時の希望職種はというと，ここ

でもやはり「中・高の教員」を志望していた

者が68．9％と圧倒的に多いという結果になっ

た。

4）体育専門学群のカリキュラムについて

　設問4は，ヒアリングの結果を基にして，

体専学生がカリキュラムに対してどのような

考えを持っているかを尋ねたものである。

　表ユ3に示すように，ほぼ全ての設問に対し

て肯定的な解答が得られているが，「4．現

場で役！こ立つ授業が多い」という設問に対し

ては，「非常にそう思う」「ややそう思う」を

合わせても（以下，「肯定率」）全体で45．8％

と，現状の授業が現場では役に立たないと学

生に考えられている現状が浮き彫りにされ

る。

　また，「9．他学群で開設されている一般
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表12入学時の希望職種（現在と異なる場合のみ記入）

全体　　　　学年別

　　！年生2年生3年生4年生
　性別
男性　女性

（回答率）　　　　　　　　　　30．0

1．中・高の教員　　　　　　　　68，9

21大学での研究と教育　　　　　　6．1

3、一般の公務員　　　　　　　　　2．7

4．地域スポーツの指導者　　　　　2．7

5．公営スポーツ施設職員　　　　　　O．0

6．スポーツ振興団体　　　　　　　　　O．0

7．栄養士　　　　　　　　　　　o，0

8．運動処方士　　　　　　　　　　O．0

9．身障者の運動指導　　　　　　　0，0

！0．リハビリ関係　　　　　　　　o．0

11．プロコーチ　　　　　　　　　0，7

12，トレーナー　　　　　　　　　　3，4

！3．プロスポーツの選手　　　　　1，4
！4．プロスポーツのマネージメント　　　　　0，7

15．実業団の選手　　　　　　　　2，0
16．アスレチック・フィットネスクラプのインストラクター　3．4

ユ7．アスレチック・フィットネスクラプのマネージザ　　0，0

18．スポーツイベントの企画・運営O．0

19．スポーツ施設の設計・開発　　0，0

20．スポーツ用晶・用器具メーカーO．0

21．健康・スポーツ飲料関係　　　O．0

22．リゾート施設　　　　　　　　0，0

23．一般企業　　　　　　　　　　2，7

24．出版社　　　　　　　　　　　O，0

25．テレビ・ラジオ局　　　　　　0，7

26．新聞社　　　　　　　　　　　0，0

27．きまっていない・あやふや　　　3，4

28．その他　　　　　　　　　　　　1．4■

8．O

50，0

12．5
0．O

o．o

o．0

0．0

0．0

0．0

010

0．0

0，0

12．5
0．0

0，0

12．5

0．0

0．0

0．0

0．O

O．0

0．0I

O．O

O．O

o．0

12．5

0．0

0．0

0．O

25，2

64；1

5．1

2．6

2．6

0．0

0．0

0．0

0．o

o．0

0．0

0．0

5．1

2．6

2．6

2．6

2．6

0．o

O，O

O．0

0．O

O．0

0．0

5．1

0．0

0．0

0．0

2．6

2．6

42．O

73．8

9．5

0．0

・4．8

0．O

O．0

0．0

0．0

0．0

0．0

0．0

2．4

0．0

0．O

O．0

2．4

0．0

0．O

O．O

O．0

0．O

O．0

2．4

0．O

O．0

0．0

2．4

2．4

4211　28，9

71，2　69．1
3．珪　　　6，2

5．1　　　1．0

1，7　　　0．O

O．O　　　O．0

0．O　　　O．O

O．0　　　0．O

O．0　　　010

0．0　　　0．0

0．0　　　0，0

1．7　　　1．0

！．7　　　3．1

！、7　　　2．1

0，0　　　1．0

！．7　　　2．1

5．1　　　4．1

0．O　　　O．O

o．o　　　o．o

o．o　　　o．一〇

〇．O　　　O．0

0．O　　　O．0

0．0　　0．0

1．7　　　4．1

0．0　　　0．O

O．0　　　1．O

O，0　　　010

5．！　　　5．2

0．0　　　0．0

3！．3

68．6

5．9

5．9

7，8

0．0

0．0

0．0

0．0

0．0

0．0

0．0

3．9

0．0

0．0

2．0

2．0

0．0

0．0

0．0

0，0

0．0

0．0

2．0

0．0

0．0

0．0

0．0

3．9

体育の授業を受講したい」は，肯定率が

39．2％，「10．生涯スポーツの指導能力を身

につけるために，他学群で開設されている一

般体育の授業に指導者として参加したい」に

対しては同様に50．2％とあまり高い割合を示

していない。ここからは，体専学生が現在の

一般体育の授業を，自分達の生涯スポーツの

指導実習の機会としてはイメージしていない

ことが推察される。いわば，馴染みのない考

え方であったといえよう。

5）教育実習について

　設問5は，教育実習に行きたい（行った）

かどうか，また現在の教育実習制度に対する

要望を尋ねたものである。

　表14に示すように，全体を通じて「教育実

習に行きたい（行った）」と答えた学生は，

88．O％と高い割合を示したが，前述の設問2

では，将来の希望職種として「中・高の教員」

を選んだ者は39．3％と，この項目の結果とは

大きな食い違いを見せている。将来の白分の

職業に教員資格が要・不要に係わらず，とり
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表13　カリキュラムに対する希望

　　　　　　学年別　　　　　　性別

全体エ年生2年生3年生4年生　男性　女性

1
．

2
．

3
．

8
．

9
．

10．

1！．

12．

13．

14．

！5．

将来の進路に応じたコース・専攻が　　　95．2

あったら良い

必修科目が多すぎる。選択の余地を　　　86．8

もっと与えてほしい。

他の学群・学類で開設されている　　　　70．8

授業をもっと受講したい。

現場で役に立っ授業が多い。　　　　　　45．8

一般教養を身につける授業も必要だ。　　74．1

専門知識を習得できる授業がもっと必要　86，4

大教室での一斉指導の授業が多いので一　72．8

知識・技術が身につきにくい。

理論だけでなく、もっと実践的な演習や　79．6

実習を増やした方がよい。

他学群で開設されている一般体育の　　　39．2

授業を受講したい。

生涯スポーツの指導能力を身にっけるために、50．2

他学群で開設されている一般体育の授業に

指導者として参加したい。

社会体育やスポーツ産業（ピジネス）に関係の　74．6

ある授業をもっと増やしてほしい。

とりたい授業があっても専攻や必修の　　83．7

授業と重なってとれないことがある。

もっといろいろなスポーツを体験したい。88．4

もっと競技に打ち込める配慮がほしい。　57．4

学生の意見がカリキュラムに反映されるように　96．2

98，0　96，8　92，9　93，！　94，3　96．9

87，3　90，988，0　81，3　89，9　80．6

54，9　68，281，0　77．8　74　64．2

41，2

66，7

86，3

62．7

50，6

79，1

87，7

72．1

40’0

74，0

88，0

74．0

47，9

74，3

84，0

79．9

46，6

70，7

87，8

72．5

44，2

81，2

83，6

73．3

76，5　79，9　75，0　84，7　76，7　85．5

30，4　40，3　36，0　46，5　42．ユ　33．3

42，2　46，！49，0　61．1　4817　53．3

69，673，472．08ユ．374，375．2

70，0　86，4　92，0　84，7　83，2　84．8

88，2　83．王　87，9　94，4　88．1　89

55，9　55，8　61，0　57，6　62，1　47，9

96，1　96，8　96，0　95，8　95，5　97．6

注：数値は「非常にそう思う」十「ややそう思う」の合計（％）

表14教育実習参加希望率（％）

　　　　　　　学年別

全体1年生2年生3年生4年生
　性別
男性　女性

イ予きたし、（イテった）　　　　　　　88，0　89，1　87，4　88，7　87，3　87，0　90．1

行きたくない（行かなかった）　！2，0　10，9　12，6　11，3　12，7　13．0　9，9

あえず教員免許状だけは取得しておくという

風潮の表れではないかと思われる。

　また表15に示すように，教育実習に対する

要望に関しては，実際に教育実習を経験した

者が多い4年生の意見が有力な判断材料にな

ると思われるので，彼らの意見を以下にまと

めておく。「教育実習は4年次ではなく，もっ

と早い時期に行う。期間の長さに関しては現

状にあまり不満はない。大学で学んだことは

実習には役に立たない。また，社会体育やス

ポーツ産業志望者向けの実習も欲しい」どい

うことになろう。しかし，こうした要望がど

のように具体的に解決されて行くべきかにつ

いては，設問4の考察で試みたように，具体

的なイメージは形成されていない。
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表15教育実習に対する要望

　　　　　　学年別　　　　　　性別
全体！年生2年生3年生4年生　男性　女性

期間を短くしてほしい

期間を長くしてほしい

4年次でなくもっと早い時期にしてほしい。

1回でなく数回行ったほうが効果的だと思う。

大学で学んだことが実習で役に立たない。

社会体育やスポーツ産業を志望する者の

ための実習があったら良い。

47，5

11，3

63，7

40，4

43，3

82．5

38，4

21．2
雀9，5

44，0

34，4

78．0

48．7
7，4

48，7

30，7

36，8

79．7

一65．0

3，0

70，0

37，4

41，8

83．8

40，3

14，5

85，7

50，4

57，2

87．9

47，2
！！．7

66，5

39，0
45，！

81．8

48，1

10，6

58，3

43，2

39，6

84．O

注：数値は「非常にそう思う」十「ややそう思う」の合言十（％）

6）異分野との交流

　設問6は，学生が白分の所属する社会・分

野以外との交流をどのように考えているかを

尋ねたものである。

　表16に示すように，異分野との交流につい

ては，多くの学生が設問にあげたほとんどの

対象に対して交流を持ちたいと考えている。

ただしそれらの中で，「地域の人たちと交流

する機会を持ちたい。」という設問に対して

は，全体の57．4％とこの設問の中では比較的

低い肯定率であった。

　特に高い肯定率を示したのは，「クラブの

仲問以外と交流する機会を持ちたい」で，全

体の94．6％であった。これは，前述した，一体

専学生の人間関係が，「クラブ」というごく

限られた社会で形成されていることに対する

不満が反映していると思われる。

7）就職活動について

　設問7は，就職活動に関する学生の考え方

を尋ねたものである。

　表17に宗すように，就職活動に関しては，

より多くの，多岐にわたる情報の提供を望む

学生が多い。これは，学年が上昇しても同様

の傾向を示すことから，将来への不安が背景

にあると推察できよう。特に，「スポーツに

関連するいろいろな資格や免許をとりたい」

という設問に対しては，全体で94．6％という

高い肯定率を示したことから自分の専門職性

に対する身分保障を望んでいるからであろ

う。

8）筑波大学に対するアイデンティテイーに

　　ついて

　設問8は，学生の筑波大学に対するアイデ

ンテイテイーについて尋ねたものである。こ

一れは，スポーツが大学のアイデンテイティー

を高めるのに大きく寄与するだろうという仮

定に立って，実際に大学を代表して各種の競

技会に参加する機会の多い体専学生の意識を

明らかにすることを試みたものである。

　表18に示すように，肯定率は多くの項目で

高い割合を示しているが，「この大学は学生

同士，学生と教師の連帯感が強いと思う」と

いう設問に対しては，全体で40．8％と低かっ

た。また，「選手権や試合の時，早稲田や慶

応のような蓉囲気をうらやましいと思う」に

対しても全体で69．3％の肯定率があったこと

から，学生は学内の連帯感が欠けていると考

えているものと思われる。

9）体育センター開設種目への参加について

　設問9は，体育センターがいくつかのス

ポーツコースを開設した場合，教育実習の場

として参加したいかどうかを尋ねたものであ

る。

一103一



表16異分野と一の交流要望

　　　　　　学年別　　　　　　性別

全体1年生2年生3年生4年生　男性　女性

　　多学群の学生や先生と交流する機会を持ちたい　80，974，578，982，286，783，875．O
　　地域の人たちと交流する機会を持ちたい。　　　57，442，256，663，465，058，75在19
　　国内の他の体育大学・学部と交流する機会を　　83，979，480，886，！88，883，584．8
　　持ちたい。

4．　スポーツに関するいろいろな職業に就いている　88，288，285，591，988，887，190．2
　　人たちと交流する機会を持ちたい。

　　他の研究室の人たちと交流する機会を持ちたい。80，480，076，38！．28雀．677，786．O
　　外国の体育大学と交流する機会を持ちたい。　　88，088，288，285，189，587，489．O
　　クラブの仲間以外と交流する機会を持ちたい。　94，296，192，893，195．1g3，4　95．7

注：数値は「非常にそう思う」十「ややそう思う」の合計（％）

表17就職活動の情報

　　　　　　学年別　　　　　　性別

全体1年生2年生3年生4年生　男性　女性

就職に関する情報をもっと提供してほしい。

スポーツに関する仕事をしている人たちの話を
聞きたい。

教員試験のための何らかの特別な対策をしてほしい

スポーツに関連するいろいろな資格や免許をとりたい

93，6　94，1　94，7　95，0　90，9　92，2　96，3

90，8　86，8　91，4　90，1　89，5　90，4　9！．5

76，179，4　76，3　72，3　76．！　7616　75，0

94，6　95，1　94，7　95，0　93．7　9419　93．9

注：数値は「非常にそう思う」十「ややそう思う」の合計（％）

表ユ8筑波大学に対するアイデンテイテイ

　　　　　　学年別　　　　　　性別

全体1年生2年生3年生4年生　男性　女性

　　筑波大学生であることを誇りに思う。　　　　90．4

　　後輩のためになら努力を惜しまない。　　　　70．2

　　筑波大学の名を高めるよう社会に出ても　　　82，5

　　がんぱり允い。

　　卒業しても、大学や後輩と関係を持ち続けたい93．6

　　この大学は学生同士、学生と教師の連帯感が　40．8

　　強いと思う。

6．選手権や試合の時、早稲田や慶応のような　　69．3

　　雰囲気をうらやまレいと思う。

92，2　89，5　87，！　92，3　89，8　9！，5

66，7　62，9　59，4　88，1　69，1　72，6

77，5　81，6　8！．2　88，1　8！．4　84．8

91，292，893，196，593，793，3
37，3　　36，8　　34，7　　51，7　　37．7　　4710

64，7　　75，0　　63，4　　70，6　　73，7　　60．4

注：数値は「非常にそう思う」十「ややそう思う」の合計（％）
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　表19に示すように，多くのコースで，“積

極的に参加したい”あるいは“参加したい”

と解答した者（以下，「参加希望率」）が半数

を超えている。しかし，「武道コース」「軽ス

ポーツコース」「ダンスコース」には，いず

れも半数以下の参加希望率であった（順に，

28．6％，47．1％，42．8％）。ただし，「ダンス

コース」に関しては男女の違いが顕著で，男

子29．5％に対して女子69．9％であった。

　今回の体専学生に対する調査の結果は，先

の一般学生に対して行った調査の結果とほぼ

一致する（一般学生の調査結果は大学体育研

究13号pp．117－pp118参照）。つまり，一般学

生が積極的に参加したいと考えるスポーツ

コースに関しては，体専学生も積極的に参加

したいと考えているものと思われる。ただし，

「競技志向スポーツコース」は，体専学生と

一般学生の問に捉え方の相違がある。一般学

生の選好度は27．1％に過ぎなかったが，体専

学生の参加希望率は53．9％にのぼっている。

つまり，一般的には「つらく，あまり面白味

がない」と思われているスポーツ種目でも，

それが学校体育の中で主要な教材として位置

していれば，体専学生は積極的に指導実習を

行い，将来に役立てたいと考えているものと

推察される。ただし，ウォーターフロントス

ポーツやスカイスポーツに対する参加希望率

も高いこと（順に65．3％，64．2％）から，こ

の設問に対する学生の解釈には，「自分が将

来的に指導することになるかも知れないか

ら，実習しておいた方が良いだろう」という

ものと，「白分でも体験したい」という二通

りの解釈が存在するものと思われる。

10）指導能力について

　設問10は体専学生の種々のスポーツ種目に

対する指導能力の有無，あるいは指導能力の

習得の希望について問うたものである。指導

能力の有無を明らかにするために，選択肢3

の“現在の指導能力をさらに伸ばしたい”と

選択肢4の“十分な指導能力がある”の項目

を選択した場合を指導能力があると仮定し

た。その結果，指導能力を有している学生の

割合は全体的に低く，指導能力を持つ学生が

10％に満たないスポーツ種目がほとんどで

あった。指導能力がある学生が10％以上の種

表！9体育センター開講授業種目への参加希望率

　　　　　　学年別
全体1年生2年生3年生4年生

　性別

男性女性

①ヘルス・フィットネス］一ス

②！競技志同コース

2．球技コース
3．ヒッティングスポーツコース

4．ラケットスポーツ］一ス

5．シューティングスホ㌧ツ］一ス

6．ウォーダフロント］一ス

7．アウトドアスポーツトス

8．武道コース
9．軽スポーツコース
10．ダンス］一ス

11，スカイスポーツ］一ス

③複合コース

63，3

53．9

7716

65，0

71，7

53，4

65，3

75，4

28，6

47，1

42，8

64．2
’70．9

52，5

57，7

73，5

62，4

67，3

47，1

61，8

70，6

29，4

43，1

37，6

64，7

65．3

59．3
雀9，0

80，1

63，6

72，8

57，6

66，9

76，7
！9，2

48，3

40，4

63，1

65．2

67，7

52，0

73，3

62，0

64，4

44，6

59，4

71，3

25，7

46，0

43，6

64，4
71．！

72，3

57，9

81，0

70，4

78，9

59，9

70，4

80，3

40，1

49，3

48，6

64，8

80．3

59，8

53，4

79，0

71，9

71，5

54，4

67，9

76，3

29．7

4915

29，5

66，2

69，9

70，6
55，！

74，8

50，9

72，2

51，5

60，1

73，5

26，4

42，0

69，9

60，i

72．8

注：数値は「積極的に参加したい」十「参加したい」の合言十（％）
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目は，陸上競技（27．7），’水泳（25．1），バス

ケットボール（23．0），バレーボール（22．3），

スキー（！8．4），・サッカー（18．2），ハンドボー

ル（14．2），野球（14．O），柔道（11．O）及び

バドミントン（10．1）である。これらのスポー

ツ種目で．も，そのスポーツを専門的にクラブ

活動で行っている学生を除いた割合を算出す

ると，陸上競技では11．7％と激減し，他の種

目でも水泳（18．6），バスケットボール（15．5），

バレーボール（17．6），スキー（ユ7．8），サッ

カー（11．7），ハンドボール（12．2）と！0％

以上の種目は少なくなり，割合も減少した。

しかし，スキーについては部活動の影響を

キャンセルしても指導能力があると答えた学

生の割合は18．4％から17．8％とほとんど減少

していない。これはスキーには級制度があり，

それによって裏付けられた指導能力の白覚で

ある可能性も考えられる。

　また，学年との関係を検討すると，指導能

力の有無と学年の間にはいずれの種目におい

ても明らかな関係はなく，指導能力を有する

学生の割合はほぼ一定であった。しかしなが

ら，指導能力がないと自覚している学生に注

目すると，学年が進むにつれて，指導力を身

につけたいと願う学生の割合が増える傾向に

あった。1年生と4年生との間で“指導能力

を身につけたい”と答えた学生の割合が10％

以上異なる（4年生が多い）スポーツ種目は，

ラグビー（19．8），創作ダンス（19．4），サイ

クリング（18．5），ゴルフ（16．1），ボート

（13．5），ヨット（12．8），アーチェリー（1218），

アメリカンフットボール（12．8），ウインド

サーフィン（11．7），スカッシュ（11．6），弓

道（11．1），剣道（11．1）及びキャンプ（10．8つ

であった。

　以上のことから体育専門学群学生の各ス

ポーツ種目の指導能力について総括すると，

指導能力はないと白覚している学生が圧倒的

に多いことが判明した。そして，陸上競技，

水泳，バスケットボール，バレーボールなど

中学，高等学校さらに学群の基礎実技種目に

おいて開講されている種目でさえクラブ活動

で専門的にそのスポーツを行っている学生を

除くと，指導能力があると答えた学生は1割

を越える程度であった。また，学年が進むと，

指導能力がない種目については指導能力をつ

けたいと願う学生の割合が増大するが，実際

に指導能力は向上していない傾向にあること

が明らかになった。

V．総括

　本調査は，「体育系高等教育機関の社会的

役割一生涯スポーツ進行の研究プロジェクト

構想」（『大学体育研究（第11号）』）を受けて

「生涯スポーツのための教育システムを構想

する」ための基礎研究として行なわれた。こ

の基礎研究プロジェクトは3つのスポーツ関

連構造（スポーツ需要構造，スポーツ供給構

造，スポーツ需要一供給関連構造）の把握を

目的にしており，本調査はその第1段の第2

部に当たる。第1段第1部では，一般教育シ

ステムにおけるスポーツ需要構造を明らかに

する目的から，正課体育受講のいわゆる一般

学生を対象に調査が行なわれ，『大学体育研

究（第13号）』「正課体育と生涯スポーツに関

する調査報告」でその結果が報告されている。

今回の調査は，残された専門教育システムに

おけるスポーツ需要構造の把握を目的にして

いる。

　調査は，「学生生活について」「レジャーと

スポーツについて（スポーツライフについ

て）」「職業観とカリキュラムについて」を3

つのフレームとして行なわれた。

　学生生活の全般に亘っては，体専学生は概

ね満足している（70．4％）おり，特に女子学

生に満足している者の多いことが知られた。

しかしこれを生活の各領域別にみると，生活

の範囲が家族やクラブの友人と交流するだけ
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の小さな関係に終始しており，一般学生との

比較においては，体専学生の生活がクラブ活

動を中心に全てが拘束される生活に終止して

いるという特異性がクローズアップされた。

　こうした状況をモデル化すると，体専学生

の生活は，＜クラブ＞と＜授業＞が力動的な

対立関係の構造を形成しているということに

なる。即ち，競技達成能力の養成過程として

の＜クラブ＞生活と，デシプリンを前提とし

た学習過程を構成する学群の＜授業＞とは，

目的を相反させる結果に終わっているのであ

る。

　これは「現在」’と一いう時点に力点を置く競

技力の育成に対し「将来」に力点を置く授業

の，目標とする時点の違いによる対立の関係

としてもモデル化できる。競技力の育成は，

体専の＜授業＞が目指す専門職性の一部必要

条件ではあっても，必ずしも充分条件ではな

い。ここに相反する構造が成立してしまう。

その結果，体専学生のスポーツ活動選好度の

高い種目め中に「筋カトレーニング」「スト

レッチング」「パワートレーLニング」などが

見られることになり，経験の深いスポーツ種

目に学校体育に関連した種目が多くなってし

まう。

　このような＜クラブ＞中心の生活の一方

で，体専学生のスポーツ選好度ベスト3は「ス

キr「ボウリング」「硬式テニス」であり，

きっかけを求めているやりたい種目ベスト20

中にウォーターフロント7種目，スカイス

ポーツ6種目が含まれていることが注目され

る。こうした傾向は一般学生の傾向と底通す

るものであり，これらのスポーツがスポーツ

産業のマ」ケットの中で展開されているもの

であることを考慮すると，’体専学生の複雑な

選好傾向の二つの面が浮かび上がらてくる。・

彼らは，さらにプレーしたいだけなのかも知

れないし，一般学生に代表されるスポーツ需

要g傾向を先取って，スポーツ産業マーケッ

トのインストラクターとして，あるいは経営

者になるための前提としての資質を養成した

いと考えているのかもしれない。しかし，い

ずれにしてもそのために費やすだけの時問は

ないと学生は答えている。＜クラブ＞以外の

余暇時間においても，「気晴らし」や「休息・

休養」に比して「能力発揮・白己実現」は不

十分な状態にあるのである。

　こうした状況の中に見え隠れするものを大

胆に引き出してみると，学生の中にイメージ

されている専門職性は，あるいは専門学校的

機関での養成が妥当と思われる或種或程度の

インストラクター的能力であって，それ以上

には専門職性に対するイメージが醸成されて

いないように思われる。＜クラブ＞と＜授業

＞が対立する所以はこのようなイメージの閉

塞性に因るものかもしれない。両学生群のス

ポーツで過ごす時間の意味は大きく異なって

いる。高い競技力は，決して一般学生がスポー

ツの時間に見いだす価値観の範囲で育成され

るものではないが，しかし，そうした高い競

技力が一般的なスポーツの指導のための必要

充分な条件になるわけでもない。この時，や

がてスポーツ供給サイドに身を置くことにな

る専門教育システム・サイドにいる者達，つ

まり体専の学生は，その供給の対象となるス

ポーツ需要サイドの，彼らとは異なるスポー

ツに対する価値観を有する者達と，どのよう

に出会うことになるのだろうか。

　これらの問題を「職業観とカリキュラム」

問題に重ね合わせて見ておく・必要がある。カ

リキュラムで得た専門的知識を活かして職業

に就きたいと希望していた学生は，入学時に

92．5％を占めていたのに対して4年生では

77．3％と15．2ポイント減少している。入学時

の希望職種1位は教員志望の68．9％（但し教

員免許の取得希望者は88％に及ぶ）である。’

その希望職種が1年生の入学時から10～11月

までに8％，・4年生では20．O％まで変わって

しまう。学生の就職市場の変化・多様化がカ

リキュラ，ムの対応以上に進行してしまうこと
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も一因であろう。しかし，それ以上に体専学

生が，教員市場の大きさの評価を誤って入学

したり，一般企業への就職を企業チームに入

る以外のイメージで捉えられずにいることの

問題が予測される。

　学群のカリキュラムに関して，「現場で役

に立つ授業が多い」か否かについては，半数

以上の学生が「現場で役に立つとは思われな

い」としているのである。ここでも慎重な解

釈が必要である。彼らの専門職性に対するイ

メージは単なるプレーヤーとインストラク

ターの域を出ていないことが多いのかもしれ

ない。そのような状態では，デシプリンの形

態で教授される生理学，心理学，バイオメカ

ニクス，etC．は「役に立たない」カリキュラ

ムになってしまう。体専学生は，一部の者を

除いて，自分の専門以外の種目に対する指導

力についても「充分な指導力があるとは思え

ない」と感じているのである。その結果か，

彼らの一般企業への希望は1年次，2年次，

3年次で10％を前後する程度であるものが，

4年次では20．0％へと倍増する。ところで，

一般企業で要求される専門教育と学群カリ

キュラムの間には一義的な関係は必ずしも保

障されていない。こうした不定な諸要素が，

結局は「一般体育の受講」「一般体育でのイ

ンターン」に積極的な態度を構成できない状

況を作ってしまうとも考えられる。

　しかし，体専学生の多く（94．6％）は「ス

ポーツに関する色々な資格や免許を取りた

い」と望んでおり，，さらに「4年次より早期

の教育実習」「社会体育，スポーツ産業向け

の実習」を望んでいる。

　さて，先に，＜クラブ＞と＜授業＞の相反

構造について仮定した。これはまた，＜競技

達成能力の現在的な獲得＞と＜将来の能力の

養成をはかろうとするデシプリン形態の教授

作用＞の対立であるとも仮定した。学生が「役

に立つ」とする授業カリキュラムは，この対

立を止揚したところにあることが期待され

る。。飽く迄，＜競技達成能力の現在的な獲得

＞に動機づけられて「体育」への道を選択し

た学生達であるなら，教育システムとして提

供すべきカリキュラムは，＜デシプリン＞形

式を主流とするのものでなく，＜問題解決型

＞の形式を含みながらこれを発展させた柔軟

なものでなければならないのではなかろう

か。・デシプリンを出発とするプログラムに馴

染めない“プレーヤー”に，一問題解決型のプ

ログラム提供をするのである。「早期の教育

実習を望む」問題と併せて，そのためのフィー

ルドとして一般体育の場は格好である。生涯

スポーツのための教育システムを模索する体

育センターの重要な役割は，指導・教育を

テーマとするこうした専門性の育成に向けて

もその機能を発揮されることが期待される。

　以上を総括すると，次のようになる。大学

設置基準を大綱化させた社会の動向は，一般

体育の在り方を大きく3つの方向に展開させ

る役割を課してきている。後期高等教育機関

における一般体育の享受者は，一般社会にお

いて以下のようなスポーツ文化の3つの側面

と対応する能力の獲得を期待されている。即

ち，自らプレーする能力であり，深い教養に

支えられたプレーを観る知的な能力であり，

そして，企業人，公人，市民あるいは家族の

一員として自分以外の人々にスポーツ参加の

ための機会と場を提供するクリエーター，プ

ランナーとしての能力などである。こうした

要請を受けて，スポーツ供給者の在り方も変

わらなければならないし，そのための教育シ

ステムも変わらなければならないだろう。こ

の時に，自らの＜競技達成能力＞の養成を動

機として，体育の専門職性を獲得しようと志

向する学生に，一デシプリン」形式の教授カリ

キュラムは必ずしも充分なものではない。む

しろ問題解決型のカリ’キュラムの持つ可能性

が期待される。このようにしてみてくると，

体育センターの今後の課題の一つは，このよ
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うな新しい時代のスポーツ需要一供給構造に

適合した指導者を養成するための一翼を担え

るように，スポーツ供給者の育成を目的とし

た問題解決型の教授プログラムの積極的な開

発と提供の役割を果たして’行くことであろ

う。

　尚，本調査に当たって調査の主旨一・目的を

よく御理解頂き，御協力を頂いた江田昌佑体・

育専門学群長，森昭三体育専門副学群長，佐

伯聰夫教授，高井省三助教授，野村良和講師

の各位に，紙面をお借りして改めて御礼申し

上げる。
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補足資料1 集計表

■　学生生活にっいて （単位1％）

I－Q1 学生生活全般の満足度

全伺ζ 　　　　　　等量‘胃三

1年　　2年　　3年　　4年
　↑生易1］

男　　　女

満足

やや満足

やや不満足

不満足

16，9　　　　　　14，0
53，5　　　　　　54，0
25，1　　　　　　29．0
4．5　　　　　　　　3．O

1O．5

57，2

27．0
5－3

ユ8，6

47，4

26．8
7．2

24，8　　　　　　15，1
53，3　　　　　　52，6
19，0　　　　　　26．5
2．9　　　　　　　　5．8

20，5

55，3

22．4
1，9

I－Q2 学生生活の各領域の満足度

6≧体 　　　　　　学全F
1年　　2年　　3年　　4年

　↑生易U
男　　　女

1身体の健康

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

35，0　　　　　　29，4
39，6　　　　　　44，1
22，5　　　　　　22．5
3．0　　　　　　　　3．9

35，5

41．3

2i．3
王．9

32，7

31，7

29．7
5．9

40，0　　　　　　39，3
40，0　　　　　　36，1
18，6　　　　　　21．0
1．4　　　　　　　　3．6

26，1

46，7

25．5
1．8

2心の健康
　　満足

　　やや満足

　　やや不満足
　　不満足

22，9　　　　　　22，5
47，7　　　　　　50，0
25，6　　　　　　23．5
3．8　　　　　　　　3，9

20，6

47，7

26．5
5．2

27，7

37，6

28．7
5．9

22，1　　　　　　24，0
53，1　　　　　　46，4
24，1　　　　　　25．7
0．7　　　　　　　　3．8

20，6

50，3

25．5
3．6

3異性との交友関係
　　満足
　　やや満足

　　やや不満足

　　不満足

王8，5　　　　　　16，8

41，0　　　　　34，7
25，9　　　　　　31．7
工4，5　　　　　　16．8

16，8

41，9

25，2

16．1

17，8

41，6

31．7
8．9

22，1　　　　　　14，2
44，1　　　　　　34，4
18，6　　　　　　30，9
15，2　　　　　　20．5

27，3

54．5
工5．8

2．4

4大学生としての自信
　　満足

　　やや満足

　　やや不満足

　　不満足

14．9　　　　　　　　7，8

44，7　　　　　45，1
33，0　　　　　　39．2
7，4　　　　　　　　7．田

12，9

43，2

36．8
7．1

7，9

46，5

34，7

10，9

26，9　　　　　　16，6
44，8　　　　　　46，2
23，4　　　　　　30．5
4．8　　　　　　　　6．8

11，5

41，8

38．2
8．5

5精神的安定
　　満足
　　やや滴足

　　やや不満足
　　不満足

21，6　　　　　　23，0
48，1　　　　　　42，0
26，7　　　　　　33．0
3，6　　　　　　　　2．O

19，4

47，7

26．5
6．5

17，8

46，5

30．7
5．O

25，5　　　　　　23，1
53，8　　　　　　47，3
20，0　　　　　　26．3
0．7　　　　　　　　3．3

18，4

49，7

27．6
4．3

6自分らしさを保っこと
　　満足

　　やや満足

　　やや不満足

　　不瀦足

25，7　　　　　　28，7
52，1　　　　　　49，5
18，6　　　　　　18，8
3．5　　　　　　　　3．O

20，6

54，2

20．6
4．5

24，8

49．5
工日．8

6．9

29，9　　　　　　25，2
53，5　　　　　　55，2
16，0　　　　　　　　　17．2

0．7　　　　　　　　2．4

26，8

45，7

21．3
6．1

7家庭の人間関係

　　満足

　　やや満足

　　やや不満足

　　不満足

54，2　　　　　57，4
35，1　　　　　　34．7
8．6　　　　　　　　5．9

2．2　　　　　　　　2．O

49．0

4L3
7．7

1．9

57，4

27，7

11．9
3．O

55，2　　　　　　50，4
33，8　　　　　　38．9
9．0　　　　　　　　8，6

2．1　　　　　　　　2．1

61，8

27．3
8．5

2．4

8友人とのっきあい
　　満足

　　やや満足

　　やや不満足
　　不満足

44。寧　　　　46，5
44，2　　　　　　43．6
9．5　　　　　　　　8．9

1．4　　　　　　　　1．O

45．田

41，9

10．3
1．9

38，6

48，5

11．9
1．O

46，9　　　　　　44，5
44．ユ　　　　　　44．1

7．5　　　　　　　　9，8

1．4　　　　　　　　1，8

45，7

44．5
9．1

O．6

9周囲からの評価
　　満足
　　やや満足

　　やや不満足
　　不満足

16．8　　　　　　王1，9

58，3　　　　　　66，3

22，0　　　　　20．8
3．0　　　　　　　　1．O

12，9

56，8

26．5
3．9

19，8

51，5

23．8
5．O

22，2　　　　　　　17，3
59，0　　　　　　　57，1
16，7　　　　　　　21．7
2．i　　　　　　　　　3，9

15，8

60，6

22．4
1，2

1oスポーツを楽しむこと

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

32，0　　　　　　40，2
39，8　　　　　　　　　31，4

23，1　　　　　　21．6
5．2　　　　　　　　6．9

25，2

46，5

24，5
3．9

28，7

44，6

21．8
5．O

35，9　　　　　　　32，2
35，2　　　　　　　40，5
23，4　　　　　　　22，2
5．5　　　　　　　　　5．O

31，5

38，2

24．8
5．5
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全体 　　　　　　学生F
1年　　2年　　3年　　4年

　ヤ生易u
男　　　女

11芸術への関心
　　満足

　　やや満足

　　やや不満足

　　不満足

7，6　　　　　　　　11，8

28，1　　　　　　21，6
46，1　　　　　　43，1

18，2　　　　　23．5

7．玉

26，0

46，1

20．8

3，0

36，0

45，0

16．O

8，3　　　　　　　　　　6，3

29，7　　　　　　　26，2
49，0　　　　　　　48，2
13，1　　　　　　　19．3

旦o．3

32、ユ

41，8

15．8

12フ了伽ンを楽しむこと

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　羽溝足

6，8　　　　　　　　10，8

28，3　　　　　　24，5
48，0　　　　　　48，0
16，9　　　　　　　　16．7

4，5

32，3

47，7
15I5

5，0

29，7

45，5

19．8

7，6　　　　　　　　　　5，9

25，7　　　　　　　27，6
50，0　　　　　　　47，8
16，7　　　　　　　18．7

8，5

29，7

48，5

13．3

！3学力の増進
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

3，4　　　　　　　　2，9

25，8　　　　　　21，6
52，5　　　　　　53．9
1田．3　　　　　　　　　21．6

1，9

28，4

55，5

14．2

4，0

21，8

53，5

20．8

4．8　　　　　　　　　　3，8

29，0　　　　　　　24，3
47，6　　　　　　　52．工
18，6　　　　　　　19．8

2，4

29，1

53，3

15．2

14教養を身につけること

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

5．2　　　　　　　　5，9

28，9　　　　　　29，7
48，8　　　　　　49，5
17，1　　　　　　　　14．9

3，2

29，0

50，3

17．4

5，0

25，7

49，5

19．8

6．9　　　　　　　　　　5，9

30，3　　　　　　　29，3
46，2　　　　　　　47，0
16，6　　　　　　　17．8

3，7

28，0

52，4

15，9

15レゾザの活用

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

4．o　　　　　　　　o．0

19．5　　　　　　2王．6
44，1　　　　　　　　43，1

32，4　　　　　　35．3

5，8

18，7

44，5

31．O

2，O

18，8

42，6

36．6

6．2　　　　　　　　　　3．8

i9，3　　　　　　　18，6
45，5　　　　　　　44，7
29，0　　　　　　　32．8

4，2

21，2

43，0

31．5

16生活の潤い
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

11．4　　　　　　　　7，9

39，9　　　　　　36，6
38，3　　　　　　44，6
10，4　　　　　　10．9

16，8

33，5

40．0
9．7

5，0

45，5

39．6
9．9

12，5　　　　　　　10，1
45，1　　　　　　　36．8
3i．3　　　　　　　40．4
王1．1　　　　　　　　　　王2．8

i4，0

46，3

34．1
5．5

17社会的な情報について
　　満足
　　やや満足・．

　　やや不瀧足
　　不満足

6．0　　　　　　　　　2，0

32，7　　　　　　24，5
45，6　　　　　　46，1
15，7　　　　　　27．5

7，7

35，5

45，2

11．6

1，0

35，6

50．5
工2．9

1O．4　　　　　　　　　　6，5

33，3　　　　　　　32，6
42，4　　　　　　　　　　44，5

13．9　　　　　　　i6．3

4，8

32，7

47，9

14．5

18政治的な情報について
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足
19将来にたいする期待感

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

4．6　　　　　　　　2，0

28，1　　　　　　24，5
48，2　　　　　　43．1
工9，1　　　　　　30．4

9．6　　　　　　　　3，9

40，6　　　　　　38，2
40，4　　　　　　47，1
9，4　　　　　　　　10．8

5，2

25，2

54，2

15．5

7，1

40，0

40，6

12．3

1，0

33，7

45，5
19．田

5，9

38，6

45．5
9．9

8．3　　　　　　　　　　4，5

29，9　　　　　　　27，6
47，2　　　　　　　47，8
14，6　　　　　　　20，2

18．8　　　　　　　　　　9，2

44，2　　　　　　　41，2
31，9　　　　　　　　　　40．4

4．9　　　　　　　　　　9．2

4，8

29，1

49．1
ユ7．O

10，3

39，4

40．6
9．7

20生活費について1
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足
21外国人とのっきあい
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足．

19，7　　　　　20，6
37，5　　　　　　38，2
30，5　　　　　　34，3
王2．2　　　　　　　　6．9

4．6　　　　　　　　5．0

2王．6　　　　　　26，7

35，9　　　　　　34，7

37，9　　　　　33．7

16，1

40，0

28，4

15．5

5，2

16，1

32，9

45．8

18，8

39，6

28，7

12．9

6，9

20，8

39，6

32．7

23，6　　　　　　　17，2
32，6　　　　　　　35，6
31，9　　　　　　　32，3
11，8　　　　　　　　　　14．8

2．1　　　　　　　　　　4，5

24．3　　　　　　　　　　工9，9

37，5　　　　　　　33，2
36，1　　　　　　42．4

24，8

41，2

27．3
6．7

4，9

25，0

45，1

28．7

22学生生活の自由さ

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

29，1　　　　　29．4
3田．2　　　　　　41，2

21，7　　　　　　　　17．6

1ユ．O　　　　　　i工．8

28，4

38，7

19．4
ユ3．5

29，7

33，7

31．7
5．0’

29，2　　　　　　　24．6
3田．9　　　　　　　38，6
20，1　　　　　　　24．3
ユユ．8　　　　　　　工2．5

38，2

37，6

16．4
7．9

23地域社会との交流
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

5．0　　　　　　　　4，0

25，2　　　　　　20，8
43，0　　　　　　42，6
26，8　　　　　　32．7

4，5

23，2

44，5

27．7

4，0

22，8

56，4

16，8

7．0　　　　　　　　　3，9

32，2　　　　　　　26，4
32，2　　　　　　　41，5
28，7　　　　　　　28．2

7，4

22，7

46，0

23．9

一111一



全イ本 　　　　　　学‘胃…1

1年　　2年　　3年　　4年
　・性男U
男　　　女

24社会活動への参加

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

3．0　　　　　　　　4，0

24，0　　　　　　22．巴

45，9　　　　　　40，6
27，1　　　　　　32．7

3，2

20，6

44，5

31．6

1，0

23，8

59，4

15．8

3．5　　　　　　　　　　2，4

28，5　　　　　　　24．4
4L7　　　　　　　44，6
26，4　　　　　　　28．6

4，2

23，0

48，5

24．2

25大学の環境・設備の良さ

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

25，3　　　　　　26，5

45，2　　　　　48，0
21，7　　　　　　19，6
8．7　　　　　　　　5．9

20，6

42，6

27．1
9．7

17，8

42，6

26，7

12．9

34，7　　　　　　　24，3
44，4　　　　　　　　　　41，8

13，9　　　　　　　22，0
6，9　　　　　　　　　11．9

27，3

49，1

21．2
2．4

26学内の規則
　　溝足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

25，5　　　　　　32，4
53，4　　　　　　50．O
15，1　　　　　　　　　13．7

6．0　　　　　　　　　3．9

22，6

51．6
玉7．4

8．4

ユ9，8

56，4

17．8
5．9

27，8　　　　　　　23，4
55，6　　　　　　49，6
11，8　　　　　　　18．7
4．9　　　　　　　　　　8．3

29，7

61．2
7．9

1．2

27」休日の気晴らし娯楽

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

11，0　　　　　　　　9，8

25，5　　　　　　19，6
39，2　　　　　　38，2
24，3　　　　　　32．4

9，0

23．9
3日．7

28．4

6，9

32，7

43，6

16－8

16．7　　　　　　　　　　9．田

26，4　　　　　　　25，2
37，5　　　　　　　39，5
19，4　　　　　　　25．5

1s．3

26，1

38，8

21．8

28了パート・下宿・宿舎の生活

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

22．5　　　　　　　　6，9

43，8　　　　　　41，2
23，1　　　　　　33，3
工O．6　　　　　　18，6

25，2

32，9

26，5

15．5

23，8

56，4

15．8
4．0

29，9　　　　　　　21，7
48，6　　　　　　41，2
17，4　　　　　　　24．9
4，2　　　　　　　　　12．2

24，2

49，1

19．4
7．3

29食生活と栄養に関すること

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

工2．0　　　　　　　　4，9

34．9　　　　　　3i．4
37，8　　　　　　46，1
15，3　　　　　　17．6

12，3

27，7

41，9

18．1

9，9

42，6

37，6
9．9

18，1　　　　　　　11，6
39，6　　　　　　　28．’5

27，8　　　　　　　42，4
14，6　　　　　　　17．5

12，7

47．9
2田．5

10．9

30教職員とのっきあい
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

5．2　　　　　　　　2，0

32，7　　　　　　26，7
43，9　　　　　　55，4
18，2　　　　　　15．8

ユ．0

22，6

48，4

25，2

3，0

41，6

42，6

12．9

10．4　　　　　　　　　4，7

41，7　　　　　　　32，9
31，9　　　　　　　　　　41，2

16，0　　　　　　　21．1

6．王

32，3

49，4

12．2

31アフダ5の生活

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

11．6　　　　　　　　4，0

31，2　　　　　　31，7
37，8　　　　　　41．6
i9，4　　　　　　22．8

11，6

31，0

38．1

19，4

8，9

30，7

39，6

20．8

18，9　　　　　　　11，3
31，5　　　　　　　31，0
33，6　　　　　　　36，3
16．工　　　　　　　　　　21．4

ユ2，2

31，7

40，9

15．2

32ショ叩ヒ’ンヅの生活環境

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足
33アルパ朴事情

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

5．4　　　　　　　　2，0

20，4　　　　　　12，7
46，5　　　　　　52，0
27，7　　　　　　33．3

10．4　　　　　　　　6，9

27，5　　　　　　18，6
38，0　　　　　　　　48，0

24，1　　　　　　　　　26．5

1，9

24，0

43，5

30．5

9，7

28，4

41，3

20．6

3，0

18，8

54，5

23．8

11，9

28，7

36，5

22．8

13，2　　　　　　　　　　5，4

22，9　　　　　　　21，7
40，3　　　　　　47，0
23，6　　　　　　　25．9

12，5　　　　　　11，6
31，9　　　　　　　29，7
28，5　　　　　　　35，6
27，1　　　　　　23．1

5，5

17，6

45，5

31．5

7，9

23，0

43，0

26．1

34交通問題
　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

9．2　　　　　　　　3，9

26，1　　　　　　28，4
37，5　　　　　　41，2
27，1　　　　　　26．5

11，0

26，6

35，7

26．6

5，0

24，8

38，6

31，7

ユ3．9　　　　　　　　　9，5

25，0　　　　　　　28，2
36，1　　　　　　　35，3
25，0　　　　　　27．O

8，5

22，0

42，1

27．4

35ハラスメントがない

　　満足
　　やや満足
　　やや不満足
　　不満足

41，0　　　　　　36，3

44，4　　　　　51，O
ユ王．6　　　　　　10．8

3．0　　　　　　　　2．O

46，5

36，1

12．3
5．2

34，0

51．O

12．0
3．O

43，4　　　　　　　　　41，5

44，1　　　　　　45，1
11，2　　　　　　　10．4
1．4　　　　　　　　　3．O

40，0

43，0

13．9
3．o
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1■Q3　ライフスタイル

全体 　　　　　　学角三
1年　　2年　　3年　　4年

　↑生男u
男　　　女

ユ授業には必ず出る

　　そのとおり
　　だいたいそう」

　　あまりそうで
　　そうでない

17，7　　　　　　26，5
51，6　　　　　　47，1
26，9　　　　　　22．5
3．8　　　　　　　　3．9

18，1

53，5

25，8
2，6

15，8

48．5
3一．7

4．o

12，5　　　　　　　17，5
54，9　　　　　　　46，6
27，8　　　　　　　31．2
4．9　　　　　　　　　4．7

18，2

61，8

18．2
1．8

2自由時間を楽しむ方法に、熟知

　　そのとおり
　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

8，8　　　　　　　　4，9

29，7　　　　　　26，5
48，2　　　　　　50．O
13，3　　　　　　18．6

11，0

23，9

51，0

14．2

4，0

33，7

53．5
8，9

12，5　　　　　　　10，4
35，4　　　　　　　29，1
40，3　　　　　　　46．3
ユ1，8　　　　　　　14．2

5，5

30，9

52，1

12．8

3自分の生活を重視
　　そのとおり
　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

17，0　　　　　　　　7，9

47，7　　　　　　12，5
32，1　　　　　　35．6
3．2　　　　　　　4．O

17，4

47，7

32，9
1，9

25，7

46，5

24．8
3，0

15，7　　　　　　　19，6
45，1　　　　　　　47，5
34，0　　　　　　　29．4
4．2　　　　　　　　　3．6

11，6

48，2

37．8
2．4’

4スポーツをするのが好き

　　そのとおり

　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

48．日　　　　　　61．B

43，0　　　　　　34．3
7．8　　　　　　　2，9
0，4　　　　　　　　1．O

45，2

45，8
9．O

O．O

47，5

43．6
8．9

0．o

44，4　　　　　　　49，3
45，8　　　　　　　44．2
9．0　　　　　　　　　6．5

0．7　　　　　　　　　0．O

47，9

40，6

10．3
1．2

5将来のために今は犠牲
　　そのとおり

　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

18，9　　　　　　　　　16，7

49，0　　　　　　53，9
29，7　　　　　　28．4
2．4　　　　　　　　1．O

18－1

45，5

31．6
3．9

14，9

48，5

35．6
1．O

24，3　　　　　　　20，5
48，6　　　　　　48，1
24，3　　　　　　　28．2
2．8　　　　　　　　　3．3

15，8

50，9

32．7
0，6

6流行・ファッションに敏感
　　そのとおり

　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

9，2　　　　　　　14，9

25，7　　　　　　20，8
48．1　　　　　・48，5
17，0　　　　　　15．8

7，7

28．｛

49．o
工4．8

7，9

22，8

54，5

14．9

7．6　　　　　　　　7，7
28，5　　　　　　　25，2
42，4　　　　　　　47，5
21，5　　　　　　　19．6

12，2

26，8

49，4

11．6

7学業成就に関心あり

　　そのとおり
　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

8．6　　　　　　　　8，8

28，7　　　　　　25，5
46，8　　　　　　46，1
15，9　　　　　　19．6

6．5

134，2

45，8

13．5

6，9

19，8

60，4

12．9

11．8　　　　　　　　　8，3

31，3　　　　　　　27，6
38，9　　　　　　　　　　　46，0

18，1　　　　　　　18．1

9，1

30，9

48，5

11．5

8大学のよさは友人とのっきあい
　　そのとおり
　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない
9伝統的習慣にこだわらない
　　そのとおり
　　だいたいそう
　　あまりそうで
　　そうでない

39，6　　　　　　35，3
41，8　　　　　　40，2
16，9　　　　　　21．6
1．6　　　　　　　2．9

51，8　　　　　　59，9
40，0　　　　　　38．2
7．4　　　　　　　2．0

8．O　　　　　　　O．O

36，1

41，9

20．O
1．9

54，2
32．田

9．7

1．3

32，7

47，5

17．8
2．O

40，6

48，5
！0．9

0．O

51，4　　　　　　　38，0
38，9　　　　　　　40．4
9，7　　　　　　　　19．9
0．0　　　　　　　　1．8

51，4　　　　　　　52，8
41，0　　　　　　　37．4
6．3　　　　　　　　　8，6

1．4　　　　　　　　1．2

43，0

44，8

10．9
1．2

49，7

45．5
4．8

0．O

10地道な努力が好き
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで

　　　そうでない

15，1　　　　　　　　　17，6

47，8　　　　　47，1
32，3　　　　　　29．4
4．8　　　　　　　5．9

14，2

52，3

29．7
3．9

16，8

42，6

37．6
3．O

13，2　　　　　　　16，6

47，2　　　　　　45，4
33，3　　　　　　　32．6
6．3　　　　　　　　5．3

12，1

52，7

31．5
3．6

11他人と違う生活がしたい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

10．0　　　　　　　5，9

21，7　　　　　　19，6
53，4　　　　　　55，9

14，9　　　　　18．6

15，5

17，4

51，0

16．1

10，9

24，8

57．4
6，9

6，3　　　　　　　　11，0
25，7　　　　　　　23，4
51，4　　　　　　　54，3
16．7　　　　　　　1i．3

7，9

18，2

51，5

22．4

12古いものを大切にする
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

10．2　　　　　　　9，9

52．3　　　　　4王．6
34，7　　　　　　40．6
2．8　　　　　　　7，9

11，0

52，3

35．5
1．3

5，9

62，4

29．7
2，O

12，5　　　　　　　11，6
52，8　　　　　　　52，4
33，3　　　　　　33，0
1．4　　　　　　　　3．O

7，3

52，1

38．2
2．4

13家族を大切にする
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

21，1　　　　　　16，7
41，0　　　　　　42，2
32，1　　　　　　37．3
5．8　　　　　　　3．9

22，6

32，9

35．9
9．O

19，8

47，5

25．7
旧．9

23，6　　　　　　15，1
44，4　　　　　　38，9
29，2　　　　　　　38．3
2．8　　　　　　　　7．7

33，0

45，5

19．4
1．8
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6≧体 　　　　　　学4手
1年　　2年　　3年　　4年

　ヤ生易U
男　　　女

14部屋の装飾に配慮
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

4．6　　　　　　　3，9

18，4　　　　　　17，5
52，5　　　　　　51，0
24，6　　　　　　27．5

3，9

17，4

55，5

23．2

6，9

14，9

55，4

22．8

4．2　　　　　　　　　5，4

22，4　　　　　　　14，0
48，3　　　　　　　53，0
25，4　　　　　　　27．7

3，0

27，3

51，5

18．2

15目標をもって生きる
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

王3．6　　　　　　亘3，7

49，5　　　　　　50，0
32，1　　　　　　32．4
4．8　　　　　　　3．9

11，7

52，6

31．8
3．9

17．田

4i．6

33．7
6．9

12，5　　　　　　　13，4
5I．4　　　　　　　50，6
3i．3　　　　　　　30．4
4．9　　　　　　　　　5．7

13，9

47，3

35．8
3．O

16他人を大切にする
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

9．6　　　　　　　5，9

45，2　　　　　44，1
40，0　　　　　　45．1
5．2　　　　　　　4．9

7，7

45．田

40．6
5．8

7，9

46，5

42．6
3．O

15，3　　　　　　　10，4
44，4　　　　　　　43．伍
34，0　　　　　　　39，5
6．3　　　　　　　　　6．5

7，9

48，5

41．2
2．4

17成功したい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

48，6　　　　　　50，0

41，0　　　　　39．2
9，4　　　　　　　10．8

1．0　　　　　　　0．O

蝸．2

41，3

11．0
2．6

49，5

42．6
7．9

0．O

50，7　　　　　　　51，0
41，0　　　　　　　　　　　35．8

7，6　　　　　　　　11，O
O．7　　　　　　　　　1．2

43，6

49．7
6．1

0．6

18体育がなけれぱ運動しない
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

3．6　　　　　　　2．9

7．6　　　　　　　5，9

27，3　　　　　21，6
61，6　　　　　　69．6

5，2

6，5

30，3

58，1

2．0

4，0

38，6

55．4

3．5　　　　　　　　　3，3

12．5　　　　　　　　　8，3

20，1　　　　　　　27，9
63，9　　　　　　　60．5

4．2

6，1

26，1

63，6

19スポーツよりもアルバイト童視
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

2．8　　　　　　　0．0

9．2　　　　　　　9，8

47，6　　　　　51，0
40，4　　　　　39．2

5，2

11，6

48，4
34．田

2，0

7，9

47，5

42．6

2．8　　　　　　　　　4．2

6．9　　　　　　　　　9．田

44，4　　　　　　　47，2
45．田　　　　　　　38．9

o，0

7，9

48，5

43．6

20攻撃的性格が強い
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

21生活がっまらない
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

ユ3，8　　　　　　ユ2，7

32，6　　　　　　39，2
41，4　　　　　　40，2
12．2　　　　　　　7．8

8．4　　　　　　　8，8

29．i　　　　　　27，5
49，4　　　　　　52，0
13，1　　　　　　11．8

ユ3，5

32，3

40．O

14．2

9，7

29，7

49，0

11．6

20，0

27，0

40，0

13．O

5，9

29，7

53，5

10．9

ユO．5　　　　　　　ユ4，9

32，2　　　　　　　30，4
44，8　　　　　　　42，7
12，6　　　　　　11．9

8．3　　　　　　　　　8，6

29，2　　　　　　　32，0
45，1　　　　　　　46，3
17，4　　　　　　　13，1

ユ且．5

37，0

38，8

12．7

7，9

23，0

55，8

13．3

22スポーツは出会いの場
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

60，2　　　　　63，7
34，5　　　　　　34．3
5．0　　　　　　　2．O

O．4　　　　　　　0．O

5把．1

36．1
5．2

0．5

49，5

41．6
8．9

0，O

67，4　　　　　　　57，9
27，8　　　　　　　36．5
4．2　　　　　　　　　5．O

O．7　　　　　　　　　0，6

64，8

30．3
4，8

0．O

23酒は飲まないほうがよい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

27，5　　　　　43．1
－36，7　　　　　37，3

24，3　　　　　15．7
．11．6　　　　　　3．g

30，3

38，7

21．3
9．7

22，8

35，6

23，8

17．8

16，7　　　　　　　26，1
34，7　　　　　　　34，4
34，0　　　　　　　23，7
14，6　　　　　　　15．7

30，3

41，2

25．5
3．o

24タバコは吸わないほうがよい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

73，9　　　　　84．3
i5．5　　　　　　　9．8

6．0　　　　　　　2．0

4．6　　　　　　　3，9

81，9
9．7

4．5

3．9

67，3

16．8
9．9

5．9

62，5　　　　　　　67，4
25，0　　　　　　　　　　　18，7

7．6　　　　　　　　8，3
1．4　　　　　　　　　5．6

87．3
9．1

1．2

2．4

25ブランド志向
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで

　　　そうでない

、16，6　　　　　18，8
31，6　　　　　28，7
35，8　　　　　38．6
．16，0　　　　　　13．9

14，8

37，4

34，2

13．5

15，8

28，7

35，6

19．8

17，5　　　　　　　19，0
29，4　　　　　　　31，5
35，7　　　　　　　32，4
17．5　　　　　　　i7．O

11，6

31，7

42，7

14．7

26大学生に車は賛沢
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない．・

7．．2　　　　　　　4，9

22，2　　　　　24，5
47，3　　　　　45，1
23，4　　　　　25．5

8．4

工7．4

4日．4

25．8

6，0

28，0

49，0

17．O

田．3　　　　　　　　　9，8

21，5　　　　　　　20，8
46，5　　　　　　　43，0
23，6　　　　　　　26．4

王．8

25，0

56，1

17．1
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全体 　　　　　　学杢巨
1年　　2年　　3年　　4年■

　寸生局U
男　　　女

27人に従うほうが合っている
　　　そのとおり・
　　　ナごし、たいそう

　　　あまりそうで
　　　そ・・うでない

工2，4　　　　　　10，8

32，7　　　　　　31，4
40，5　　　　　　51．O
ユ4．4　　　　　　　　6．9

i2，3

36，4
35．！

ユ6．2

12，9

31，7

42，6

12．9

13，2　　　　　　　12，8
30，6　　　　　　　32，4
37，5　　　　　　　41，1
18，日　　　　　　　ユ3．7

11，5

33，3

39，4

15．8

28収入よりもやりがいを選ぷ
　　　そのとおり

　　　だいたいそう
　　　あまりそう．で

　　　そうでない

35，7　　　　　　45，1
40，2　　　　　　37．3
1B．5　　　　　　14．7
5．6　　　　　　　2．9

34，2

40．O

18．7
7．1

26，7

45，5

24．8
3．O

36，8　　　　　　　36，8
38，9　　　　　　　38．9
工6，7　　　　　　　16．9
7．6　　　　　　　　　7．4

33，3

43，0
21．田

1．8

29成績はAを取りたい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

9，8　　　　　　　14，7

30，9　　　　　　37，3
42，2　　　　　　40，2
17．i　　　　　　　7．8

12，3

33，5

38，7

15．5

6，9

22．田

49，5

20．8

5，6　　　　　　　　11，9
29，2　　　　　　　27，0
42，4　　　　　　　40，7
22，9　　　　　　　20．5

一5，5

38，8

45，5

10．3

30休日はボーツとしていたい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで

　　　そうでない

三2．9　　　　　　工2，7

28，5　　　　　　23，5
38，0　　　　　　40，2
20，5　　　　　　23．5

13，5

30，3

37，4

18．7

11．9
3ユ．7

39，6

16．8

13，2　　　　　　　12，5
27，8　　　　　　　25，2
36，1　　　　　　　38，3
22，9　　　　　　　24．O．

ユ3，9

35，2

37，6

13．3

31スポーツでリフレッシュする
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

22，O　　　　　　19，8
38．9　　　　　　4ユ．6

33．7　　　　　　3L7
5．4　　　　　　　6．9

23，2

35，5

37．4
3．9

13，9

37，6

43．6
5．O

28，2　　　　　　　22．7
4工．5　　　　　　　　　　　39，7

23，9　　　　　　　32．ポ
6．3　　　　　　　　　4．8

20，7

37，2

35．4
6，7

32スポーツで身体作りに励む
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで
　　　そうでない

32．1　　　　　　4ユ．一6

46，9　　　　　　39，6
17，6　　　　　　15．8
3，9　　　　　　　3．O

31，0

49．0
ユ8．1

1．9

22．8

5i．5

18．8
6．9

33，3　　　　　　　35，6
46，5　　　　　　　46，3
17，4　　　　　　　14．5
2，8　　　　　　　　　3．6

25，0

48，2

23，8
3．O

33貯金をパーツと使いたい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう
　　　あ’まりそうで

　　　そうでない

24，5　　　　　　17，8

27，9　　　　　24，8
33，7　　　　　　　　　41，6

13，8　　　　　　　　　15．田

30I3

27，7

31．O
11IO

29，7

25，7

30，7

13．9

19，4　　　　　　　26．7’
31，9　　　　　　　29，4
33，3　　　　　　　30，3
15．3　　　　　　　i3．6

20．ユ

25，0

40，9

14．O

34やせたい
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで

　　　そうでない

25，7　　　　　　22，5
27，3　　　　　　27．5
1田．2　　　　　　16，7

28，7　　　　　　33．3

23，4

27，9

18，2

30．5

30，7

16，8

20，8

31．7

27，1　　　　　　　14，9
34，0　　　　　　　22，9
17，4　　　　　　　　　　　23，5

21．ヨ　　　　　　　38．7

47，9

36．4
7．3

8．5

35異性との交遊は幅広く
　　　そのとおり

　　　だいたいそう

　　　あまりそうで

　　　そうでない

19．2　　　　　’20，6
44，3　　　　　　41，2
26，5　　　　　　28，4
10．0　　　　　　　9，8

21，4

44，8

23，4

10．4

11，9

47，5

29，7

10．9

20，8　　　　　　　18，5
43，8　　　　　　　41，4
26，4　　　　　　　27．7
9．O　　　　　　　12．5一

20，6

50，3

24．2
4．8
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1■　スポーツライフについて

I－Q1 各スポーツ・レジャーに対する選好度・．

全体 　　　　　　学‘革

1年　　2年　　3年　　4年
　f生易日
男　　　女

1ウォーキング＆ゾヨギンク’

　　　関心がない
　　　脚亡・はある

　　きっかけカiあれぱ
　　　初級レベル
　　　中級レペル
　　　上級レペル

20，2

10．4
7I8

37，2

17．2
7．’2・

23．5
工2．7

6，9

32，4

16．7
7．8

27，9

11．0
3，9

29，9

29，9

18．2

12．9
9，9

14，9

39，6

15．8
6．9

14．7
8．4

7，7

46，9

17．5
4．9

22，6

12．2
8，0

35．7
王4．0

7，4

15．2
6．7

7，3

40，2

23．8
6．7

2スイミング

　　　関心がない
　　　関こ・はある

　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　中級レベル
　　　上級レペル

6．8

・4，8

15，9

53．2
9，2

10，2

7．8

・7，8

26，5
46．亘

3．9

7．8

9．7

3，9

11，0

53，5

11，0

11．O

4，0

4．O

王1，9

56，4

11，9

11．9

4．9

4，2

16，7

55．6
9．0

9．7

6．8

5，6

14，2
52I2

10，4

10．7

6．7

3，0

19，4

55．2
6．7

9．1

3サイクリング
　　　関心がない
　　　闘こ・はある

　　きっかけがあれぱ
　　　初級レペル
　　　中級レペル
　　　上級レペル

10，8

11，0

40，5
30I7

6．O

1．o

8，9

15．8
3田．6

27．7
7．9

1．O

15，5

10，3

34，8

32．3
5．8

且．3

7．9

7，9

49，5

26．7
7．9

0，0

9，0

10，4

41，7

34．0
3．5

1．4

10，7

11，6

38，3

32．0
6．2

1．2

11．0
9，8

45，1

28．0
5．5

0．6

4　エアロヒ’クヌダンス

　　　関心がない
　　　関仁・はある

　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　申級レベル
　　　上級レベル

i8，7

16，5

44，4

16．5
3IO

o．8

17，6

22，5

51．0
7．8

1．O

O．O

21，3

11，0

43，2
工5．8

7．1

O．6

17，8

17，8

43，6

17．8
1．0

2．O

17，4

17，4

41，7

21．5
1．4

0．7

24，6

21，1

37，1

13．6
3．O

O．6

6．7

7，3

59，4

22．4
3．0

1．2

5体操トレーニンヅ

　　　関心がない
　　　闘じ・はある

　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　申級レペル
　　　上級レベル

36，4

20，4

24，6

15．5
2．2

0．8

32，7

24，8

29．7
8．9

2．0

2．O

42，2

13，0

22，7

17．5
4．5

0．O

35，6

20，8
30、τ

11．9
0．0

1．O

33，3

25，0

18，8

20．8
1．4

0．7

41，1

20，5

21．i

14．3
2．7

0．3

26，8

20，1

31，7

18．3
1．2

1．田

6ストレッチング

　　　関心がない
　　　関心はある
　　きっかけがあれぱ
　　　初級レペル
　　　申級レペル
　　　上級レベル

7．0

7，2

14，7

26，7

33，5

11．O

7．8

7．8

王8，6

17，6

35，3

12．7

7．7

8．4

王3，5

26，5

34．2
9，7

5．0

5，0

15，8

29，7

34，7
9，9

6．9

6，9

12，5

31，3

30．6
工1．8

7．1

7，4

14，2

29，4

31，5

10．4

6．7

6，7

15，8

21，2

37，6

12．1

7ハ’ワートレーニング

　　　関心がない
　　　闘こ・はある

　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　中級レペル
　　　上級レベル

7．8

6，4

12，6

24，8

32，7

15．8

12．9
6，9

16，8

15，8

35，6

11．9

5．8

4，5

13，5

24，5

37，4

14．2

5．0

5，0

12，9

24，8

28，7

23．8

8．3

9．0

8，3

31，3

28，5

14．6

3．9

5，6

12，5

24，9

36，5

16，6

15．9
7．9

王2，8

24，4

25．O

14，O

8筋カトレニーニング

　　　関心がない
　　　関心はある
　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　中級レベル
　　　上級レペル

5．2

4．8

9，8

24，2

37，5

18．6

5．9

6，9

12，9

14，9

42，6

16．8

3．田

2，6

10，3

23，9

43，9

15．5

5．9

2，0

10，9

21，8

33，7

25．7

5，6

7，6

6，3

32，6

29，9

18．1

2．4

3，6

10，1

23，1

41，8

19．O

i1．0
7．3

9，1

26，2

28，7

17．7

9サーキ叩w一ニング

　　　関心がない
　　　関心はある
　　きっかけがあれぱ
　　　初級レベル
　　　中級レベル
　　　上級レペル

13，8

13，0

12，6
32．一

i7．8

iO．O

14．O

12，9

11，9

32，7

21．8
5．9

15，5

12，3

14，8

28，4

19．4
9．7

9，9

11，9

13，9

35，6

14，9

13．9

14．1

i4．8
9，9

35，2

15，5

10．6

9，9

12，2

12，5

32，8

21，2
11I3

22，0

14，6
12．田

32，3

11．0
7．3
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全体 　　　　　　学全巨
1年　　2年　　3年　　4年

　・竈生易u

男　　　女

10ポデイービル
　　　　関心がない
　　　　関心はある
　　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル
　　　　上級レペル

54，7　　　　　　62．7．

19．4　　　　　　止7，6

15，4　　　　　　16．7
7．0　　　　　　　　1．0

2，6　　　　　　　1．C
1．0　　　　　　　　1．O

52．9

1B．1

14．8
9．7

3．2

1．3

56，4

18，8
15．8’

6．9

1，O

’1．O

49，7　　　　　　　　　　44，3

22．7　　　　　　　2L4
14，7　　　　　　　　　　18．8

8，4　　　　　　　　　10．1

4，2　　　　　　　　　3．9

7．0　　　　　　　　　1，5

¶5，8

15．2
．8．5

0，6

0．O

．O，O

11　ウエイト1，フテ’ンク’

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きらかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

52，1　　　　　　62，0
19，1　　　　　　21，0
13，5　　　　　　王O．0
6．6　　　　　　　　5．0

6．2　　　　　　　　2．0

2．4　　　　　　　　0．O

49，0

18，1

12，9

10．3
8．4

1．3

53，0

22，0

13．0
3．0

5．O

．4．O

47，9　　　　　　42．．5　　71，8
16，9　　　　　　20．7　　116，0
16，9　　　　　　16．5、’　7．4
6．3　　　　　　　9．3　　’1．2
7．7　　　　　　　8．1　　2．5
4．2　　　　　　　3．0　　1．2

12陸上競技
　　　　関心がない

　　　　関心はあゑ
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　申級レペル

　　　　上級レペル

17，6　　　　　　13，9
18，8　　　　　　20，8
14，4　　　　　　16，8
23，0　　　　　　15．・8
5．4　　　　　　　　6，9

20，6　　　　　　25．一

17，4

16．8
9，0

32．9
4，5

19．4

15，0

18，0

20，0

17．0
7，0

23．O

22，4　　　　　　　17，3
20，3　　　　　　　17，6
14、？　　　　　　14，6

21，7　　　　　　23．8
4．2　　　　　　　　　6．3

1缶．8　　　　　　　20．5

王8，4

21，5

14．1

2i．5
3，7

20．9

ユ3体操競技

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

25，2　　　　　　20，8
28，0　　　　　　32，7
20，6　　　　　　28，7
19，4　　　　　　12．9
2．6　　　　　　　　2．0

4．2　　　　　　　　3．O

26，0

20，8

14，9

29．9
3．9

4．5

27，7

26，7

23，8

13．9
1．0

6．9

25，7　　　　　　　27，0
33，3　　　　　　　25，5
18，8　　　　　　　17，2
16，7　　　　　　　23．4
2．8　　　　　　　　　3．0

2．8　　　　　　　　　3．9

21，5

33，1

27．6
工1．0

1．8

4．9

14水泳競技
　　　　関心がない
　　　　陶こ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル

　　　　中級レベル
　　　　上級レペル

18，6　　　　　　22，5
20，4　　　　　　22，5
21，2　　　　　　25，5
25’9　　　　　　17．6
5．0　　　　　　　　2．9

9．0　　　　　　　　8．8

17，4

15，5

17，4

33．5
7．1

9．o

21，8

16，8

24，8

23，8
2，0

10．9

14．7　　　　　　　旦8，2

26，6　　　　　　19，0
19，6　　　　　　　21．玉
25，2　　　　　　　27．1
6．3　　　　　　　　　5．7

7．7　　　　　　　　　8．9

19，4

23，0

21，2
23．伍

3．6

9．1

15パスケットポール

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　、初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

6．6　　　　　　　　6，9

8，2　　　　　　　9，8

22，4　　　　　　33，3
46，9　　　　　　33．3
4．8　　　　　　　　5，9

11，2　　　　　　10；8

4．5

4，5

17，5

55，8
5，8

11．7

10，9

10，9

23，8

45．5
3．0

5．9

5．6　　　　　　　　　7．1

O．0　　　　　　　　　7．1

王8，8　　　　　　　22，0
47，9　　　　　　　50．1
4．2　　　　　　　　　4，7

14．6　　　　　　　　　8．9

5，5

10，4

23，2

40．2
4，9

15；9

16パレーホ㌧ル

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

6．0　　　　　　　　5．9

6，4　　　　　　　10，8

21，3　　　　　　30，4
52，8　　　　　　45．1
5．0　　　　　　　　2．O

・8．6　　　　　　　　5．9

4．5

2，6

16，8

63．2
3，9

9．O

9．9

6，9

23，8

25．5
．7．9

5．9

4．9　　　　　　　　　6．5

6，9　　　　　　　　　7，1

18，1　　　　　　　21，4
52，1　　　　　　　52．2
6．3　　　　　　　　　5，6

11．8　　　　　　　　　7．1

4．8

4，8

21，2

53．9
a．6

i1．5

17サッカー

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

9．8　　　　　　　　旦1．8

9，8　　　　　　　　10，8

29，4　　　　　　41，2
36，8　　　　　　26．5
5．8　　　　　　　　2パ

8．4　　　　　　　　6．9

11．7
田．4

20，1

38．3
9，1

12．3

9．9

9，9

28，7

34．7
4，0

12．9

6．3　　　　　　　　　5，7

10．5　　　　　　　　　6，3

31，5　　　　　　20’3
44，1　　　　　　　　　　48，1

5．6　　　　　　　　　7．5

2，1　　　　　　　　12，2

18，2
17．、0

47，9

13．9
2．4

0．6

18ラグピー

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

12，4　　　　　　15，8
20，3　　　　　　18，8
33，7　　　　　　35，6
25，9　　　　　　22．8
3．8　　　　　　　　1．0

3．8　　　　　　　5．9

13，0

18，8

30，5

27．3
4．5

5．巴

16．O

17，0

38，0

23．0
3．0

3，O

7．0　　　　　　　　　7，8

25，2　　　　　　　10，2
32，9　　　　　　　32，6

28，7　　　　　　38．0
5．6　　　　　　　　　5．7

0．7　　　　　　　　　5．7

22，0

40，9

36．0
1．2

0，O

O．O
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余1本 　　　　　　学角三
1年　　2年　　3辱　　4年

　↑生易u
男　　　女

19ハンポポール

　　　　関心がない
　　　　関心はあ・る

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レベル’

　　　　’上級レペル

13，0　　　　　　16，8
11，8　　　　　　16．8・

28，1　　　　　　34，7
38，7　　　　　　26．7
4．2　　　　　　　　2．0

4．2　　　　　　　　3．O

9．0

7，1

23，9

52．9
5．2

1，9

20，8

10，9

27，7

35．6
2．0

3．O

9．0　　　　　　　　　9，8

13．9　　　　　　1ユ．6’
28，5　　　　　　　28，3
34，0　　　　　　　41．1
6，3　　　　　　　　　5．4

8．3　　　　　　　　3．9

19，4

12，1

27，9

33．9
1．8

4．a

20アメリカンフ州㌧ル

　　　　関心がない
　　　　．関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　中級レペル
　　　　上級レペル

15，9　　　　　　18，6
24，9　　　　　　24，5
51，6　　　　　　50．0
4．6　　　　　　　　4．9

0．4　　　　　　　　0．0

2．6　　　　　　　　2．O

工8，1

22，6

47．7
7．7

工．3

2．6

17，8

23，8

54．5
1，O

O．0

3．O

ユo．4　　　　　　　　　日．9

2田．5　　　　　　15，1

54，9　　　　　　64，7・
3．5　　　　　　　　5．，8

0，O　　　　　　　　　O．6

2，8　　　　　　　　　3．9

30，3

44，8

24．8
0．O

O．0

0．O

21野球
　　　　関心がない
　　　　風仁・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レペニル

　　　　上級レベル

11，6　　　　　　13，7
17，2　　　　　　20，6
31，7　　　　　　31，4
27，7　　　　　　24．5
4．4　　　　　　　　4．9

7．4　　　　　　　　4．9

14．田

13，5

29，0

30．3
3．9

囲．4

7，9

19，8

31，7

30．7
4．0

7．O

9．1　　　　　　　　6，8
16．8　　　　　　　　　8，9

35，0　　　　　　28，6
25，2　　　　　　38，4
4．9　　　　　　　　6．3

9，1　　　　　　　　11，O

21，2

33，9

38．2
6．1

0．6

0．O

22ソフトポール

　　　　関心がない1

　　　　聞じ・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

12，2　　　　　　16．7
工O．6　　　　　　14，1

29，1　　　　　　30，4
40，2　　　　　　32．4
5．0　　　　　　　　4．9
3．0　　　　　　　　1．一〇

14．2
9，0

25，8

42．6
4．5

3．9

6．9

6，9

28，7

49，5
4．0

4．O

1O．4　　　　　　　　　8，6

11．8　　　　　　　　　7．4

3王．9　　　　　　24．ボ
36，8　　　　　　48．7
6．3　　　　　　　　　6．巴

2．8　　　　　　　　　3．9

19，4

17，0

38，2

23．O
1．2

1．2

23コ’ルフ

　　　　関心がない
　　　　関こ・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

11，2　　　　　　15．7
7．0　　　　　　　　8，8
60，8　　　　　　　　　　　　　　60，8

16，7　　　　　　12．7
3．2　　　　　　　　2．0

1．2　　　　　　　　0．O

14．2
6，5

49，0

21．9
5．2

3．2

6，9

6，9

70，3

12．9
3．O

O．O

7．6　　　　　　　　　8．0

6．3　　　　　　　　　5，3

66，7　　　　　　59，3
！6，7　　　　　　　21，7
2，1　　　　　　　　　4，2

0．7　　　　　　　　　1．5

17，6

10，3

63．6
6．7

」1．2

0．6

24ポウリンゲ

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

4．6　　　　　　　　4．9

2．0　　　　　　　　1，0

19，3　　　　　　29，4
65，1　　　　　　59．8
7，6　　　　　　　　3．9

1．4　　　　　　　　1．O

3．9

2，6

13，5

68．4
9．7

1．9

5j0

3．O

ユ9，8

53．4
8．9

0．o

4．9　　　　　　　　　4．2

1．4　　　　　　　　　3，0

18，1　　　　　　　19，0

66，7　　　　　　61．1
6，9　　　　　　　　10．7
2．1　　　　　　　　　2．1

’5．5

0，0

20，0

73－3
1．2

0．0

25柚ケー

　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レペル

32．ユ　　　　　　36，3

21，6　　　　　　24，5
42，7　　　　　　　　　37．3

2．8　　　　　　　　2．O

O．6　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

32，9

15，5

44．5
4．5

2．O

O．6

3ユ．7

・20，8

46．5
1．O

O．O

O．O

28，4　　　　　　27，5
27，0　　　　　　20，6
41，8　　　　　　　47．8
2．8　　　　　　　　　313
0．O　　　　　　　　　O．6

0，O　　　　　　　　　O．3

41，5
’23，8

32．3
　1．8

　0．6

　0．o

26硬式テニス

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レペル

　　　　上級レベル

4．0　　　　　　　　5．9

4．4　　　　　　　　5，9

49，4　　　　　　62，7
35，3　　　　　　23．5
5．4　　　　　　　　1．O

ユ、6　　　　　　　　1．O

3．9

4，5

49，7

32．3
5．8

3．9

4．0

5，9

43，6

40，6
5．9

0．o

2．8　　　　　　4．2　　3．6
2．1　　　　　　3．9　　I5，5
43．田　　　　　　45，4　　57，6
43，1　　　　　　38，0　　29．7
0．6　　　　　　6．5　　3，O
O．7　　　　　　2．ユ　　0．6

27軟式テ：ス

　　　　関心がない
　　　　勘こ・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル
　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

15，8　　　　　　　　　19．’6

14，2　　　　　　15，7
47，6　　　　　　52，9
19．O　　　　　　1O．8
1．6　　　　　　　　0．O

O．8　　　　　　　　1，O

1a．3

13，7

43，8

19．0
3．9

1．3

14，9

17，8

49，5

17，8
0，O

O，O

14，6　　　　　　　18，5
11，1　　　　　　　　　15，8

45，5　　　　　　　43，9
25．7　　　　　　ユ9．1
工．4　　　　　　　　　2．1

O．7　　　　　　　　　0．6

13，3

10，9

55，2

18．8
0．5

1．2
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全体 　　　　　　彗を角三・・

1年　　2年　　3年　　4年
　、陛三易u

男　　　女

28卓球
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　申級レベル

　　　　上級レペル

21，5　　　　　　25，5
11，6　　　　　　15．7
．26．1　　　　　　・2g，4

35，7　　　　　　24，5
　4．2　　　　　　　　　3．9

　1．0　　　　　　　　　1．O

24．5
9，7

25，2

34，2
5．2

1．3

15，8
8「．9

31，7

39，6
4．O

O．O

19，4　　　　　　　20，2

12，5　　　　　　10，4
20．8　　　　　　．25．2」

42，4　　　　　　　38．0
3．5　　　　　　　　　5．O

工、4　　　　　　　　　1．2

24．2
－13，9

27，9

30．9
　2．4

　0．6

29パドミントン

　　　　関心がない
　　　　脚亡・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

12，4　　　　　　14．7
　9．6　　　　　　　　　7，8

36，9　　　　　　42．2
－35，5　　　　　　30．4
　3．4　　　　　　　　2．9

　2．4　　　　　　　　2．O

12．3
9，7

38，1

32．3
4．5

3．2

i3．9
8，9

32，7

37．6
4．0

3，O

9，7　　　　　　　　13，1

11．1　　　　　　　9．」2
34，7　　　　　　　36，8
41，0　　　　　　　34．4
2，1　　　　　　　　　3．6

1．4　　　　　　　　　3．O

10，9

10，3

37，0

37．6
3．0

1．2

3Gラケ州㌧ル・スカッシュ

　　　　関心がない
　　　　聞亡・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　中級レペル

　　　　上級レベル

21，6　　　　　　29，7
10．0　　　　　　　　8，9

64，9　　　　　　58，4
3．2　　　　　　　　2．O

o．4　　　　　　　　　1．o

O．O　　　　　　　　O，O

21．9
6，5

65．8
5．2

0．6

0．O

’18，8

16，8

62．4
2，O

O．O

O．O

17，4　　　　　　　20．8
9．7　　　　　　　　　8，6

70．王　　　　　　　66，5
2．田　　　　　　　　　3．9

0．O　　　　　　　　　O、・3

0．O　　　　　　　　　O．O

23，2

12．B

61．6
1，8

1．6

0．O

31ライフル射撃

　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ，

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

21，2　　　　　　28．4
9．8　　　　　　　　　B．8

66．9　　　　　　6工．日
1．8　　　　　　　　　1．o

O．4　　　　　　　　　0，O

O．O　　　　　　　　　O．O

16．8
5，8

72，9
3．2

1．3

0，O

23，0

14．O
・61．0

　2．0

　0．O

O．O

19，4　　　　　　　17，6
11．8　　　　　　　　　8，6

68，1　　　　　　　71、工
O．7　　　　　　　　　　2，4

0．O　　　　　　　　　　O，3

0．O　　　　　　　　　　O．O

28，5

12，1

58．2
0．6

0．6

0．o

32弓
関心がない
関心はある

きっかけがあれぱ

初級レベル
中級レペル

上級レベル

21，9　　　　　　31，4
12，2　　　　　　11，8
52，8　　　　　　53，9
11．2　　　　　　　　0．0

0．8　　　　　　　　0．0

1，2　　　　　　　　2．9

工6，8

11，0

51，0

18．7
1．9

0．6

21，8

16，8

51．5
9．9

0．O

O．O

20，8　　　　　　　21．1
1O，4　　　　　　　12，8
54，9　　　　　　　51．O
11，8　　　　　　　13．6
0．7　　　　　　　　　0．9

1．4　　　　　　　　　　0．6

23，5

10，9

56．4
6．1

0．6

2．4

33了一チェリー

　　　　関心がない
　　　　．関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　申級レペル

　　　　上級レベル

24，3　　　　　　30，4
12，7　　　　　　12，7
60．一0　　　　　　56，9
2．4　　　　　　　　　0．O

O．6　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　O．O

20，6

11．0
6工．9

4．5

1．9

0．O

25，7

18，8

54．5
1．O

O．O

O．O

22，9　　　　　　22，8
10，4　　　　　　　　　　11，6

63，9　　　　　　　62．0
2．8　　　　　　　　　3．O

O．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　　O．O

27，3

15，2

55．8
1．2

0．5

0．O

34タ㌧ツ

　　　　関心がない
　　　　脚こ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル
　　　　上級レペル

26，9　　　　　　32，4
14，4　　　　　　15，7
51．7　　　　　　・50．0
6．0　　　　　　　　2．O
1．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O．O

24．O

13，6

48，1

11，0
3．2

0．O

25，7
16．田

53．5
4．O

O．O

O．O

27，1　　　　　　　26，4
12，5　　　　　　　12，5
55，6　　　　　　　53．4
4．9　　　　　　　　　6．5

0，O　　　　　　　　　1．2

0．0　　　　　　　　　0．O

28．O

18，3

48．2
4．9

0．6

0．O

35ヨ叩ト

関心がない
関心はある

きっかけがあれぱ

初級レベル
中級レベル

上級レベル

19，8　　　　　　26，5
12．2　　　　　　　　9，8

65，5　　　　　　62．・7
2．O　　　　　　　　1．O

O．2　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　0．O

18，2

13，6

62．3
3，9

36．o
i，3

18，8

10．9
6田．3

2，O

O．O

O．O

17，4　　　　　　　16，5
13，2　　　　　　　12，5
68，8　　　　　　　　　　65．5

0．7　　　　　　　　　・3．o

O．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O．6

22．4
ユ1，5

65．5

0．O

O．6

0．O

36ポート

　　　　関心がない
　　　　闘仁・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

」28パ　　　　　　　38，2
15，1　　　　　　12，7
54，2　　　　　　48．0
　1．2　　　　　　　　0．O

　O．8　　　　　　　　0，O

　O．4　　　　　　　　1，O

25，8

12，9

54．8
3．9

1．9

0．6

’25，7

16．田

57．4
　0．O

　O．O

　O．O

25，7　　　　　　　24，0

18，1　　　　　　16，6
55，6　　　　　　　56．1
O．0　　　　　　　　　1．8

0．7　　　　　　　　　0．9

0．O　　　　　　　　　O．6

37．O

12，1

50．3
0，o

O．6

0．O
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全4本1 　　　　　　学生F
1年　　2年　　3年　　4年

　↑生別J
男　　　女

37ウインドサーフ〃

　　　　関心がない

　　　　馳心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レペル

　　　　上級レベル

9，6　　　　　　　　10．8

9．2　　　　　　　　8，8

72，7　　　　　　78．4
7．O　　　　　　　　O．O

O．6　　　　　　　　1．0

1，0　　　　　　　　1．O

7．7

7，7

56，5

14．8
1．3

1．9

8，9

11，9

75．2
4．o

O．O

O．0

1工．1　　　　　　　　　9．2

9．0　　　　　　　　8，0

73，6　　　　　　　72．1－
5．6　　　　　　　　　8．9

0．O　　　　　　　　　O．3

0I7　　　　　　　　　1．5

10，3

11，5

73．9
3．0

1．2

0，O

38カヌー

　関心がない
陽仁・はある

きっかけがあれぱ

初級レペル
申級レベル

上級レベル

22，9　　　　　　30，4
14，5　　　　　　　　　　　　　　15，7

55，2　　　　　　52．0
6．0　　　　　　　　　2．O

1．4　　　　　　　　0，O

O．O　　　　　　　　O，O

19，4

14，2
47．¶

14．田

3．9

0．O

20，8

15，8

60．4
3．O

O，O

o．o

22，9　　　　　　　19，6
13，2　　　　　　　13，4

61，8　　　　　　57．9
1．4　　　　　　　　　7．4

0．7　　　　　　　　　工．8

0．O　　　　　　　　　O．O

29，7

17，0

49．7
3．0

6．O

O．O

39遠泳
　　　　関心がない
　　　　闘こ・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　申級レベル

　　　　上級レペル

43，6　　　　　　52，0
19，3　　　　　　23，5
16，5　　　　　　20，6
15．1　　　　　　　　2．0
2．8　　　　　　　　1．0

2．6　　　　　　　　1．O

44，5

15，5

12，3

18．7
6．5

2．6

39一．6

18，8

19，8

14．9
1，0

5，9

39，6　　　　　　43，0
20，8　　　　　　20，5
16，0　　　　　　　15，4
20，8　　　　　　　　　　　　　　　15．1

1．4　　　　　　　　　3．6

1．4　　　　　　　　　2．4

44，8

17，0

18，8

15．2
1．2

3．O

40ヌキンダイピンダ

　　　　関心がない
　　　　関じ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レペル
　　　　上級レペル

12，4　　　　　　11．8
9．8　　　　　　　　王1，8

65，3　　　　　　71．6
9，8　　　　　　　　4．9

1．6　　　　　　　　0．0

1．2　　　　　　　　0．0

13．5
5，2

54，8

18．7
5．2

2．6

8．9

7，9

74．3
8．9

0．O

O．O

13．9　　　　　　iO．工
14．6　　　　　　　　　9，2

66，0　　　　　　　65．3
4，2　　　　　　　　12．2
0．0　　　　　　　　　1，5

1．4　　　　　　　　　1．8

17，0

10，9

65．5
4，8

1．8

0．O

41サーフ〃

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

12，4　　　　　　13，7
10，0　　　　　　15，7
73，3　　　　　　70．一6
2．6　　　　　　　　　0．0

1，4　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　0．O

12．3
5，2

74．0
4．5

2．6

1．3

8．9

9，9

77．2
3．0

工．o

O．O

13，9　　　　　　　　　11，0

11．1　　　　　　　　　6，8

71，5　　　　　　　76．2
2．1　　　　　　　　　3．6

1．4　　　　　　　　　1．日

O．O　　　　　　　　　O．6

15，2

16．4
6τ．3

0．6

0．6

0．O

42モーターポート

　　　　関心がない
　　　　蘭亡・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

16，7　　　　　　19，6
10，6　　　　　　　　　11，8

69．3　　　　　　’67．6
2．4　　　　　　　　　1．O

O．8　　　　　　　　0．O

O，2　　　　　　　　0．O

17．4
7，1

67．一

5．2

1．9

0．6

13．9
r12，9

72．3
　0．O

　1．O

O．O

16，0　　　　　　　13，4
11．8　　　　　　　　　8．a

70，1　　　　　　73．6I
2．1　　　　　　　　　3，6

0．O　　　　　　　　　O．9

0．O　　　　　　　　　O．3

23，6

15，2

60．6
0．O

O．6

0．O

43スキューパダイピング

　　　　関心がない
　　　　関亡・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レペル

　　　　上級レベル

8．2　　　　　　　　8．8

6．0　　　　　　　　4，9

79，0　　　　　　84．’3
4．8　　　　　　　　2．0

1．2　　　　　　　　0．O

O．8　　　　　　　　0．O

7．田

5，2

74．7
8．4

2．6

1，3

5’0

6，9

79，2
7．9

1．O

O．O

10．4　　　　　　　　　6．8

0．9　　　　　　　　　4，2

79，9　　　　　　　79．8
0．7　　　　　　　　　6，5

0．7　　　　　　　　　1．5

1．4　　　　　　　　　L－2

11．0
9，8

77．4
1．2

0．6

0．O

44水上スキー

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

45釣り
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

10．0　　　　　　　　　5．9

9．6　　　　　　　　　9，8

76，9　　　　　　84．3
2．4　　　　　　　　0．0

1．O　　　　　　　　O．O

O．2　　　　　　　　0．O

25，9　　　　　　39，6
11，6　　　　　　12，9
38，3　　　　　　27，7
20，2　　　　　　19；田
3．2　　　　　　　　0．O

O．8　　　　　　　　0．O

12，9
7，7

72．9
3．9

1．9

1．6

26．5
6，5

39，4

21．9
3．9

1．9

7．9

7，9

83．2
0．O

1．o

O．O

20，8

11，9

41，6

22．8
3．O

O．O

11．1　　　　　　　　　9，8

12．5　　　　　　　　　8，6

71，5　　　　　　76．9
4．2　　　　　　　　　3，3

0．7　　　　　　　　　1．2

0．O　　　　　　　　　O．3

1O．3

11，5
77．O’

O．6

0．6

0．o

i9，4　　　　　　20，2　　37．6
王6．0　　　　　　　9，8　　15，2
42，4　　　　　　37，2　　40，6
16，7　　　　　　　27、．1’’　　6．1

4．9　　　　　　　4．5　　0．6
0．7　　　　　　　1．2　　0．O
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全伺圭 　　　　　　学三弓三

一1年　　2年　　3年　　4年
　セ圭別」
男　　　女

46登山
　　　　関心がない

　　　　闘心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

26．3’　　　　　　27，5
20、■0　　　　　　28，4

38．7　　　　　　・32，4

13，0　　　　　　11．8
1，6　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　0．O

30，3

16，8

32，9

16．1
3．2

0．6

20，0

13，0

53’O
王4．O

O．0

0．O

25，7　　　　　　　24，3

22，2　　　　　　18，4
39，6　　　　　　40．1
9，7　　　　　　　　14．5
2．1　　　　　　　　　2．1

0．7　　　　　　　　　0．6

30，5

23，2

36．0
9．8

0，6

0．O

47キャンフ’

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レペル
　　　　上級レベル

16，9　　　　　　16．日

15，4　　　　　　21，8
51，8　　　　　　47，5
13，2　　　　　　11．9
2．2　　　　　　　　1．O

O．8　　　　　　　1．q

20，6

14，8

43，9

16．1
3．9

0．6

11．9
9，9

64，4

11，9
2．O

O，O

15，4　　　　　　　　　　17，0

15，4　　　　　　13，7
54，5　　　　　　51，2
11．9　　　　　　’14．6
1．4　　　　　　　　　2．4

1．4　　　　　　　　1．2

15．9
1819

53，0

10．4
I1．8

0．O

48サイクリング

　　　　関心がない
　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　申級レペル

　　　　上級レペル

36，1　　　　　　43，1
25，3　　　　　　24，5
35二1　　　　　　　　　29，4

2．6　　　　　　　　2．9

0．4　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0，O

38，1

19，4

36．8
3．9

1．3

0．6

31，7

29，7

36．6
2．・O

O．O

O．O

32，2　　　　　　30，7
29，4　　　　　　21，7
36，4　　　　　　　43．．2

1．4　　　　　　　　3．3

0．O　　　　　　　　OI6

0．7　　　　　　　　0．6

47，3

32，7

18．8

L2
0．O

O．O

49オリェンテー1〃グ

　　　　関心がない
　　　　閲亡・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レペ」k

　　　　上級レベル

31，1　　　　　　33，3
23，7　　　　　　25，5
36，7　　　　　　36．。3
8．0　　　　　　　　3，9

0．4　　　　　　　　1．O

O．2　　　　　　　　0．O

36．1
王6，1

33，5

13．5
0．O

O．6

28，7

27，7

36．6
5．9

1．O

O．O

25，7　　　　　　30，3
27，8　　　　　　　21，4
20，3　　　　　　　37．4
6，3　　　　　　　　10．1

0．O　　　　　　　　O．6
0．O　　　　　　　　O．3

32，7

28，5

35．2
3．6

0．O

O．O

50粟馬
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

13，3　　　　　　16．7
9．4　　　　　　　　9，8

74，7　　　　　　73．5
1．臼　　　　　　　　O．O

O．8　　　　　　　　0．O’

O．O　　　　　　　　　O．O

14．2
9，7

71．6
3．2

1．3

0，O

11．9
5．9

田o．2

2．O

o，o

O．O

1i．1　　　　　　15，1
11，1　　　　　　　10，7

75，0　　　　　　70．6
1．4　　　　　　　　　2．4

1．4　　　　　　　　　1．2

0．O　　　　　　　　O．O

9．7

6，7

83，O
O．6

0．O

O．O

51スキー

関心がない
　関心はある

きっかけがあれぱ

初級レベル
中級レベル
上級レベル

3．O　　　　　　　　L0
2．0　　　　　　　　2，0

47，3　　　　　　55，0
30，5　　　　　　28，O
1O，6　　　　　　　　8．0
6．6　　　　　　　　6．O

4．5

2，6

44，8

27，9

11．0
9，1

4．0

3，0

42，6

32，7

12．9
5．O

2．王　　　　　　　　　3，3

0．7　　　　　　　　2，7

47，9　　　　　　43，9
33，3　　　　　　　29，9

10，4　　　　　　12，2
5，6　　　　　　　　81．8

2．4

0，6

54，3

31．7
7．3

3，7

52スケート．・ホか

　　　　関心がない
　　　　関心はある．

　　　きっかけがあれぱ
　　　　一初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

11，8　　　　　　13，7
12，O　　　　　　16，7
54，0　　　　　　56，9
18，7　　　　　　　　　11．8

2．4　　　　　　　　1．0

1．2　　　　　　　　0．O

11．6
7，1

50，3

23．2
5．2

2．6

13，9

10．9
．53，5

19．8
　2．O

　O．O

9．O　　　　　　　　u，3

14，6　　　　　　11，9
56，3　　　　　　53，7
18，1　　　　　　18．4
0，7　　　　　　　　　3．0

1．4　　　　　　　　1．8

12，7

12．1
，54，5

19．4

　1．2

　0．O

53ハイキング

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

24，7　　　　　　29，4
16，3　　　　　　20，6
48．一8　　　　　　42．2
9．4　　　　　　　　7．8

0．6　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

27，7

11，6

47．7

1i．6
0．6

0．6

21，8

14，9

54．5
8．9

0，O

O．O

20，1　　　　　　　27．伍
王9，4　　　　　　　　　18，1

50，7　　　　　　44．．5
8．3　　　　　　　　　8．6

1，4　　　　　　　　　0．9

0．o　　　　　　　　　o．3

i8，8

12，7

57，6

10．9
0．O

o．o

54ローう一スケート

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　1中級レペル

　　　　上級レベル

24，3　　　　　　25，5
16，7　　　　　　14，7
46．6　　　　　　・50，0
11．O　　　　　　　　田．8

1．O　　　　　　　且．．0

0．4　　　　　　　　0．O

29．O
玉工．0

4i．3

16．8
1．3

0．6

21，8

20，8

49，5
7．9

0．O

O．O

20，1　　　　　　26，4
21，5　　　　　　17，8
47，9　　　　　　42．4・
8．3　　　　　　　　　1－1．3

1．4　　　　　　　　　1．5

0．7　　　　　　　　0．6

20，0

14，5

55，5

10．3
0．0

0．O
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全伺… 　　　　　　等皇全巨

「年　　2年　　3年　　4年
　ヤ生易u
男　　　女

55トライアス日ン

　　　　関心がない
　　　　陶亡・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

27．1－　　　　　　　　　　29二4

25，3　　　　　　27，5
45，0　　　　　　　　　43．1

2．O　　　　　　　　O，O

O．4　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

31，0

20，6

43．9
3．2

0．6

0．6

19，8

30，7

46．5
3，O

O．O

O．O

26，4　　　　　　24，6　　32，1
25，0　　　　　　24．．0．　刎．9
46．5　　　　　　・47．8　，39．4
1．4　　　　　　　2．7　　6．O
O．7　　　　　　　0．6　　0．O
O．O　　　　　　　O．7　　0．O

56柔道
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

30，9　　　　　　32，4
23，0　　　　　　24，5
25，5　　　　　　29，4
13．0　　　　　　　　9．8
2．4　　　　　　　　2．0

5．2　　　　　　　　2，O

33，8

18，2

21，4

18．8
2．6

5．2

’34，7

21，8

29．7
　9．9

　0，0

　4．O

24．3　　　　　一’24，9
27，8　　　　　　　22，6

24，3　　　　　　24，6
11，1　　　　　　　19．3
4．2　　　　　　　　　3．0

8．3　　　　　　　　　5．6

43，3

23，8

27．4
0．0

1．2

4．3

57剣道・
　　　　関心がない
　　　　脚じ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

35．？　　　　　　36，3

23，3　　　　　　27，5
27．3　　　　　　－31．4
9．6　　　　　　　　3．9

0．8　　　　　　　　0．0

3．4　　　　　　　　1，O

38，1

16，8

25，8

14．8
2．6

2．6

一38．・6

29，7

22．8
5．O

O．0

4．O

30．6　　　　　　3L－2
22，9　　　　　　24，9
29，2　　　　　　27，3
11．田　　　　　　13．4
0，O　　　　　　　　O，6
5．6　　　　　　　　　2．7

44，8

20，0

27．3
1．8

1．2

4．8

58空手
　　　　関心がない
　　　　勘こ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

39，5　　　　　　37，3
24．日　　　　　　29，4

32，1　　　　　　32．4
2．6　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　1．O

O．5　　　　　　　　0．O

40，0

20，0

33．5
5，8

0．O

O．6

44，6

25，7

27．7
1．O

o．0

1．O

37．1　　　　　　’34，2

25，9　　　　　　26，2
33，6　　　　　　35．1
2．1　　　　　　　　　3．3

0，7　　　　　　　　　0．6

0．7　　　　　　　　　0．6

50，3
21、田

26．8
1．2

0．O

O．6

59合気道
　　　　関心がない
　　　　関仁・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

42，6　　　　　　38，2
23，3　　　　　　30，4
32，5　　　　　　31．4
1．O　　　　　　　　O．O

O．2　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　0．O

45，2

18，7

33，5
1．9

0．6

0．O

45，5

28，7

24．8
ユ、O

o．o

o．o

41，0　　　　　　38，9
19，4　　　　　　24，9
37，5　　　　　　34．4
0．7　　　　　　　　1，2
0．O　　　　　　　　　O．0

1，4　　　　　　　　　0，6

50，3

20，0

28．5
0．6

0．6

0．O

60少林寺拳法
　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

42，6　　　　　　42，2
24，5　　　　　　24，5
31，3　　　　　　32．4
1．2　　　　　　　　1．O

o．o　　　　　　　　o．o

O．4　　　　　　　　0．O

41，9

20，9

34．8
i．9

0．O

O．6

46．5

3i．7
21．」8

0，O

O，O

O．O

41，0　　　　　　37，1
23，6　　　　　　25，8
33，3　　　　　　　34．7
1．4　　　　　　　　　1．8

0．O　　　　　　　　　O．O

O．7　　　　　　　　　0．6

I53，9

21，8

24．2
0．O

　O．O

O．O

61相撲
　　　　関心がない
　　　　閣こ・はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

43，8　　　　　　42，2
33，9　　　　　　38，2
18，5　　　　　　17．6
3．2　　　　　　　　2．O

O．4　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

43，9

29，7

20．0
5．8

0．O

O．6

49，5

35，6

13．9
0．0

1．O

O．O

41，0　　　　　　35，0
34，0　　　　　　35，3
20．田　　　　　　泌．3
3．5　　　　　　　　　4．5

0．7　　　　　　　　　0．6

0，O　　　　　　　　　O．3

61，8

30．9
6．7

0．6

，O，O

O．O一

62なぎなた
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル

　　　　上級レベル

55，1　　　　　　56，9
21，0　　　　　　22，5
23，4　　　　　　20．6
0．6　　　　　　　　0．O

O，O　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　O．O

57，4

16，8

24．5
1．3

0．O

O，O

52，0

30．O

18．O
O．O

O．O

O．O

53，5　　　　　　54，8
18，1　　　　　　22，0
27，8　　　　　　22．6
0．7　　　　　　　　　0．6

0．O　　　　　　　　　O．O

O．0　　　　　　　　0．⑪

55，8

18，8

24．8
0．6

0．o

lO．01

63古武道
　　　　関心がない
　　　　陽こ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

64，3　　　　　　63，7
15，7　　　　　　14，7
19，7　　　　　　21．6
0．2　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　O，O

O．2　　　　　　　　0．O

62，1

15，0

22．2
0．7

0．o

o．o

68，3

18，8

12．9
0．O

O．O

O．O

64，1　　　　　　60，0
14，8　　　　　　16，4
20，4　　　　　　23．O
O．O　　　　　　　　　O．3

0，O　　　　　　　　　O．O

O．7　　　　　　　　　0，3

73．O

14，1

12．9
0．O

O．O

O．O
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全イ本 　　　　　　学全巨

1年　　2年　　3年　　4年
　催ヒ別］
男　　　女

64大極拳
　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　申級レペル
　　　　上級レベル

58，2　　　　　　59．田

15，3　　　　　　16，7
24．g　　　　　　21．6
1．4　　　　　　　　2．O

O，O　　　　　　　　O．O

O，2　　　　　　　　0．O

5田．7

12，9

25．8
2．6

0．O

O．O

57，4

17，8

23．8
1．O

O．O

O．O

56，9　　　　　　55，8
15，3　　　　　　　16，9

27，1　　　　　　25．5
0．0　　　　　　　　　1．5

0．0　　　　　　　　　0．O

o．7　　　　　　　　　0．8

63．O

12，1

23．6
1．2

0．O

O．O

65レスリンゲ

　　　　関心がない
　　　　闘o・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　申級レベル
　　　　上級レベル

53，4　　　　　　55，9
25，5　　　　　　26，5
19，9　　　　　　17．6
1．O　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　O．O

O．2　　　　　　　　0．O

51，0

25，2

22．6
1．3

0．O

O，O

59，4

24，8

13．9
1．o

O．0

1．O

50，0　　　　　　　43，0
25，7　　　　　　　29，7
22，9　　　　　　　25．8
1．4　　　　　　　　　1．2

0．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O，3

74，5

17．0
7．9

0，6

0．0

0．O

66ポク〃ヅ

　　　　関心がない
　　　　闘じ・はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

38，6　　　　　　36，3
28，3　　　　　　　　　　　　　　33，3

32，3　　　　　　29．4
0．2　　　　　　　　0．O

O．6　　　　　　　　1．O

O．O　　　　　　　　O．0

38，7

24，5

36．1
0．O

O．6

0．O

42，6

26，7

30．7
0．O

O．O

O．O

37，5　　　　　　　26，4
29，9　　　　　　　35，4
31，3　　　　　　40，9
0，7　　　　　　　　　0．3

0．7　　　　　　　　0．9
0．O　　　　　　　　　O．O

63，6

21．8

i4．5
0．O

O．0

0．O

67フェ〃ング

　　　　関心がない
　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

44，0　　　　　　　　　　47，1

23，3　　　　　　30．4
3王．7　　　　　　21．5
1．O　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　O，O

O．O　　　　　　　　O，O

41，9

20，6

36．8
0．6

0．O

O．0

48，5

18，8

31，7
1，O

O．O

O．O

41，0　　　　　　　42，1
24，3　　　　　　25，2
32，6　　　　　　32．0
2，1　　　　　　　　　0．6

0．O　　　　　　　　　O．O

O，O　　　　　　　　　O，O

47，9

19，4

30．9
1．8

0．0

0．O

68フリスピー

　　　　関心がない
　　　　陶心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル
　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

38，1　　　　　　39，6
18，4　　　　　　24，8
35，9　　　　　　27．7
6，4　　　　　　　　7．9

0．O　　　　　　　　O．O

O，2　　　　　　　　0．O

36，8

16，1

39．4
7．7

0．O

O．O

40，6

15，8

36．5
6，9

0．O

O．O

36，8　　　　　　　34，7
18，1　　　　　　　　　　　19，0

41，0　　　　　　　　　　　38．0

3．5　　　　　　　　　8，O

O，O　　　　　　　　　O．O

O．7　　　　　　　　　0．3

45，1

17，1

34．8
3．O

O．O

O．O

69ピ叩ヤード

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レペル
　　　　上級レベル

14，3　　　　　　　　　11．8

6．4　　　　　　　　8，8

36，9　　　　　　47，1
40．2　　　　　　3止．4
1．2　　　　　　　　i．0

1．O　　　　　　　　O．O

14．8
3，9

25，8

52．3
1．3

1．9

14．9
6，9

42，6

34．7
1．O

O．O

15，3　　　　　　　11．3
6．9　　　　　　　　　5，9

37，5　　　　　　33，5
37，5　　　　　　　46．0
1．4　　　　　　　　　1，8

1．4　　　　　　　　　1．5

20．6
7，3

43，6

28，5
0．O

o．o

70ミニゴルフ

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　申級レベル

　　　　上級レペル

25，0　　　　　　30．7
8，2　　　　　　　　13，9

56，3　　　　　　50．5
9．4　　　　　　　　5，O

O．6　　　　　　　　0．O

O．6　　　　　　　　㏄O

27．1
8，4

49，7

12．9
0．6

1，3

i9．8
5，0

65．3
8．9

1．0

0．O

22，2　　　　　　　20．5
6．3　　　　　　　　　8，3

61，1　　　　　　57．9
9，0　　　　　　　　11．9
0．7　　　　　　　　　0．6

0．7　　　　　　　　　0．9

24．1
7，9

53，0
4．3

0．6

0．O

71ジヤプダンス

　　　　関心がない
　　　　関心はある’

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル
　　　　中級レベル
　　　　上級レペル

32，3　　　　　　31，4
18，9　　　　　　21，6
41，0　　　　　　40．2
6．0　　　　　　　　2．9

0．6　　　　　　　　1．0

1．2　　　　　　　　0．6

37，4

16，8

38，1
7，i

O，6

0．O

32，7

21，8

35．6
8．9

0，0

1，O

27，1　　　　　　41，5
17，4　　　　　　　22，8
48，6　　　　　　　32．3
4．9　　　　　　　　2．7
0．7　　　　　　　　　0．3

1．4　　　　　　　　　0．3

13，3

10，9

58，8

12．7
1，2

3．o

72ソーシャルダンス

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　申級レベル

　　　　上級レペル

50，1　　　　　　51，0
22，4　　　　　　24，5
26，1　　　　　　23．5
1．2　　　　　　　　－1．0

0．2　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　O．O

52，6

20，8

24．7
1．9

0．O

O．O

47，5

27，7

22．8
2．．O

O．O

O．O

48，6　　　　　　56，3
18，8　　　　　　　22，9

31，9　　　　　　19．3
0．0　　　　　　　　　1．2

0．7　　　　　　　　0．3
0．O　　　　　　　　　O．O

37，6

21，2

40．0
1．2

0．O

O．O
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全伺支 　　　　　　学奉巨’、

1年　　2年　　3年　　4年
　↑生男u
勇　　　女

73創作タ’ンス

　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レペル
　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

58，8　　　　　　60，8
19．3　　　　　　ユ9，6
15．3　　　　　　王3．7
4，8　　　　　　　　　2．9

0．4　　　　　　　　　0．0

1．4　　　　　　　　2，9

63，2

14，8

12．9
6．5

1．3

1．3

56，4

22，8

13．9
5．9

0．O

1．O

54，2　　　　　　　66．5’
2i．5　　　　　　　　　　18，1

20．1　　　　　　　工3．5
3．5　　　　　　　　　1．8

0．O　　　　　　　　　O．O

O．7　　　　　　　　　0，O

43，0

21，8

18，8

11．9
1，2

4．2

74デ1ス］ダンス

　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

21，6　　　　　　18，8
15，8　　　　　　　　　　14，9

43．1　　　　　　．53，5
16，0　　　　　　　　　9．9

2．O　　　　　　　　　1．O

1．6　　　　　　　　2．O

21，9

14，3

39，4

19．4
3．2

1．3

26，7
15．日

41，6

12．9
0．0

3．O

19，4　　　　　　　23，1
17，4　　　　　　　17，5
41，0　　　　　　　40，9
18，8　　　　　　　　　　　15．1

2．8　　　　　　　　　2．1

0，7　　　　　　　　　王．2

工8，3

12，2

47，6
17．フ

1．田

2．4

75新体操
　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

51．・6　　　　　　　　　48，0

27，5　　　　　　29，4
18，9　　　　　　20．6
L2　　　　　　　　0．O
O．2　　　　　　　　1．O

O．6　　　　　　　　　1．O

58，7

22．6
工6．1

2．6

0．O

O．O

52，5

23，8

21．8
0．O

O．0

2．O

45，8　　　　　　63，2
34，0　　　　　　26，7
18．8　　　　　　　　　9．2

1，4　　　　　　　　　0．6

0．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O．3

27，9

29，1

38．8
2．4

0．6

1．2

76美容体操
　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ・

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

56，2　　　　　　57，8
21，3　　　　　　22，5
20，7　　　　　　19．6
1．4　　　　　　　　0，O

O．2　　　　　　　　0．O
O．2　　　　　　　　　0．O

60．O

19，4

20，O
O．6

0．O

O．O

58，4

18，8

20．8
0．O

1．o

1，o

49，3　　　　　　　69，1
24，3　　　　　　　22，8
22．2　　　　　　　　　8，0

4．2　　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O．O

29．7
1囲．2

46．7
4，2

0．6

0，6

77ヨが

関心がない

関心はある

きっかけがあれぱ

初級レベル
中級レベル

上級レベル

50，6　　　　　　49．O
ユ9，9　　　　　　22，5
28．τ　　　　　　　　　　　　　　2呂．4

0．5　　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

O，O　　　　　　　　O．O

58，1

16，1

24．5
1．3

0．O

O．O

50，5

15，8
32、’8

1．O

O．O

O．O

43，8　　　　　　　59，3

25，0　　　　　　19，9
30，6　　　　　　20．2
0．O　　　　　　　　　O．3

0．7　　　　　　　　　0．3

0．O　　　　　　　　　O．O

32，7

20．O

蝸．1
1．2

0．0

0．O

78フォークダンス

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レペル

　　　　上級レベル

55，0　　　　　　53，9
22，1　　　　　　24．5
ユ7，5　　　　　　17．6
4．8　　　　　　　　2．O

O，6　　　　　　　　1．O

O．O　　　　　　　　　O．O

60，0

19，4

11．0
9．O

O．6

0．O

55，4

22，8

17．8
3．0

1．O

O，O

50，0　　　　　　　　　60，5

22，9　　　　　　20，2
24，3　　　　　　14．2
2．8　　　　　　　　　4，7

0．O　　　　　　　　　O．3

0．O　　　　　　　　　O．O

43，6

26，1

24．2
4．8

1．2

0．O

r9モダソダンス

　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル
　　　　中級レペル

　　　　上級レベル

55，7　　　　　　57，8
22．i　　　　　　24，5
20．O　　　　　　13．7
1．0　　　　　　　　1，0

0．2　　　　　　　　0．0

1．0　　　　　　　　2．9

59，4

20，0

20．O
O．O

O．O

O．6

55，4

18，8

21．8
3．O

O．0

1．O

50，3　　　　　　65，3
25，2　　　　　　22，0
23，1　　　　　　12．2
0．7　　　　　　　　　0．6

0．7　　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　　O．O

36，0

22，6

36．0
1．8

0．6

3，o

田Oモトク回ス

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル
　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

26，5　　　　　　29，4
12，9　　　　　　19，6
58，2　　　　　　51．O
1．2　　　　　　　　　0．O

O．8　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　0．O

25，8

13，5
56．田

1．3

1．3

1，3

22．8
8，9

65．3
3．O

O．O

O．O

27，8　　　　　　18，1
10，4　　　　　　13，9
59，7　　　　　　65．3
0．7　　　　　　　　　王．2

1．4　　　　　　　　　9．O

O．O　　　　　　　　　O．6

43，6

10，9

43．6
1．2

6．O

O．O

田1自動車競技
　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

25，0　　　　　　28，4
18，6　　　　　　19，6
54，5　　　　　　52．O
O．8　　　　　　　　0．O

O；6　　　　　　　　0，O

O．d　　　　　　　O．O

25，8
16．ユ

54．2
王．3

0，6

1．9

25，7

15，8

56．4
2，O

O．O

O．O

21，O　　　　　　14，9
22，4　　　　　　17，3
55，2　　　　　　65．2
0．O　　　　　　　　　O．9

1．4　　　　　　　　　0．9

0．O　　　　　　　　　O．9

45，5

21，2

32．7
6．O

O．O

o．o
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全イ本 　　　　　　等ξ須三

1年　　2年　　3年　　4年
　干生易u
男　　　女

82グライタ’一

　　　　関心がない
　　　　関じ・はある

　　　きっかけがあれば
　　　　初級レベル
　　　　中級レペル

　　　　上級レペル

21，4　　　　　　18，6
10．0　　　　　　　　8，8

67，7　　　　　　72．5
0．6　　　　　　　　0．o

O．2　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

23．2
9，0

65，8
0．6

0，6

0．6

15．田

8，9

73．3
2．0

0，O

O．O

25，2　　　　　　　18，2
12，6　　　　　　　10，7
62，2　　　　　　　69．9
0．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　　O．3

0．O　　　　　　　　　O．3

27．9
8，5

63．O
O．6

0．o

o．o

83熱気球
　　　　関心がない
　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　中級レペル
　　　　上級レベル

23，1　　　　　　　18，6

12，9　　　　　　14，7
63，3　　　　　　66．7
0．4　　　　　　　　0．O

O．0　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　　0．O

26，5

11，0

61．3
0．5

0．O

o．6

！6．田

工3，9

68．3
1．O

O．O

o．o

27，1　　　　　　21，4
13，2　　　　　　　13，9
59，7　　　　　　　63．8
0．0　　　　　　　　　0．6

0．O　　　　　　　　　O．O

O．0　　　　　　　　　0．3

26，7

10，9

62．4
0．O

O，O

O．O

84スカイダイピンゲ

　　　　関心がない

　　　　関心はある
　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レベル

15，9　　　　　　12，7
13，7　　　　　　12．7
6B．9　　　　　　74．5
0．8　　　　　　　　　0．O

O．O　　　　　　　　O．O

O．6　　　　　　　　0．θ

14，8

16，1

67．1
0．6

0．0

1．3

13，9

10，9

72．3
3．O

O．O

O．O

20，8　　　　　　　13．9
i3，9　　　　　　　12，5
64，6　　　　　　　71．8
0．O　　　　　　　　　O．9

0．O　　　　　　　　　O．O

O．7　　　　　　　　　0．9

20，0

16，4

63．O
O．6

0．O

O．O

85ハ’ラセイリング

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レづル

　　　　申級レペル

　　　　上級レベル

24，7　　　　　　26，7
14．1　　　　　　　　　18，8

60，0　　　　　　54．5
0．6　　　　　　　　0．o

O．4　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

27，6

15，8
54．、6

0．7

0．7

0．7

20，8
7，9

68．3
2．0

1．o

O．O

22，9　　　　　　　21，6
13，2　　　　　　　12．6
6ヨ．9　　　　　　　64．3
0．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　　O．6

0．0　　　　　　　　　0．3

30，9

17，0

51．5
0．6

0．0

0．O

86ハンググライタ’

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ

　　　　初級レベル

　　　　中級レベル

　　　　上級レペル

18，6　　　　　　　　　　16，7

12．8　　　　　　　　　9，8

67．5，　　　　　73．5
0．6　　　　　　　　0．o

O．2　　　　　　　　0．O

O．4　　　　　　　　　0．O

19．4
ユ5，5

63．2
0．6

0．0

1．3

！7．0

7，0

73．0
2．O

1．0

0．O

20．工　　　　　　16，6
16，0　　　　　　　11，6
63，9　　　　　　　70．3
0．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　　O．3

0．O　　　　　　　　　O．6

22，6

15，2

61．6
0．6

0，O

O．0

87ハ’ラク’ライタ㌧

　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レベル

　　　　申級レベル

　　　　上級レペル

20，6　　　　　　21，6
13，2　　　　　　13，7
64，9　　　　　　64．7
0．日　　　　　　　　O．O

，O．2　　　　　　　0．O
O．4　　　　　　　　0，O

22，7

13，0

61．7
1．3

0．0

1．3

ユ7．8

田．9

70．3
2．0

1．O

O．O

19，4　　　　　　　　　17，6

16，0　　　　　　　11，6
64，6　　　　　　　69．3
0．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　　O，3

0．O　　　　　　　　　O．6

26，7

16，4

55．8
1．2

0．0

0．O

8巴カバテイー
　　　　関心がない

　　　　関心はある

　　　きっかけがあれぱ
　　　　初級レペル

　　　　中級レベル
　　　　上級レベル

43，7　　　　　　43，1
21，0　　　　　　20，6
34，7　　　　　　35．3
0．4　　　　　　　　1．O

O．0　　　　　　　　　0．O

O．2　　　　　　　　0．O

48．O

17，8

33．6
0．O

O．O

O．7

41，6

24，8

33．7
0．O

O．O

O．O

41，0　　　　　　　39，5
22，2　　　　　　　21，3
36．i　　　　　　　38．3
0．7　　　　　　　　　0．6

0．O　　　　　　　　　O．O

O．O　　　　　　　　　O．3

52，1

20，6

27．3
0．O

O．O

O．O
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lI－Q2 スポーツ活動阻害因子

全f本 　　　　　　等ξ全F

1年　　2年　　3年　　4年
　ヤ生易u
男　　　女

1時間
2費用
3施設が少ない
4施設の条件

5情報
6仲聞
7指導者

8健康に不安

9興味なし
1oきっかけ
11設備
12特になし

306

161

138

78

96

100

55

　8

25

194

35

　5

II－Q3 スポーツで過ごす時閻の意味は

6≧伺ミ 　　　　　　学有三

1年　　2年　　3年　　4年
　干生男u
男　　　女

1楽しい時間

　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

34，4

46，2

13．2
6．2

26，7

52，5

16．8
4．O

39，0

45，5

11．7
3．9

30，7

45，5

17．8
5．9

37，5

43．1
9，0

10．4

38，1

44，3

11．0
6．5

26，8

50，0

17．7
5．5

2くつろいだ時間

　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

17，0

32，0

35，4

15，6

9，9

35，6

35，6

18．8

王田．2

33，1

37，0

11．7

18，8
28．7’

36、缶

15．8

19，4
30．缶

30，6

32．6

17，6

32，4

34，2

15．8

15，9

31，1

37，8

15．2

3知識・教養

　　あてはまる
　　ややあてはまる

　　あまりあてはま
　　あてはまらない

13，2

37．i

36，5

13．2

14，0

36，0

36，0

14．O

16，2

40，9

31．8

1i．O

11，9

29，7

45，5

12．9

10，4

38，9

35，4

15．3

12，2

34，5

38，7

14．6

15，3

42，3

31，9

10．4

4芸術・美的関o・

　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

3，8

14，3

49，8

32．1

2，0

12，1

51，5

34．3

3．2

i3，6

57，1

26．O

6，9

15，8

41，6

35．6

3，5

15，3

46，5

34．7

4，2

12，8

49，4

33．6

3，1

17，3

50，6

29．O

5人とのふれあい

　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

51，5

37．0
7．6

3．9

47，0

39，0

11．0
3．O

56，6

31．6
7．9

3．9

44，2

47，4
4．2

4．2

34，2

34．5
7．0

4．2

49，8

38．0
7．9

4．3

55，0

35．0
6．9

3．1

6健康・体力増進

　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

59，7

26，6

10．5
3．2

59，0

27，0

10．0
4．o

63，4

24，2

11．i
1．3

59，4

28．7
8．9

3．O

56，3

27，5

11．3
4．9

’49，3

37．3

　9．0

　4．5

52，6

26，3

10，5

10．5

7社会奉仕
　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

9，6

25，1

48，5

16．8

6，0

20，0

55．O

19，O

11，0

27，9

46，8

14．3

5，0

21，8

53，5

19，8

13，9

27，8

42，4

16．O

59，6

26，6

10．8
3，O

59，9

26．5
9．9

3．7

8将来の仕事のため
　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま
　　あてはまらない

18，1

31，1

36，1

14．7

15，2

25，3

40，4

19．2

18．日

33，1

37．O

1i．o

12，9

34，7

40，6

11．9

22，9

30，6

29，2

17．4

10，4

22．3
5且．2

16．1

8，0

30，7

42，9

18．4

9疲労圓復
　　あてはまる
　　ややあてはまる
　　あまりあてはま

　　あてはまらない

7．8

1一．6

39，5

35．1

7，0

14，0

36，0

43．O

9．王

21，4

42，9
26、缶

2，0

19，8

34，7

43．6

1工．1

14，6

41，7

32．6

17，9

29，5

36，0

16．7

18，5

34，6

36，4

10．5

一126一



全伺蔓 　　　　　　学有三

1年　　2年　　3年　　4年
　’セ生易u

男　　　女

10自然にふれる
　　　あてはまる

　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

12．4　　　　　　　　7，0

20，6　　　　　　25，0
37，9　　　　　　37，0
29，1　　　　　　31．O

17，5

20，1

39，0

23．4

8，9

21．一田

31，7

37．6

13．2　　　　　　　　　7，7

17，4　　　　　　　17．6
4i．7　　　　　　　39，9
27，8　　　　　　　34．8

8，0

17，8

38，7

35．6

11非日常への開放
　　　あてはまる

　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

21，9　　　　　　14，0
34，4　　　　　　36，0
24，9　　　　　　28，0
18，7　　　　　　22．O

24，2

34，0

30，1

11．8

15，8

35，6

21，8

26．7

29，4　　　　　　　12，5
32，9　　　　　　　21，7
19，6　　　　　　　37，2
18，2　　　　　　　28．6

12，3

18，4

39，3

30．1

！2実益と収入を得る

　　　あてはまる

　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

3．4　　　　　　　　4．0

8．3　　　　　　　　5，0

37，0　　　　　　32，0
51，3　　　　　　59．O

2．6

9，2

40，1

48．O

1．0

6，9

35，6

56．4

5，6　　　　　　　　24，0

10，6　　　　　　　35，0
38，0　　　　　　　22，5
45，8　　　　　　　18，6

17，8

33，1

30，1

19．O

13勝利・達成感を得る
　　　あてはまる

　　　ややあてはまる
　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

61，1　　　　　　65，0
31，1　　　　　　27．0
5．8　　　　　　　　7．0

2．0　　　　　　　　1．O

61，0

33．8
4．5’

O．5

56，4

29，7
8．9

5．O

61．8　　　　　　　　　3，9

31，9　　　　　　　　8．1
4，2　　　　　　　　　37．9

2，1　　　　　　　　50．1

2．5

呂．8

35，0

53．8

14好奇心を満たす
　　　あてはまる

　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

35，7　　　　　　31，0
40，1　　　　　　44，0
16，6　　　　　　16．0
7．6　　　　　　　　9．O

39，0

41．6
王4．9

4．5

31，7

40，6

19．8
7，9

38，2　　　　　　　62，2
35，4　　　　　　　30，7
16．7　　　　　　　　　5．7

9．7　　　　　　　　　1．5

58，9

31．9
6，1

3．1

15修行・研修
　　　あてはまる
　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

25，9　　　　　　　　　　　　　　20，0

35，9　　　　　　37，0
26．1　　　　　　2？．0

12．2　　　　　　i6．O

26，0

37，7

24，7

11．7

21，8

34，7

29，7

13．9

32，6　　　　　　　36，3
34，0　　　　　　　37，5
24，3　　　　　　　18．8
9．0　　　　　　　　　7．4

34，4

45，4

12．3
8．O

16ルール・規律に従う

　　　あてはまる
　　　ややあてはまる
　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

20，7　　　　　　15，2
39，8　　　　　　38，4
28，6　　　　　　34，3
10，9　　　　　　12．1

22，7

39，0

29．2
9，1

16，8

39，6

29．7

i3．9

25，2　　　　　　　　　　　25，0

42，0　　　　　　　36，6
23，1　　　　　　　26．2
9，8　　　　　　　　12．2

27，6
｛4，4

25，8

12，3

17ファ・ソシ目ン

　　　あてはまる

　　　ややあてはまる

　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

18自己表現
　　　あてはまる

　　　ややあてはまる
　　　あまりあてはま

　　　あてはまらない

2．0　　　　　　　　1．O

1O．5　　　　　　且3，0

34，2　　　　　　33，0
53，3　　　　　　　53．O

34，0　　　　　　33，0
42，9　　　　　　40．O
14，3　　　　　　17．0
8，9　　　　　　　　10．O

2，6

10，5

36，6

50．3

31，2

50，6

11．0
7．1

1．0

9，9

26，7

62．4

30，7

39，6

16，8

12．9

2，8　　　　　　　　　18．0

9，1　　　　　　　　　38，0

37，8　　　　　　　31，7
50，3　　　　　　　12．3

40．1　　　　　　　　　2，4

38，7　　　　　　　12，0
14，1　　　　　　　31．王
7，0　　　　　　　　54．5

2旧．4

43，6

22．1
日．o

1．2

7，4

40，5

50．9
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I－Q4　余暇時間の過ごし方

全体 　　　　　　彗圭角三

1年　　2年　　3年　　4年
　・正生易1］

男　　　女

1休息・休養

　　満足
　　かなり満足
　　やや不満足
　　不満足

10，2

38，5

47．4
3．8

8．8　　　7．7　　　5，9　　16，7
32．’　　43，9　　37，6　　38，2
53，9　　45，8　　5！．5　　41．7

4．1　　2，6　　5．0　　3，5

11，6

38，9

46．0
3．6

7，3

38，2

50．3
4．2

2気晴らし
　　満足
　　かなり満是
　　やや不満足
　　不満足

9，8

40，2

45．0
5，O

7．日　　11．6　　　5，9　　11，8
35，3　　38，7　　43，6　　43，1
51，0　　44，5　　44，6　　41．7

5．9　　5，2　　5，9　　3．5

田．6

42，1

44．8
4．5

12，1

36，4

45．5
6．i

3能力・個性の発揮
　　満足
　　かなり満足
　　やや不満足
　　不満足

10，6

30，1

50．2
9．2

9，8　　10．3　　　8，9　　12，5

24．5　　3L6　　28，7　　33，3
57，8　　49，0　　50，5　　45．8
7．8　　　9．O　　1！．9　　8．3

1工．9

30，3

49．0
8．9

7，9

29，7

52．7
9．7

II－Q5　競技レペルは

全体 　　　　　　学全巨

1年　　2年　　3年　　4年
　t生別］
男　　　女

1国際級
2国内級

3大学レギュラー

4大学準レギュラー
5大学補欠

2．0

6，4

29，1

22，5

40．O

1．0　　　1．4　　3．0　　2．8
7．1　　3．4　　4，O　　1O．6
20，4　　25，0　　38，0　　33，1
22，4　　25，7　　19，0　　21，8
49，0　　44，6　　36，0　　31．7

1．2

5，1

25，4

25，1

43．2

3．8

8，9

36，9

17，2

33，1

1－Q6　競技活動の位置づけ

全イ本 　　　　　　学牢F
1年　　2年　　3年　　4年

　↑生男u
男　　　女

1競技オンリー
2競技＆サム〃ヅ

3競技よりサムシンヅ

4競技以外に興味

5全てに無関心

35，0

41，6

17．5
1，6

3，2

34，3　　27，2　　36，0　　46，5
44，1　　51，0　　38，0　　32，6
16，7　　17，2　　20．O　　16．7
2．0　　　2．0　　1．0　　　1．4
2．9　　　2．6　　　5．0　　　2．8

34，3

42，7

17．6
2．1

3．3

39，5

39，5

17．3
0．6

3．1
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皿職業観とカリキュラムについて
皿一Q1 将来、体専で得た知識・技術を活かした職業に就きたいと思いますか

入学時＝思った

想わなかった
現在＝思う

患わない

全体 　　　　　学4羊
1年　　2年　　3年　　4年

92，5　　　　　　90．1
7，7　　　　　　　　9，9

81，3　　　　　　90．1
18、田　　　　　　　　　9．9

93．5
6，5

83，2

16．8

90，0

10，0

74，7

25．3

’正生男u

男　　　女

94，3　　　　　　　89．3
5，7　　　　　　　　　10，2

77，3　　　　　　　76，9
22，7　　　　　　　23．1

97．5
2，5

90．2
9．8

孤一Q2 現在希望している職種は何ですか

（第1希望）

1、中・高の教員

2．大学での研究と教青
3．一般の公務員

4．地域スポーツの指導者

5．公営スホ’一ツ施設職員

6．スホ㌧ツ振興団体

7．栄養土

8．運動処方士
9、身障者の運動指導

10．リハビリ関係

1！．プロコーチ

12、トレーナー’

13．プロスポーツの選手
14．フ．ロスホ’iツのマネージメント

15．実業団の選手
ユ6、アスレチック・フ佃トネスクラプのインストラクダ

17．アスレチック・フ仰トネスクラプのマネージ†一

18．スポーツイペントの企画・運営

19，スポーツ施設の設計1開発

20．スポーツ用晶・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係

22．リゾート施設

23．一般企業

24．出版社

25．テレビ・ラジオ局

26．新聞社

27、きまっていない・あやふや
一28．その他

（第2希望）

ユ、中・高の教員

2、大学での研究と教育
3．一般の公務員

4．地域スポーツの指導者

5、公営スホ’一ツ施設職員

6．スホ’一ツ振興団体

7．栄養士

8．運動処方±
9．身障者の運動指導

10．リハビリ関係

11．プロコーテ

12．トレーナー

13．．プロスポニッの選手
14．フ’ロスホ．一ツのマネiジメント

15．実業団の選手
16．アスレチサク・フ〃トネスクラプのインストラクダ

17．アスレテ守ク・フ仰トネスクラプのマネーゾザ

18．スポーツイベントの企画・運営

19．スポーツ施設の設計・開発

20．スポーツ用品・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係

22．リゾート施設

23．二般企業

24．出版社

25．テ，レビ・ラジオ局

26．新聞社

27．きまっていない・あやふや
28．その他

全伺宝

14，9

13．0
6．8

8．3

1．9

0．9

i．0

2．6

ユ．7

2，1

1．4

4．2

1，4

α、2

2．8

4．7

1．4

2，4

0．5

2．8

0．7

3，1

12，0
2．6

3．1

0，5

2．4

1．2

　　　　　学年F
1年　　2年　　3年　　4年

ユ4．7

8．4

8．4

工2．6

2．1

0．0

0．0

2．1

2．ユ

3．5

2．8

5．6

2．8

0．0

1．4

4．2

1．4

1．4

0．0

2．8

0．0

2．8

8．4

1．4

3．5

0．7

4．2

2．1

’t生易u

男　　　女

39．0
8．1

2．4

1．2

0．O

O．3

0．6

王．2

0．6

0．6

i．5

2．1

1．5

0．0

3．O

O．9

0．6

0，3

0．9

1．5

0．3

ユ．5

15．3
0．6

3．9

0．6

7．5

3．6

15，4

13．6
7．2

6．1

1．1

0．7

0．7

1．8

1．1

1，8

1．8

3．6

1．8

0．0

2．5

3．2

1．8

2．5

0．7

3．2

0．7

．3，2

14．0
3．6

2．9

0．4

2．9

1．8

13，8

11．7
6，2

12．4
3．4

1．4

0．0

4．1

2．8

2．8

0．7

5．5

0，7

0．7

3．4

7．6

0．7

2．1

0．0

2．1

0．1

2．8

8．3

0，7

3．4

017

1．4

0．O
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6≧体 　　　　　ξ声‘革

1年　　2年　　3年　　4年
↑生易u

男　　　女

（第3希望）

1．中・高の教員

2．大学での研究と教育

3．r般の公務員
4．地域スポーツの指導者
5．公営スホ㌧ツ施設職員

6．淋’一ツ振興団体

7．栄養土

8．運動処方士
9．身障者の運動指導

工o．リハビリ関係

11．プロコーチ

12．トレーナー

13、プロスポーツの選手
14．フ．日姑㌧ツのマネージ〃ト

15．実業団の選手
16、アスレチッグフ〃トネスクラプのインストラクダ

17．アスレチサク・フ何トネスクラプのマネージザ

18．スポーツイベントの企画・運営

19．スポーツ施設の設計・開発

20．スポーツ用品・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係

22．リゾート施設

23．一般企業

24．出版社

25．テレピ・ラジオ局

26．新聞社

27．きまっていない・あやふや

28．その他

（第4希望）

1、申・高の教員

2、大学での研究と教育

3．r股の公務員
4．地域スポーツの指導者

5．公営姑’一ツ施設職員

6．スホ．一ツ振興団体

7．栄養士

8．運動処方士
9．身障者の運動指導

10、リハビリ関係

11．プロコーチ

12．トレーナー

13．プロスポーツの選手
14．フ1口姑’一ツのマネージメント

15．実業団の選手
16、アスレ和グフ〃トネスクラプのインストラクター

17．アスレテサグフ仰トネスクラプのマネージセー

18．スポーツイベントの企画・運営

19．スポーツ施設の設計・開発

20．スポーツ用品・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係
22、リソ＾一トカ搬

23．一般企業

24．出版社

25．テレビ・ラジオ局

26．新聞社

27．きまっていない・あやふや
28．その他

（第5希望）

工．申・高の教員

2．大学での研究と教育

3．r股の公務員
4．地域スポーツの指導者

5．公営姑㌧ツ施設職員

6．スポツ振興団体

7．栄養士

8．運動処方士
9．身障者の運動指導

10．リハビリ関係

11、プロコーチ

9．9

5．2

8．5

9．4

2．9

2．1

1．0

1．8

1．6

2．9

2．1

a．9

1，3

1．0

3．9

4．2

1．3

5．2

2．王

4．9

1．3

4．4

9．1

1，6

3．1

1，6

3．1

0．5

4．4

2．3

5．6

7．9

4．1

2．6

2．9

4．1

1．5

2．9

1．8

2．3

0．9

1．5

3．8

3．8

3．2

6．7

3．2

4．7

2．1

4．1

8．2

2．1

6，5

2．9

3．5

0．3

5．1　　　　　　　　5．0

2．2　　　　　　　　7．5

7，0　　　　　　　10．0

5．1　　　　　　　　1．3

4．7　　　　　　　　2．5

3．8　　　　　　　　2．5

3．8　　　　　　　　2．5

2．2　　　　　　　　1．3

1．9　　　　　　　　2．5

2，5　　　　　　　　3．8

0．9　　　　　　　　1．3

7．4

0．0

8．3

6．5

5．6

3．7

3．7

1．9

2．8

1．9

0，O

8．0

2．3

6，9

10．3
4．6

1．1

1．1

0．0

3．4

2．3

4．6

2．3

1．1

0．0

4．6

4．6

4．6

5．7

1．1

3．4

2．3

3．4

8．O

O．0

5．7

1．1

5．7

1．1

2．7

0．0

5．5

5．5

4．且

2．7

2．τ

王．4

1．4

2．7

1．4

9．3　　　　　　　　　　9．4

5．3　　　　　　　　　5．5

8，0　　　　　　　　　10，2

10．7　　　　　　　　　　8．6

1．3　　　　　　　　　　3．1

0．O　　　　　　　　　　O．8

0．O　　　　　　　　　O．8

2．7，　　　　　　　　1，6

0．O　　　　　　　　　　O．8

4．0　　　　　　　　　　2．3

0．0　　　　　　　　　　2．3

5．3　　　　　　　　　　3．1

4．0　　　　　　　　　　1．6

1．3　　　　　　　　　0，8

5．3　　　　　　　　　3．9

4．0　　　　　　　　　3．5

王．3　　　　　　　　　　1．6

王O．7　　　　　　　　　　5．1

0．0　　　　　　　　　　1．6

0．0　　　　　　　　　　5．9

0．O　　　　　　　　　O．8

8．0　　　　　　　　　　5．1

5，3　　　　　　　　　9．8

2．7　　　　　　　　　1．2

4．0　　　　　　　　　3．9

4．0　　　　　　　　　2．3

1．3　　　　　　　　　3．9

王．3　　　　　　　　　　0．8

5．7

3．1．

5．3

8．8

4．4

2．2

1．8

4．o

O．O

O．9

2．2

3．1

0．9

1．3

4．0

3．1

2，2

4．8

4，0

4．4

1．8

4．4

9．7

2．2

7．5

4．4

3．5

0，4

3．6　　　　　　　　　　4．8

1．8　　　　　　　2．一4’
1．8　　　　　　　　6二7

7．3　　　　　　　　　4I3
7．3　　　　　　　　　4．3

7．3　　　　　　　　　3．8

7．3　　　　　　　　　1．0

5．5　　　　　　　　　2．4

0．0　　　　　　　　　　1．4

1．8　　　　　　　　　1．4

1．8　　　　　　　　　1．O

1．8

0．9

6．1

6．1

3．5

3．5

5．3

4．4

4．4

7．0

0．9

0．9

0．9

1．8

3．5

5．3

5，3

10．5
1．8

5．3

2．6

3．5

5．3

1．8

4．4

0．0

3．5

0．O

5．7

1．9

7，5

6．6

5．7

3，7

1．9

1．9

2．8

！4．¶

O．9
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12．トレーナー
ユ3．プロスポ，ツの選手
14、フ’ロスホ’一ツのマネージメント

15．実業団の選手
！6．アスレテ叩ク・フ〃トネスクラプのインストラクダ

！7．アスレチ叩ク・フ〃トネスクラプのマネージザ

18．スポーツイベントの企画・運営

19．スボーツ施設の設計・開発

20．スポーツ用晶・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係

22．リゾート施設

23．一般企業

24．出版社

25．テレビ・ラジオ局

26．新聞社

27．きまっていない・あやふや

28．その他

全伺支

5．1

1．3

1，3

1．9

5．1

3．2

4．4

2，5

ヨ．7

0．6

3．8

7．9

2．日，．

4．7

2，5

10．1
O．3

　　　　　学角三
1年　　2年　　3隼　　4年

5．5j

o．0

1．4

2．7

5．5

1．4

8．2

2．7

2．7

0．0

2，7

12，3
6．8

4．ユ

2，7

13．7
0．O

・↑生易口

男　　　女

3．8

1．9

0，5

2．4

4．8

2．9

5．2

2．ポ

7．1

’O．0

3．8．

7．6

1．一g

5，2

3，3

12．9
0，5

皿一Q3

（回答率）

入学時と現在の希望職種が翼なる人は入学時の希望職種を答えてください

　　　　　　　　　　　　　　　全伺＝　　　　　　　　　　学有三
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1年　　2年　　3年　　4年

1．中・高の教員

2．大学での研究と教育
3．一般の公務員

4．地域スポーツの指導者

5．公営スホ’一ツ施設職員

6．スホ1一ツ振興団体

7I栄養士

8．運動処方士
9．身障者の運動指導

10．リハビリ関係
1ユ，プロコーチ

12．トレーナー

i3．プロスポiツの選手
14．フ’ロスホ．一ツのマネージメント

15．実業団の選手
16．アスレチサク・フ〃トネスクラプのインストラクダ

17．アヌレチサク・フ〃トネスクラプのマネージ干一

18．スポーツイベントの企画・運営

19．スポーツ施設の設計・開発

20．スポーツ用晶・用器具メーカー

21．健康・スポーツ飲料関係

22．リゾート施設

23．一般企業

24．出版社

25．テレビ・ラジオ局
26．新聞社

27．きまっていない・あやふや

28、その他

30．O

68．9
6，1

2．7

2，7

0，0

0．0

0．O

O．O

O．O

O．O

O．7

3，4

1．4

0．7

2．0

3，4

0．O

O．O

O．O

O．O

O．O，

O．0

2．7

0．O

O．7

0．0

3．4

1，4

8，0　　25，2　　42，0　　42．1

71，2
3．4

5．1

1．7

0．O

O．O

O．O

O．O

O．O

O．0

1．7

1．7

1．7

0．O

1．7

5．1

O．O

O．O．

O．O

O．O

O．O

O．O

i．7

0．O

O．O

O．0

5．1

0．O

　性ヒ別J
男　　　女

28，9　　31．3

68，6
5．9

5．9

7．田

O．O

o．o

o．o

O，O

O，O

O．O

O．0

3．9

0．O

O．0

2．0

2．O

O．O

O．O

O．O

O．O

O．O

O．0

2．O

O．O

O．0

0．O

O．0

3．9
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皿一Q4　カリキュラムについて

全伺童 　　　　　　学牟巨

1年　　2年、　3年　　4年
　↑生男U
男　　女

1．将来の進路に応じたコース

　　あったら良い

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

専攻が

2．必修科目が多すぎる。選択の余地を

　　もっと与えてほしい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

59，2　　　　　　66，3
35，9　　　　　　31．2
4．2　　　　　　　　2．O

O．6　　　　　　　　0．0

5王．6　　　　　　　　　　47，1

35，2　　　　　　40，2

12．4　　　　　1工．8
0．8　　　　　　　　1，O

59，7

37．0
3．2

0．O

59，7

31．2
8．4

0．6

48，5

44．4
7．1

O．O

48，0

40，0

10．0
2．O

61，1

31．9
4．9

2．1

48．6

3z．6

i8．8
0．O

60，0

34．3
4．8

0．9

58，8

31，0
9．6

0．6

57，7

39．3
3，i

O．O

37，0

43．6

i8．2
1．2

3．他の学群・学類で開設されている
　　授業をもっと受講したい。
　　　ヨ岸青に堪稟う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

34，8　　　　　　21，6
36，0　　　　　　33，3
26，2　　　　　　43．1
3．0　　　　　　　　2．O

39，0

29，2

26．6
5．2

4ユ．0

40，0

19．O
o．o

35，4

42，2

18．8
3．5

37，6

36，4

22．7
3．3

29，1

35，2

33．3
2．4

4．現場で役に立っ授業が多い。
　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

14．4　　　　　　　　9，8
31，4　　　　　　　　　　31，4

47，4　　　　　　52．0
6．8　　　　　　　　6．9

15，6

35，1

43．5
5．8

13，0

27，0

52．0
810

17，4

30，6

45．1
6．9

15，2

31，3

45，4
8．1

12，7

31，5

51．5
4．2

5．一般教養を身にっける授業も必要だ。
　　　身胃書に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

25，5　　　　　　15，7
48，7　　　　　　51，0
23，2　　　　　　32．4
2．6　　　　　　　　1．O

26，1

52，9

18．3
2．6

29，0

45，0

23．0
3．O

29，2

45，1

22．2
3．5

24，9

45，8

25．7
3．6

26，7

54，5

18．2
0．6

6．専門知識を習得できる授業がもっと必腰
　　　非常に思う

　　　やや思う
　　　あまり一、思、わない

　　　全く思わない

7、．大教室での一斉指導の授業が多いので

　　知識・技術が身にっきにくい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

8．理論だけでなく、もっと実践的な演習や
　　実習を増やした方がよい。

　　　非常に思う

　　　やや思う
　　　あまり一患、わない

　　　全く思わない

9．他学群で開設されている一般体育の
　　授業を受講したい。

　　　非常に思う

　　　やや思う
　　　あまり，思わない

　　　全く思わない

10．生涯スホ’一ツの指導能力を身にっけるために、

　　他学群で開設されている一般体青の授業に
　　指導者として参加したい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

11．社会体育やスホ1一ツ産業（ピジネス）に関係の

　　ある授業をもっと増やしてほしい。

　　　非常に思う
　　　やや、思、う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

39，0　　　　　　37，3
47，4　　　　　　49，0
12，8　　　　　　13．7
0．8　　　　　　　　0．O

29，6　　　　　　19，6

43，2　　　　　43，1
24，8　　　　　　33，3
2．4　　　　　　　　3．9

34，0　　　　　18，6
45，6　　　　　　57．田

18，6　　　　　23．5
1．8　　　　　　　　0．O

18．6　　　　　　　　8，8

20，6　　　　　21，6
36，0　　　　　45．ユ
24，8　　　　　23．5

14．8　　　　　　　　8，8

35，4　　　　　33，3
39，6　　　　　　46，1

10，2　　　　　11，8

29，8　　　　　27，5
44，8　　　　　42，2
24，0　　　　　29．4
1．4　　　　　　　1．O

34，4

53．2
9．7

2．6

26，6

45，5

24．7
3．2

33，1

46，8

16．9
3，2

22．1

18，2

33，8

26．O

12，3

33，8

42，2

11．7

30，5

42，9

26．0
2，O

4王．0

〃．0

12．O
o．o

32，0

42，0

25．0
1．O

33，0

42，0

22．0
3．O

16，0

20，0

39，0

25．O

12，0

37－0

38，0

13．0

32，0

40，0

26．0
2．O

43，8

40，3

16．O
o．o

38，2

41，7

18．8
1．4

46，5

38．2
工4，6

0，7

23，6

22，9

29，2

24．3

23，6

37，5

33．3
5．6

29，2

52，1

16．7
2，1

39，7
48．ユ

11．0
1．2

31，9

40，6

24．5
3．O

33，1
43、缶

20．9
2．4

20，3

21，8

38，7

24．2

15，8

32，8

40，0

11．3

30，7

43，6

23．6
2．1

37，6
46．ユ

16．4
0．O

24．田

48，5

25．5
1．2

35，8

49，7

13，9
0．6

15．2
王8，2

40，6

26．1

12’．7

40，6

38．8
7．9

27，9

47，3

24．8
0．O
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全伺隻 　　　　　　学角≡

1年　　2年　　3年　　4年
・一姓拐U

男　　女

12．とりたい授業があっても専攻や必修の
　　授業と璽なってとれないことがある。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

13．もっといろいろなスポーツを体験したい。

　　　非常に思う

　　　やや属う

　　　あまり、思わない

　　　全く思わない‘

14．もっと競技に打ち込める配慮がほしい。
　　　非常に、思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く患わない

15．学生の意見が洲キュラムに反映されるように

　　してほしい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

42，0

41，8
工4．3

2’O

59，9

28，5
10，OI

1．6

23，0

34，4

34．4
8，2

58，4

37．8
3．2’

O．6

27，0

43，0

29．0
1．O

50，0

38．2
工O、田

1．o

24，5

31，4

38．2
5．9

50，0

46．1
3．9

0．O

46，8

39，6

11．0
2．6

55，2

27，9

13．6
3．2

21，4

34，4

35．1
9．1

64，9

31．8
1．9

L3

47，0

45．0
8．o

O．O

58，6

29，3

10．1
2．0

22，0

39，0

28，0

11．O

55．0
4工．0

4．o

O．O

43．田

41．0
1ユ、8

3，5

72，9

21．5
5．6

0，O

24，3

33，3

35．4
6．9

59，7

36．1
3．5

0．7

43，4

39．8
ユ4，7

2．1

61，8

26，3

10．4
1．5

26，3

35，8
31．O’

6．9

58．5－

37．0
3．6

0．9

39，0

45，7

13．4
1．8

56，1

32．9
9．1

1．8

16，4

31，5

41，2

10．9

58，2

39．4
2．4

0．O

1皿一Q5　教育実習について

全体 　　　　　　学牟巨
1年　　2年　　3年　　4年

　値旨易u
男　　女

行きたい（行った）

行きたくない（行かなかった）
88，0

12．O

89．1　　固7．4　　田8，7　　87，3

10．9　　工2，6　　11，3　　12．7
87，0　90，1
13．0　　9．9

・教育実習について、あなたの考えを
述ぺてください。

1．期問を短くしてほしい
　　　非常に患う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

2．期閻を長くしてほしい
　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

19，7
27．9－

40．2
王2．3

3．7

7，6

54，5

34．2

3．　4年次でなくもっと早い時期にしてほしい。

　　　非常に想、う　　　　　　　　　　　　　　27，3

　　　やや一患、う　　　　　　　　　　　　　　　36．5

　　　あまり思わない　　　　　　　　　　　　　29，3

　　　全く思わない　　　　　　　　　　　6．g

4．　1回でなく数回行ったほうが効果的だと思う。

　　　非常に思う　　　　　　　　　　　　　　i1．7
　　　やや思う　　　　　　　　　　　　　　　　28．7

　　　あまり思わない　　　　　　　　　　　　　42．6

　　　全く，思、わない　　　　　　　　　　　17．O・

5．大学で学んだことが実習で役に立たない・
　　　非常に思う　　　　　　　　　　　　　　　1O．5

　　’やや思う　　　　　　　　　　　　　　　　　32．8

　　　あまり思わない　　　　　　　　　　　　　48．9

　　　全く思わない　　　　　　　　　　　寸．8

16，2

22．2
4田．5

13，1

7．1

14．i

51，5

27．3

ユo，9

38，6

39，6

10，9

12，0

32，0

39．O
且7．o

4，2

30，2

59．4
6．3

17，3

31，3

44．0
7．3

2．7

4，7

61，7

30．9

ユ8，7

30，0

42．7
8．7

1O．O
“20，7

50．O
’19，3

9，0

27，8

53．5
9．・7

32，0

33，0

32．0
3．〇一

O．0

3，0

51，0

46．O

”．0

37，0

26．0
4．O

6，1

31，3

41，4

21．2

8，2

33，7

51．0
7．1

15．田

24，5

36，0

23．7

5．1

9，4

51，4

34．1

μ．3

41，4

10．0
4．3

17，3

33，1

38．1

11’5

18，1

39，1

35．5
7．2

20，6

26！7

38，0

14．7

4．6

7，1

52，9

35．4

27，7

38，7

25．6
7，9

12，9

26，1

42，3

18．7

王2，9

32，2

45．4
9．5

17，9

90，2

44．4
7．4

1．9

8，7

57，8

31．7

26，4

31，9

36．8
4，9

9，3

34，0

43，2

13．6

5，7

34，0

56．0
4．4
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6．社会体青やスポーツ産業を志望する者の
　　ための実習があったら良い。

　　　非常に恩う

　　　やや思う．

　　　あまり思わない

　　全く患わない

全伺… 　　　　　　学脅三
1年　　’2年　　3年　　4年

38，2　　　　　32，0
44，4　　　　　46，0
13，8　　　　　　21．0
3．7　　　　　　　　1．O

35，8

43，9

13．5
6．8

48，5

35，4

13．1
3．O

37，9

50．0
9．3

2．9

　↑生易u
男　　女

40，工

41，7

13．3
4．．9

34，4

49，7

14．7
ユ．2

皿一Q6　異分野との交流にっいて

全体 　　　　　　学角≡三

I年　　2年　　3年　　4年
　乍生易u
男　　女

王．多学群の学生や先生と交流する機会を
　　持ちたい

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思、わない

　　　全く思わない

2、地域の人たちと交流する機会を持ちたい。
　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　、全く思わない

3．国内の他の体育大学　学部と交流する
　　機会を持ちたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

4．スポーツに関するいろいろな職業に就いて
　　いる人たちと交流する機会を持ちたい。一

　　　非常に患う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

5．他の研究室の人たちと交流する機会を
　　持ちたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

6．外国の体青大学と交流する機会を持ちたし・。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり患わない

　　　全く思わない

7．　クラプの仲間以外と交流する機会を持ちたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

33，9　　　　　　30，4
47，0　　　　　　44，1
17，1　　　　　　23．5
2．0　　　　　　　2．0・

15．3　　　　　　　　7，8

42，2　　　　　34，3
38，6　　　　　　　　　53．9

4，0　　　　　　　　3，9

34，4　　　　　　25，5
49，5　　　　　　53，9
14，7　　　　　　20．6
1．4　　　　　　　　0．O

41，6　　　　　　　　　　　　　37，3

46．6　　　　　　　　　5i．0

10，8　　　　　　　　　11．8

1．O　　　　　　　　O．O

26，4　　　　　　21，0
54，0　　　　　　59．O
19，0　　　　　　20．O
O．6　　　　　　　　0．O

46，2　　　　　　43，1
41，8　　　　　　45，1
10，8　　　　　　11．8
1．2　　　　　　　　0，O

48，8　　　　　　　　　45，1

45，4　　　　　　　　　51．0

5．2・　　　　　　　3．9

0．伍　　　　　　　　O．O

35，5

43，4

18．4
2．6

1呂．4

38，2

39．5
3．9

31，1

49，7

18．5
0．7

39，5

46，1

13．8
0．7

25，0

51，3

23．O
O．7

45，4

42，8

10．5
1．3

51，3

41．4
7．2

0．O

34，7

47，5

15．8
2．O

12，9

50，5

34．7
2．O

36，6

49，5

10．9
3．O

44，6

46．5
6．9

2．O

30，7

50，5

17．8

1．O

35，6

49，5

12．9
2．O

4囲、5

44．6
5，9

1．O

34，3

52，4

11．9
1．4

18，9

46，2

29．4
5．6

42，7

46．2
9．1

2．1

44．8

仙．i
9．田

1．4

28，7

55，9

14．7
0．7

56，6

32．9
9．工

1．4

49，0

46．2
3．5

ユ．4

36，5

47，3

13．8
2．4

15，6

43，1

35．6
5．7

34，5

48，9

14，7
1．8

41，3

45，8

11，4
1．5

24，7

53，0

21．4
0．9

46，1

41．3
1i．ユ

1．5

44，9

48．5
5．7

0．9

28，7

46，3

23．8
1．2

14，6

40，2

44．5
0．6

34，1
50．缶

14．6
0．6

42．1

蝸．2
9．8

0．O

29，9

56，1

14．O
O．O

46，3

42，7

10．4
0，6

56，7

39．0
4，3

0．O

皿一Q7　就職活動にっいて

全伺ミ 　　　　　　等E牢巨

1年　　2年　　3年　　4年
　f生別』
男　　女

1．就職に関する情報をもっと提供してほしい・

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

55，6　　　　　52，9
38，0　　　　　41．2
5．8　　　　　　　5，9

0．6　　　　　　　0．O

56，6

38．2
4．6

0．7

59，4

35．6

4．0

1．O

53，8

37．1
8．4

0．7

53，6

38．6
逼．9

0．9

59，8

36．6
3．7

0．O
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2．　スポーツに関する仕事をしている人たちの

　　話を聞きたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり患わない
　　　全く思わない

3．教員試験のための何らかの特別な対策をして
　　ほしい。

　　　非常に思う

　　　やや思う
　　　あまり思わな、、

　　　全く思わない

4．　スポーツに関連するいろいろな資格や免許を

　　とりたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

全体 　　　　　　学全巨
1年　　2年　　3年　　4年

53，8　　　　　52，9
36．9」　　　　　39．2
8．6　　　　　　　　7，8

0．6　　　　　　　　0，O

44，1　　　　　　38，2
32，0　　　　　　41，2
19，7　　　　　　20．6
4，2　　　　　　　　0．O

66，7　　　　　　69，6
27，9　　　　　　25．5
5．2　　　　　　　　4．9

0．2　　　　　　　　0．O

58，6

32．9
7，9

0．7

46，7

29，6

17，1
6．6

65，1

29．6
5．3

0．O

54，5

35．6

8．9

1．O

42，6

29．7
2窩．8

4．0

64，4

30．7
5．O

O．O

49，0

40．6
9．8

0．7

46，5

29，6

19．0
4．9

67，8

25．9
5．6

0．7

イ生易1J

男　　女

49，7

40．7
8、？

o．9

44，4

32，1

18．8
5．1

67，1

27．8
4．8

0．3

62，2

29．3
8．5

0．O

43，3

31，7

22．6
2．4

65，9

28．0
6．1

0．O

瓜一Q8 筑波大学に対するあなたのアイテ’ンテ’テトについて

全伺幸 　　　　　　学牟F
I年　　2年　　3年　　4年

　僧圭易u
男　　女

1．筑波大学生であることを誇りに思う。
　　　非常に患う

　　　やや患う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

45，8　　　　　　45，1
44，6　　　　　　47．1
8．6　　　　　　　　6，9

1．0　　　　　　　　1，O

36，2

53，3
ユO，5

0，O

46，5

40．6
9．9

3．O

55，9

36．4
7，O

O．7

43，4

46．4
8．7

1．5

50，6

40．9
8．5

0．o

2、後輩のためになら努力を借しまない。
　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

14，7　　　　　　　　　14，7I

55，5　　　　　　52，0
28，2　　　　　　30．4
1．6　　　　　　　　2．9

12，6

50，3

36．4
0，7

9，9

49，5

37，6
3，O

20，3

67，8

11．2
0．7

13．日

55，3

28．8
2．1

16，5

56，1

26，8
0．6

3、筑波大学の名を高めるよう社会に出ても
　　がんぱりたい。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

4．卒業しても、大学や後輩と関係を
　　持ち続けたい

　　　非常に患う

　　　やや思う．

　　　あまり思わない

　　　全く思わない

5．　この大学は学生同土、学生と教師の連帯感が・

　　強いと思う。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

6．選手権や試合の日寺、早稲田や慶応のような

　　雰囲気をうらやましいと思う。

　　　非常に思う

　　　やや思う

　　　あまり思わない
　　　全く思わない

44，0　　　　　　38，2
38，6　　　　　　39，2

H．i　　　　　　17．6
2．4　　　　　　　　4．9

50，5　　　　　44，1
43，1　　　　　47．1
6．4　　　　　　　　8．8

0．O　　　　　　　O．O

8．2　　　　　　　6，9

32，5　　　　　30，4
51，8　　　　　　54．9
7．4　　　　　　　7．田

43，2　　　　　　37，3
26，1　　　　　　27，5
22，3　　　　　　23．5
8．4　　　　　　　1工．8

36．田

44．、7

17．1
1．3

43，4

49．3
7．2

0．0

7，9

28，9

57．9
5．ヨ

43，4

31，6

20．4
4．6

46，5

34，7

14．9
4．O

49，5

43．6
6，9

0．O

3．0

3工．7

53，5

11．9

46．5
工伍、8

29．7
6．9

53．日

34，3

11．2
0．7

63，4

33，1

15，6
0．O

13，3

38，5

42．0
6．3

44，8

25，9

18，2

11．2

43，4

38，0

15．3
3．3

47，4

46．2
6．3

0．O

6，6

31，1

52，1

10．2

47，3

26，3

17．4
9．O

45，1

39，6

14．6
0．6

56，7

36．6
6．7

0．O

11，6

35，4
5ユ，2

1．8

34，8

25，6

32．3
7．3
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皿一Q9 あなたは体育センターが以下のコースを開設したときに教育実習の場としで参加したいと患いますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　全イ本　　　　　　　　　　学角巨
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1年　　2年　　3年　　4年

　↑生易u
男　　女

①ヘルス・川トネス］一ス

　　　積極的に参加したい
　　　参加したい

　　　あまり参加したくない

　　　全く参加したくない

20，2　　　　　　12，9
43，2　　　　　　39，6

31，2　　　　　　42．6
5．5　　　　　　　　5．O

16，7

42，7

34．7
6．O

21，2

46，5

23．2
9．1

28，4

44，0

24．8
2．8

18，4

41，4

33．5
6．6

23，8

46，9

26．3
3．1

②1競技志、同コース

　　　積極的に参加したい
　　　参加したい

　　　あまり参加し木くない
　　　全く参加したくない

17，1　　　　　　15，5
36，8　　　　　　42．3’

37，2　　　　　　37．1
8．8　　　　　　　　5．2

13，4

35，6

43．6
7．4

22，0

30，0

29，0

19，O

18，6

39，3

36．4
5．7

16，8

36，6

37．5
9，1

工7．7

3？．3

36．7
8．2

2．球技コース
　　積極的に参加したい
　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　　全く参加したくない

31，5　　　　　　33，3
46，2　　　　　　　　　　　　40，2

17，1　　　　　　19．6
5．2　　　　　　　　6．9

26，5

53，6

16．6
3．3

26，7

46，5
18．固

7．9

38，7

42，3

14．8
4．2

32，1

46，8

15．9
5．1

30，1

44，8

19．6
5．5

3．ヒサテ〃ヅスホ’一ツコース

　　積極的に参加したい
　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　全く参加したくない

25，3　　　　　　26，7
39，7　　　　　　35，6
27，5　　　　　　　　　28．7

7．5　　　　　　　8．9

20，5

43，0

29，8
6．6

23，0

39，0

29．0
9．o

31，0

39，4

23．2
6．3

30，8

41，1

22．1
伍．o

14，1

36．B

38，7

10．4

4．ラケットスホ．一ツ］一ス

　　　積極的に参加したい

　　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　　全く参加したくない

23，0　　　　　　23，8
48，7　　　　　　　　　43，6

23，0　　　　　　26，7
5．3　　　　　　　5．9

19，9

53，0

23．2
4．O

15．8
4固．5

29．7
5．9

31，0

47，9

15．5
5．6

24，0

47，4

23．1
5．4

21，0

51，2

22，8
4．9

5．リューテ〃グスホ’一ツコース

　　積極的に参加したい
　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　全く参加したくない

14，7　　　　　　14，7
38，7　　　　　　32，4
32，3　　　　　　35，3
14，3　　　　　　　　　17．6

13，2

44，4

29，8

12．6

6，9

37，6

38，6

16．8

21，8

38．0
2日、2

12．O

15，6

38，7

31，8

13．8

12，9

38，7

33．1

15．3

6．ウガダフ日ント］一ス

　　　積極的に参加したい

　　参加したい
　　　あまり参加したくない
　　　全く参加したくない

26，8　　　　　24，5
38，5　　　　　37，3
26，4　　　　　　27．5
8，3　　　　　　　10．8

25，8

41，1

25．2
7．9

19，8

39，6

29，7

10．9

34，5

35，9

24．6
4．9

26，7

41，1

24．0
8．1

27，0

33，1

31，3
9．6

7．アウトドアスホI一ツ］一ス

　　積極的に参加したい
　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　全く参加したくない

34，3　　　　　　32，4
41，0　　　　　　38，2
18，4　　　　　　21．6
6．3　　　　　　　7．8

34，0

42，7

18．0
5．3

22，8

48，5

21．8
6．9

44，4

35，9

14．1
5，6

36，0

40．2
1田．0

5．7

30，9

42，6

19．1
7．4

8．武道コース
　　　積極的に参加したい
　　　参加したい

　　　あまり参加したくない

　　　全く参加したくない

7．9　　　　　　　7，B

20，8　　　　　21，6
44，0　　　　　47，1
27，4　　　　　23．5

5，3

13，9

49，7

31．1

5，9

19，8

36，6

37，6

12，0

28，2

40，8

19．O

8，1

21，6

40，5

29．7

7，4

19，0

50，9

22．7

9．軽スポーツコース

　　　積極的に参加したい

　　参加したい
　　　あまり参加したくない

　　全く参加したくない

12．7　　　　　　　9，8

34，3　　　　　33，3
36，4　　　　　39．2
・16，6　　　　　　17．6

15，9

32，5
35．1’

16．6

10，0

36，0

35，0

19．O

13，4

35，9

36，6

14．1

13，5

36，0

34，2

16．2

11，1

30，9

40，7

17．3

10．タ’ンス］一ス

　　　積極的に参加したい
　　　参カ□したい

　　　あまり参加したくない
　　　全く参加したくない

14，3　　　　　11．9
2日．5　　　　　25，7
36，6　　　　　40，6
20．6　　　　　2工．8

15，2

25，2

36，4

23．2

14，9

28，7

34，7
21，田

14，8

33，8

35，2

16．2

6，9

22，6

43，1

27．4

29，4

40，5

23．3
6．7

11．スカイスホ1一ツ］一ス

　　、積極的に参加したい

　　　参加したい

　　　あまり参加したくない
　　　全く参加したくない

26．9　　　　　2且．6
37，2　　　　　43，1
24，3　　　　　21，6
11，5　　　　　13，7

32，2

30，9

27．5
9．4

21，8

42，6

20，8

14．9

28，9

35，9

25．4
9．9

2田．7

37，5

22，7

11，2

23，3

36，8

27，6

12．3
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全伺1 　　　　　　学壬戸

1年　　2年　　3年　　4年
　f生易1」

男　　女

③複合コース
　　　積極的に参加したい
　　　参加したい
　　　あまり参加したくない
　　　全く参カロしたくない

22，5　　　　　　・16，8

48，4　　　　　　48，4
22，3　　　　　　28．4
6．9　　　　　　　6．3

21，0

44，2

25．4
9．4

19，6

51，5

19．6
9，3

29，9

50，4
16、日

2．9

22，0

47，9

21．7
8．4

23，4

49，4

23．4
3．8

皿一Q1O スホI一ツ指導能力について

全体 　　　　　　等量角三

1年　　2年　　3年　　4年
　ヤ生易u
男　　　女

1．　アイススケート

　　身にっけようと思わない

　　身につけたい
　　更にイ申ぱしたい

　　能力があると思う

37．1
5勺．4

3．1

o．4

38，1

60．8
1．O

O．O

32，0

62．7
4．0

1．3

43，9

52．0
4．1

0．O

37，1　　　　　　　38，7
60，1　　　　　　　56．4
2．8　　　　　　　　4，6
0IO　　　　　　　　O，3

33，8

65．6
0．O

O，6

2．　アーチェリー
　　身にっけようと思わない

　　身につけたい
　　更にイ申ぱしナこし、

　　能力があると思う

60，0

39．5
0．4

0，O

70，1

29．9
0．O

O．0

56，7

42．7
0．7

0．O

60．2

S9．8
0．O

O．O

56，6　　　　　　　59，5
42，7　　　　　　　39，9
0．7　　　　　　　　0．6
0．0　　　　　　　　　0．O

6工．3

3田．8

0．O

O．O

3．　アメリカンフットポール

　　身にっけようと思わない
　　身につけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

50，5

47．4
1．4

0．O

59，2

29．9
0．O

O．O

48，0

42，7
0．7

0．o

53，1

39．8
0，O

O，O

45，5　　　　　　　34，7
42，7　　　　　　　62．3
0．7　　　　　　　　2．1
0．O　　　　　　　　O．9

83，1

16．9
0．o

o，o

4．　ウィンドサーフィン

　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると患う

30，9

67．2
1，6

■O．2

59，2

40．8
0．O

o．o

48，0

50．0
2．O

O．O

53，1

43．9
1．0

2．O

45，5　　　　　　　26，6
51，7　　　　　　70．6
2．1　　　　　　　　2，4
0．7　　　　　　　　0，3

39，8

60．2
0．O

O．O

5．　オリエンテーリング

　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

51，0

47．3
1．6

0．O

3i．6

66．3
2．O

O．0

25，3

72．0
2．O

O．7

36，1

61．9
2．1

0．O

32，9　　　　　　　49，5
66，4　　　　　　　48．6
0．7　　　　　　　　1．8
0，O　　　　　　　　O．O

54，0

44．7
1．2

0．O

6．カヌー
　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更にイ申ぱしナニし・

　　能力があると思う

53，3

45．1
1．6

0．O

52，5

44．4
3．O

O．O

48，0

50．0
2．O

O，O

53．i

45．9
’1．0

0．O

5ユ．7　　　　　　　46’8
47，6　　　　　　　51．1
0．7　　　　　　　　2．1

0．O　　　　　　　　O．O

66，5

32．9
0．6

0，O

7．キャンプ

　　身につけようと思わない

　　身にっけたい
　　更にイ申ぱしナこい’

　　能力があると思う

34，2

60．7
4．9

0．2

40，4

53．5
5．王

1．o

33，6

59，7
6．7

0．0

30，6

64．3
5．1

0．O

32，9　　　　　　32，9
64，3　　　　　　60．7
2．8　　　　　　　　6．工

O．O　　　　　　　　O．3

36，6

60．9
2．5

0．O

8．空手

　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい

　　能力があると患う

68．囲

30．0
1．O

O，2

72，7

26．3
1．O

・o．o

68，6

29．3
2．O

O．7

77，6

22．4
0．0

0．O

60，8　　　　　　　63．5・

38，5　　　　　　34．7
0．7　　　　　　　　1．5
0，O　　　　　　　　O．3

79，3

20．5
0．O

O．O

9．弓道
　　身につけよ．うと思わない

　　身につけたい
　　更に伸ばしたい

　　能力があると思う

57，1

39．6
2．9

0．4

65，7

32．3
0．0

2．・O

54，0

43．3
2．7

0．O

62，2

35．7
2，O

O．O

51，0　　　　　　57，4
43，4　　　　　　39．5
5．6　　　　　　　　2．7
0．O　　　　　　　　O．3

56，5

39．8
3．1

0．6
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6≧体 　　　　　　彗圭生巨

1年　　2年　　3年　　4年
　↑生易u
男　　　女

10．剣道

　　身につけようと思わない

　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

55，3

38．0
6．1

0．6

63，6

32．3
4．o

O．O

53，3

40．0
6．O

O．7

60，2

32．7
7，1

0．O

48，3　　　　　　　52，6
43，4　　　　　　　40．1
7．0　　　　　　　　　6．4

1．4　　　　　　　　0．O

60，9

33．5
5．5

0．O

1！、ゴルフ

　　身にっけようと患わない

　　身につけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

29，8

67．6
2．2

0．4

40，4

56．6
2．O

1．O

27，3

68．0
4．O

O，7

2？．6

70．4
2．O

O．O

26，6　　　　　　　23，1
72，7　　　　　　　73．9
0．7　　　　　　　　2．4
0．O　　　　　　　　O．O

43，5

54．7
1．9

0．O

12．サイクリング
　　身につけようと思わない

　　身につけたい
　　更に伸ぱしたい

　　能力があると思う

46，1

51，4
2，2

0．2

59，6

37．4
3．O

O．O

43，3

54．7
1，3

0．7

42，6

54．1
3，1

0．O

42，0　　　　　　　　　　　　40，7

55，9　　　　　　　56．2
2．1　　　　　　　　　2．7

0．O　　　　　　　　　O．3

57，1

41．6
1，2

0，O

i3．サッカー
　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい

　　能力があると患う

29，2

52，7

14．9
3．3

35，4

49，5

13．1
2．O

28，0

50，7

15．3
6．O

25，5

52．O
王8．4

4，1

28，7　　　　　　　17，0
57，3　　　　　　　56，5
13，3　　　　　　　21．6
0．7　　　　　　　　　4．6

54，O’

44．4
1．2

0．O

14．柔道

　　身にっけようと思わない

　　身につけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

48，3

40．7
9．6

1．4

54，5

40，4
5．1

0．O

47，0

40，3

11．4
1．3

53，1

38．8
7．1

1．O

42，0　　　　　　　38，7
42，7　　　　　　　47，3
12，6　　　　　　　11．9
2．8．　　　　　　　2．1

67，7

27．3
5．O

O，O

15．乗馬

　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更に｛串ぱしたい

　　能力があると思う

46，1

52，9
0．5

0．4

50，5

48．5
1，O

O．O

48，7

50．0
0．7

0．7

42，9

51．1
0，O

O．O

42，7　　　　　　　47，4
55，9　　　　　　　51．1
0．7　　　　　　　　0．9
0．7　　　　　　　　　0．6

43，5

56．5
0．o

O．O

16、水泳

　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい

　　能力があると思う

工缶．9

57，8

22．2
3．1

23，2

56，6

i7．2
3．O

14，7

56，7

25．3
3．3

12，2

62，2

22，4
3．1

18，2　　　　　　　17，0
56，6　　　　　　　57，8
22，4　　　　　　　21．3
2．8　　　　　　　　4，O

16，8

57，8

24．2
1．2

17．スカッシュ
　　身につけようと患わない
　　身につけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

50，8

48，6
0．4

0，2

59，2

39．8
1．O

O．O

46，7

52．7

0．O

O．7

52，0

46．9
1，O

O．O

48，6　　　　　　　　　　　　　　　　48，5

51，4　　　　　　　50．6
0．O　　　　　　　　O，6
0．O　　　　　　　　　O．3

55，6

44．4
0．O

O．O

18．スカイダイビング
　　身につけようと思わない

　　身につけたい
　　更にイ串‘ましたい

　　能力があると思う

39，1

60，5
0．4

00

42，9

57．1

0．O

o．o

32，0

66．7
1．3

0．O

39，8

60．2
0．O

O．O

43．4　　　　　　　3伍．0
56．6　　　　　　　6昌．4
0．O　　　　　　　　　O．6

0．O　　　　　　　　O．O

45，3

54．7
0．O

O．O

19．スキー

　　身につけようと思わない
　　身にっけたい
　　更にイ申ぱしたし、

　　能力があると思う

12，7

68，8

16．7
1．8

10，1

68，7

19．2
2．O

10，0

68．7
1日．7

2．7

13，3

71，4

14．3
1．O

16，8　　　　　　　10，9
67，1　　　　　　　69．3
工4，7　　　　　　　17．3
1．4　　　　　　　　2．4

16，1

67，7

15．5
0．6

20、スケート

　　身にっけようと思わない
　　身1亨っけたい
　　更に伸ぱしたい

　　能力があると思う

31，6

63．1
5．王

O．2

2L5
62．6
5．・1

0．O

21，6

72．3
5．4

0．7

40，2

54，9
4．9

0．O

36，4　　　　　　　31，6
58，7　　　　　　　62．0
4．9　　　　　　　　　6．O

O．O　　　　　　　　　O．3

31，4
65、皇

3．2

0．O
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全体 　　　　　　学4手
1年　　2年　　3年　　4年

　・庄生易日

男　　女

21．サイクリング
　　身にっけようと思わない
　　身につけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

47，2

50．4
2．4

0，O

56．工

39．8
4．1

0．0

42，3

55．5
2．2

0．O

57，8

42．2
0．o

O．O

42，2　　　　　　　42，3
55，6　　　　　　　54，8
2．2　　　　　　　　2，9
0．O　　　　　　　　O．O

ヨ6．6

」42．0

1，4

0．O

22．体操競技

　　身につけようと思わない

　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると想う

40，5

51．4
6，9

1．3

43，9

53．1
2．0

1．O

36，1

53，7

10．2
0．O

3日、5

51．0
6．3

4．2

44，2　　　　　　　39，0
47，8　　　　　　　52．9
7．2　　　　　　　　7．工
O．7　　　　　　　　0．9

43，6

48，1
6．4

1．9

22．卓球

　　身にっけようと思わない

　　身につけたい
　　更にイ串ぱしたい

　　能カがあると思う

45，3

48．2
6．4

0．O

53，1

38．8
8．2

0．O

41，9

51．4
6．8

0．o

39，6

54．2
6．3

0．o

47，5　　　　　　　43，2
47，5　　　　　　　50．0
5．0　　　　　　　　6．8

0．O　　　　　　　　O．O

49，7

44．6
5．7

0．o

23．ダンス

　　身にっけようと思わない
　　身につけたい
　　更にイ申ぱしナこし、

　　能力があると思う

48，5

47．3
3．5

0．6

56，6

37．4
5，1

1．O

45，9

50，7
3．4

0．O

55．2
3田．5

5．2

1．O

41，0　　　　　　　56，8
56，8　　　　　　　42．6
1．4　　　　　　　　0．6
0．7　　　　　　　　0．O

31，6

57．0
9．3

1，9

24．テニス
　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい

　　能力があると思う

14，3

79．3
5．8

0．6

19，2

75．8
4．0

1．O

13，5

79．7
5．4

ユ．4

11，5

81，3
7．3

0．0

13，7　　　　　　13，6
79，9　　　　　　79．9
6．5　　　　　　　　5．9
0，O　　　　　　　　O．6

15，8

77．8
5－7

0，6

25．バスケットボール

　　身にっけようと思わない
　　身につけたい
　　更にイ申ぱしたし・

　　能力があると患う

15，8

61，3

20．4
2．5

23，2

56，6

18．2
2．O

1O．2

68，7

17．7
3．4

21，9

59，4

18．8
0．O

12，2　　　　　　　13．9
5田．3　　　　　　　65，9
25，9　　　　　　　18．0
3．6　　　　　　　　2．2

19，6

51，9

25．3
3．2

26．バドミントン
　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更にイ串ぱしたい

　　能力があると思う

25，3

64，5

10．O
O．2

31，3

61．6
7．1

O．O

21，6

70，9
6．8

0．7

25，0

60，4

14．6
0．O

25，2　　　　　　　25，3
62，6　　　　　　　63．O
12，2　　　　　　　11．4
0．0　　　　　　　　0．3

25，3

67．7
7，O

O．O

27．バレ｝ポール
　　身につけようと思わない
　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

15，0

62，8

19．8
2，5

工9，2

67，7

11．1
2．O

1O．9

67，3

21．8
0．o

16，7

65，6

12．6
2．1

15，1　　　　　　14，2
52，5　　　　　　　65，0
26，6　　　　　　18．0
5．8　　　　　　　　2．8

16，5

58，2

23，4
1．9

28．ハンドポール

　　身につけようと思わない

　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能カがあると一患う

23，9

62．O

i2．7
ユ．5

34，3

58．6
6，1

ユ．o

18，2

69，6

11．5
0．7

22，9

62，5

13．6
ユ．o

23，0　　　　　　　20，7
56，1　　　　　　　66，0
18，0　　　　　　　　11．7

2．9　　　　　　　　1．5

30，4

53，8

14，6
ユ．3

29．ハンググライダー

　　身にっけようと思わない

　　身にっけたい
　　更に｛申ぱしたい

　　能力があると思う

44，3

55．7
0，O

O．O

47，5

52．5
0．0

0．O

41，5

58．5
0．0

0．0

41，7

58．3
0．O

o．o

46，8　　　　　　　39，0
53，2　　　　　　　61．O
O．O　　　　　　　　O．O
O．O　　　　　　　　O．O

55，1

44，9
0．O

O．O

30．ボート

　　身にっけよ’うと患わない

　　身にっけたい
　　更にイ申ぱしたい

　　能力があると患う

49，9

49．9
0．2

0，0

63，6

35．4
1．O

O，O

40，8

59．2
0．O

o．o

47，9

52．1
0．O

O，O

51．i　　　　　　　42，7
48，9　　　　　　　57．0
0．O　　　　　　　　O．3
0，O　　　　　　　　O．O

64，6

35．4
0，O

o．o
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全体 　　　　　　学生巨
1年　　2年　　3年　　4年

　催巨易1」

男　　　女

31．ポーリング
　　身にっけようと思わない

　　身につけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

35．4
5雪．5

4．O

O，2

41，4

55．6
3．O

O．O

31，3

62．6
6．1

O．0

38，5

59．4
2．1

O．O

36，7　　　　　　31，6
59，0　　　　　　　52．8
3．6　　　　　　　　5．3
0．7　　　　　　　　0．3

45，2

52，3
1，3

0．O

32．マリンダイピング
　　身にっけようと思わない
　　身にっけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると恩う

36，2

62．8
1，O

O，O

39，4

60，6
0．0

0，O

33，3

64，6
2，O

o．o

36，5

51．5
2，1

0．O

36，7　　　　　　　30，3
63，3　　　　　　　68．4
0．0　　　　　　　　1．2
0．O　　　　　　　　　O，O

48，1

51．3
0．6

0．O

33、野球

　　身につけようと思わない

　　身につけたい
　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

31，8

54，3

10．4
3．5

38，4

50，5

10．1
1．O

32，7

53，7

10．2
3．4

26，0

61．5
9，4

3．1

30，2　　　　　　　19，5
52，5　　　　　　　61．3
u．5　　　　　　　13．9
5．日　　　　　　　　5，3

57，0

39．9
3．2

0．0

34．ヨット
　　身にっけようと思わない
　　身につけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると患う

43，5

55．9
0．6

0．O

55，6

44．4
0．o

o．o

3日．5

60．1
1．4

0．O

40，6

59．4
0．O

O．O

42，0　　　　　　35，0
57，2　　　　　　　64．1
0．7　　　　　　　　0．9
0．O　　　　　　　　O．O

60，8

39．2
0．O

O．O

35．ラク’ピー

　　身にっけようと思わない

　　身にっけたい
　　更にイ申ぱしたい

　　能力があると思う

39，3

52，8
6．4

1．5

53，1

37．8
7．1

2．O

34，5

55．4
6．8

3．4

38，5
57I3

4．2

0，O

35，3　　　　　　　23，2
57，6　　　　　　　65．0
7．2　　　　　　　　9．6
0．0　　　　　　　　　2．2

72，2

27．8
0．O

o．o

36．陸上競技

　　身にっけようと思わない

　　身にっけたい

　　更に伸ぱしたい
　　能力があると思う

23，9

48，4

22．5
5．2

25，3

48，5

24，2
2．O

23．田

5工．0

20．4
4．8

21，9

46，9

27．1
4．2

24，5　　　　　　　　21，4

46，8　　　　　　50．田
20，1　　　　　　　21．1
8．6　　　　　　　　　6．8

29，1

43，7

25．3
1．9
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補足資料2 調査票

筑波大学体灘弾群生構生活およびスポツ観、麟駄関する謁査

　この調蚕は、筑波大学体育尊門学群の学生の学生生活、スポーツライフの実態およぴ将来の希望進蜘こついてどのような考えをもrている
　かを謁ぺることを目的としております。回答緒果はすぺて纐十的に処理され、みなさんに麹惑をおかけすることはありません。

　この趣旨をご塵解していただき、ありのまま設問にお答え下さいo

○各：1．一ド表から該当するものを選ぴ・その番号を口の中に紀入してください。

匝匝1コ．ド蒙

巴

・運動部 01．ア伽ケート部　・。　10．ゴルフ都

02．アイ鳩サケー部　　　　11．山岳部

03．トチュ1卜都　　12．蹴球部
04．7刈柳州㌧〃部　13．柔道部
05．空手部　　　　14．水泳部
06．弓道部　　　　　15、スキー部

07．負蝿部　　　　16．創昨ダンス部
08．硬式庭球部　　　17．溜艇部

09．硬式野球部　　　18．俸躁競技部

19．体操部

20．卓球部

21．軟式庭球部
22．’、．肋一け㌧ル部

23．ハ．ドミ州部

24．ハ．レー幸．一螂

25．ハンド孝．一螂

26．ネ．・トーセイ1〃ダ部

27．ヨソト部

28．ライフル身鰯
29．ラグヒ’一部

30．睦上鎖技部

31．睦上ホッケー都
32．肋．一フオーケ‘螂

33．その他（　）

・尊攻＊

＊1

01．体育哲学　　　　08．運動学　　　　　15．ハ’ス加附一ル方法論24．応用解菩1牒

02．体育科教青学　　09．コー舳．原論　　　16．ハートポー身方法給　25．麟
03．体青史　　　　　10．体操方法論　　　17、〃ドポ吻方法諭　26．辺助生理学

04．武道給　　　　11．陸上般技方法給18．サッカ■方法給　2一．運助栄讐学
05．スポーツ社会学　12、水泳峻技方法鈴　19．ラグピー方法給　28．運団カ学
06．体育経営学　　　19，葬踊方法諭　　　20．ラケ小パ州トヲ　29．体力学

07．体育尤渥学　　　14．野外運動方法論　　　方法論　　　　　30．測定評価学

　　　　　　　　　　　　　　　　　21．柔遺方浅請　　　31．スポーツ医学
　　は、　　するもの翻　　して下さい　　22．剣道方法総　　　92．理境保健学

　　　　　　　　　　　　　　　　　一・’23．弓適方法書亀　　　33．健康教青学

・学年

・性別

・年齢

1．1年　、2．2隼

1．男　　2．女

1．18虜軍　2．19歳

6・23歳7．24載

3．．3年

3．20歳
8．25歳

’4．4年

4．21虜電　5．22歳
9．26劇壮｛1990，4，2現在）

■　学生生活にっいて
Q1　あなたは現在の学生生活全般について、どの程度浅足感を
　　持oていますか。あてはまるものを1っ邊んで下さい。

　　　1．満星している　　　　2．やや満足している
　　　3．やや不溝足である　　4．不溝足である

Q2 あなたは現在の学生生活にっいて、どの程度溝足患を持って
いますか。次の各項目にっいて、あてはまる番号を1っづっ
還んで○印をっけて下さい。

1．身体の健康
2．心の砲蓑

3．異性との交友関係

4．大学生としての富信
5．精神的安定
6、菖分らしさを保っこと

7．家庭の人嗣珂係
8．友人とのつきあい

9．周囲からの評価
10．スポーツを楽しむこと

11一芸術への関心

12．ファ・1シ目ンを楽しむこと
13．学カの増進

14．教蟹を身にっけること

15．レジャーの活用

l11l

　、、

　る
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2
1　2

あ
る

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

16．生活の濱い

17．社会的な憎報にっいて

18．政治的な欄報について
19．将来に対する期待、感

20．生活費について
21．外国人とのっきあい

22．学生生活の自由さ

23．地域社会との交流

24．社会活助への参加

25．大挙の現塊・設術の良さ

26、学内の規則

27、休目の気醐らし・娯楽

28．アパート・下宿・宿舎の生活

29．食生活と栄養に附ること
30．教破日とのっきあい
31．アフター5（ファイプ）あ生活

32．ショヅビング享情
33、ア」レ’“イト事侑

34．交適問題

る　て　で　る
　　芝奮

35．ハラスメント（いやがらせ）がない1

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

4
4
4
4
4
4
4
4　・

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
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Q3．あなたは・筑演夫挙での生活全般1二ついてどのよう1二遇ごし

　　ていますか。次の各項目について、あてはまる番号に1っO
　　印をっ1ナて下さい。

毒箒妻言
と　た　り　で
お　い　そ　は

り婁養誓

　　室祭

1．大学生の本分は、勉学に励むことにあるので　1
　少々の誘．惑に負けずに綬業には出席する

2．自由時間を楽しむための方法を5つ以上知o　1
　ていて・多く実行している

3，他人のことは余り気にしないで、自分の生活　1

　を大切にする方である

4．スポーツは、見て楽しむよりも実際に自分で　1
　行う方が好きである

5．今は苦しくても、将来のためになるのなら多　1

　　くのことは個牲にできる

6．流行やファッシ目ンには敏感で、できるだけ　1

　欄靱を得るようにしている

7．学簑の成就に今最も閥心がある　　　　　　　1

8．友人とのっきあいや仲間との姦らいに、大学　1
　　のよさを感し：る

9．伝銃的な宗教的習慣にあまりこだわらないで　1
　　生活する方がよい

10．派手に目だっことよりも、地道に努カする　　1

　　方が好き

11．他人と違った生活をおくoている　　　　　1

12．古いものは、畏い間ずoと筆け総がれてきた　1
　　ものなので大切にする

13．家族と雌れて生活していても、いつも家族の　1

　　ことを気にかけている

14．富分の部屋には、センスのいいインテリア　　1

　　などを竈いている

15．少し無理だと思われる目楊を立ててがんぱる　1

　　方である

16．自分のことを考え季前に他人のことを考える　1

　　方だ

17．同じ一生なら少し苦労しても成功者になりたい1

18．もし体青の綬業がなかったら自分から進んで　1

　　身体を動かすことはしない

王9．スポーツを楽しむよりもアルバイトでお金を　1

　　稼ぐ方が好き

20．自分は意志が強い、どちらかというと攻撃的　1

　　な性陪である

21．自分のやりたいことがほとんどできなくて　　1

　　生活がつまらない

22．迎動やスポーツは、仲問づくりや新しい出会い1

　　を与えてくれる

23、酒の炊み過ぎは体に悪いので飲まない方がよい1

24．タパコは、体に悪、いので吸わない方がよい　　1

25．できたらプランドものを持ったり身にっけたい1

26．夫学生で章を持つことは、費沢である　　　　1

27．リーダーになって苦労するよりは、のんきに　1

　　人に従っている方が気楽でよい

28一あまり収入は多くなくてもやりがいのある　　1一
　　仕ウにつきたい

29．何がなんでξ成狽はAが取りたい　　　　　1

30．休目など‘ま、1目中ポーツとしていたい　　　1

31．スポーツで疲れた神経をスカッとさせる’　　1

32．スポーツで丈夫な身体づくりに励んでいる　　1

33．ア舳’什などでお金を貯めてパーツと使いたい’f

34．もっとやせたいと思う　　　　　　　　　　1

35．特定の異性とつき合うよりは幅広く異性と　　1

　　交際する方がよい

2

2

2

2

2

2

2
2

2

2

2
2

2

2

2

2

2
2

2

2

2

2

2
2
2
2
2
2
．
．

2－

2
2
」

2
－2

2
2

3

3

3

3

3

3

3
3

3

3

3
3

3

3

3
3
．

3
3

3

3

3

3

3
3
3
3
3

3

3
3
3
3
3
亨

3

4

4

4

4

4

4

4
4

4

4

4
4

4

4

4

．4

4
4

4

4

4

4

4
4
4
4
4

4

4
4
4
．4

4
4
4

皿．スポ．ツライフについて
Q1　あなたは・以下にあげるスポーツ覆圓1二対してどの程虜鋤む

　　がありますかo
　　全ての口目にっいてあて1批る吝号にO印を1つ1ナて下さい。

稽
　　レペル：
　　まに楽しむ薗迂
　　レペル：
　　倶隻して楽しん

上婁鱗婁竃に

1．ウォ．キンヅ8ジ1キ■ンゲ

2．スイミング
3．サイクリング
4．エアo1＝■クヌタ‘：’ヌ

5．体拠トレーニング

6．ストレ1’・チンク’

7．パワートレ■ニング
8．筋カトレーニング
9．“一キ1トトレ■＝：’ゲ

10．ポデイヒー’レ

11．O工仙フテ〃．

12．慶上鏡技

13．体撫競技

14．水泳競技

15．バスケットポール
16、　’寸レ■ポ・’レ

〃．サッカ■

18，ラグピ・

19．ハンドポー」レ

20．7州〃州‘一ル

21．野球

22，ソフトポ■’ル

23．ゴルフ

24．オ；・リング

25．ホツケー
26．硬式テ昌ス

27．吹式テニス

28．卓球

29．パドミントン
30．ラケ州．ψ加，加

31．ライフ’レ射撃

32．弓

33．ア・テェリ・
34．ダーツ

35．ヨヅト

36．ポート（湖）
37．ウインドサーフィン

38．カヌー

39．遺泳

40．スキンタイピング

41．サーフイン
42．モータ■ポート
43．ス㌔一＾‘ダ仙．〃‘

44．水上スキー

45．釣り

46．登山

47．キヤンプ

48．自転章競技

491オリェンラ；・リンク’

50．乗馬

51．スキー

52．スケ■ト・ホッケー
53．’、イキング
54．口・ラースケー｝

55．　トライアスロン

56．柔道

57．剣道

58．空手

59．合気道

60．少林寺拳法

61．相擾

52．なぎなた．

（次ぺ一ジヘ焼く）

嚢
な
し、

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
－

1
．1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

やい

て

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
’
2

2
2
2
2
2
2
2
2
2

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3’

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

童
レ

ペ
ル

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
．4・

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
．4

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

曇
レ・

ペ
ル

5
5
5
5
5
6
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5，

・5

5
5
5
5
5
5
5

垂
レ

ペ
’レ

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
β

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
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（前ぺ一ジより焼く）

曙
　　レペル：
　　まに楽しむ耀度
　　レペル；
　　雛して楽しん

壌齢
63．古武道

64．夫極拳
65．レスリンクー

66．ポクシング

67．フ畠ンシング

68．フリスピー

69．ピリヤード
70．ミニゴルフ
71．ジヤズダンス

72．ソ■シャルダンス
73．創作ダニノス

74．デイスコダンス

75．新体操

76．葵容俸操

η．ヨガ
78．フォ‘クダンス

70．毛タンダンス

80．モトクロス
81．目動軍競技

82．グライダー

83．熱気球
84、スカイダイピング
8量．’｛ラセイリング

86．ハンググライダー

871・1ラグライダー

88．カバデイ

察
な
い

Q2

工

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2　5

1．

3．

5．

7．

9．

11．

13．

蟹霧

嚢蓬1
やい
づ

て

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

毅
レ

ペ
ル

4
4
4
4
．
4

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

曇
レ

ペ
ル

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

差
レ

ペ
ル

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

あなたにとoて寡鰍のスポーツ活動を妨げている要
因となoているものは何ですか。あてはまるもの榔こO
印をっ1ナて下さい。

時間が足りない　　　　　　2．費用がかかりすぎる

利用できる施設カ沙ない　　4．施設の利用条件が合わない
適切な梢報が不足している　6．相手や伸間がいない

舌騨蕎がいない　　　　　　8．健康に不安がある

輿味がない　　　　　　　10．きっかけがない
設傭（シャワー等）の不備　12．特になし

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q3 あなたにとってスポ’ツ・身膚舌助ですごす時閥は、どのよ
うな時間ですか。あてはまるものを1つ刃んでO印をつけて
下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　養妻妻養

　　　　　　　　　　　　　　　　　まて星さ

　　　　　　　　　　　　　　　　　る雲毒基

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　る、き一い
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　暑’

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　い
1．楽しく時ρたつあを忘れる時間　　　　　1
2．く一つろいだ気分になる時間　　　　　　　1
3．知融や教養を高める時間　　　　　　　　　1

4．芸術や美的馳ひを高める時間　　　　　　1

5　象族・友人1知人などと人間関係を漂めた1
　　り、広めたりする時間

6
7
8
9
10

11

健康や偉カの増進のための時問

杜会や人のために役立てる時間

仕事に役立つ技術や能力を磨く時間

疲労をとり、身体を休める時間

自燃にふれる時間

目常生活から解放される時間

12．実益と収入を多くする時間
13、勝利の喜ぴや建成忍を味わう時間

14．好奇心を満たす時間

15．修行・研傍をっむ時間

16．ルールに従い規律正しく過ごす時問

17．ファッシiンを楽しむ時問
18．自己を衰現したり個性的になれる時間

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

3
3一

自

3
3

4
4
4
4
4

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

Q4・次に挙げる余覇噛間の遺ごしかたにっいて、あなた1まどの程

　　度溝たされていますか。あてはまる番号に’つO印をっけて
　　下さい。

1

3．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　て　れ　れ　て
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　い　て　て　い
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　る　い　い　な
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　る　な　い
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　い
「休息・休蟹」としての過ごし方　　　　　1　2　3・4
　一心身を休め、疲労を回復する一

r気醐し」とLての過ごし方　　　　　　　1　2　3　4
　一ストレスを発散させて心身刎フレ〃1

　　をはかる一

自分の能力や個性の発揮にっながる過ごし方　1　2　3，4
　一趣味などに時間を忘れてのめりこみ、

　　富由な生き生きとした目分を感じる一

Q5　あなたの現在の専門薗目における、あなた薗身の蟹技レペル
　　　はどの程度ですか。あてはまる番号を1っだけ辺んで○印を

　　つけて下さい。

　　　　1．国際級
　　　　2．国内トップクラス

　　　　3．大学迎手嶺等でのレギュラークラス，

　　　4．同準レギ＾ラークラス
　　　　5．　　同　　　補欠クラス

Q6

1
2
3
4
5

　あなたの目常生活において、専門とする蟹皮潜助はどのよう

　な位置を占めていますか。あてはまる番号を1っだけ邊んで

　○印をっけて下さい。

何よりも、目分の競技活助を夫切にしている

触技は大切にしているが、競技と同じ位大切なものがある

競技も犬切だが、もっと大切にしているものがある

他にもっと大切なものがあるので、蝕技はどうでもよい

触技に対しても、それ以外のものに対しても打ち込んでいな」い
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皿職蝶鰯とカリキ＾。ラムーについて
Q1　あなたは撤、榊粥季で得た贈・蜥を活かした職
　　　秦醐きたいと煙いますかo

　　　ム美藪搬あて‘ままる番号にO印をっ
　　　けて下さい。

　　1）入学時．　　　1　恩oた　　　　2　思わなかoた

　　2）現在　　　1思う　　　2思わ楓・

Q，2 顯あなたの希望している口穏は何セすか。．下紀の番号め中

からコんてコの申に・その番号を讐き入れて下さい。
また、その第一の希蟹の理由を下め竈に畜いて下さい。

剃馳口第2希璽口・第3縄・□

第4瀧口 第5希望

1．中学、高校の教員

2、大学での研究と籔苛
3．r岨の公着貝
4．嚇スポーツの指導看
5、公営のスポ・ツ施設軸貝
6．スさ．‘棚国ヨ体（榊等）

7．栄養士
8．辺鋤処方士

9．身饒者の嚇
10．リハヒ’リ囲係

11．プロコーチ
12．　トし’一三トー

工3．プロスポーツの辺手

14．フ’耐’r，の刊一ジ桝

15．簑真団の姑’・棚手

希望理由

16ア〃〃・川ト棚テプ
　　の〃朴ラ〃．

177ル洲・フ杓榊ケラプ
　　の刊■ジザ
18　肘・，仏‘＾の企画・運営

19．スt’一，左敏の設量十・搬

20．姑’一ツ角品・用雰則外

21．健虞・姑．一ヲ飲科関係

22．リヅート施設
　　（コ．”場、炸場等）

23．→腔簑’

24．出版社

25．テレビ、ラジオ局

26．竈蘭社

27．むま8ていない、あやふや
28．その他（　　　　　I）

Q4 カリキ旦ラムについてお尋ねします。あなたの考えにもっと
も近い番号に⊥＝≡lP印をっけて下さい。

奮奪蕃‡

1尋11
1．将来の進路に応じたコース・専攻があった　　1

　　らよい

2．必修科目が多すぎる。選択の余地をもっと　　1
　　与えてほしい

3．他の学群・挙穎セ開設されている授業を、　　1

　　も1と受鋤したい

4．現蜴で役に立っ捜簑が多い　　　　　　　　1

5．一般教養を身にっけるための授業も必要だ　　1

6．専門的な熾を習得できる授業がもっと　　　1
　　必要だ

7。大教室での一斉チ騨の授業が多いので、知識　1

　　・技術が身にっきにくい

8・理論だげでなく、もoと実蟻向な漬習や実習　　1
　　を増やした1｛うがいい

9．他学群で闘設されている一般体育の授業を　　1
　　受諏したい

10．生涯スポーツの指導能力を身につけるために、1

　　他学群で開設されている’般体青の授崇に、

　　指導看として参加したい。

11．社会体育やスポーツ産業（ピジ洲に関係のあ　1

　　る授業をもっと増やしてほしい

12．とりたい授業があっても専攻や必修の投業と　1

　　貢なoて取れないことがある

13．もっといろいろなスポーツを体験したい　　　1

14．もっと堕技に打ち込める配盧がほしい　　　　1

15．学生の意見郊カリキ’ラムに反映されるよう　1

　　にしてほしい

　　、、

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

2　3　4

Q5　，嫡実習（4宰次に4週間の蜥困で、中学・高校で行われて
　　　いる、敦民免許取得のための実習）1二っいてお尋ねします。

　　　あなたの考えに量も近い番号に⊥2P印をつけて下さい。

鍵　1．行きたい（行った）　　2．行きたくない（行かなかった）
奮11‡

1曇11

Q3 綴砦ら会襲暮蟹鴛羊
さい。

また、その希望醐が変わoた理由を下の□に宕いて下さい。

入学時の棚□

1．

2．

3．

4．

5．

6．

期間を短くてほしい

期間を畏くして1ましい

4年次でなくもっと早い時期に行ってほしい

1回でなく数回行ったほうが効黒的だと思う

夫学で学んだことが実習で役に立たない

社会体青やスポーツ産簑｛ピジ洲を志蟹する

看のための：棄習が李ったら去い

、、

3
3
3
3
3
3

4
4
4
4
4
4

変更理由
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Q6　異分野との交流についてお尋ねします。あなたの考えに最も

　　近い番号に1っO印をっけて下さい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　奮奪奮‡

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1曇11

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　し、
工．他学群の学生や先生と交流する機会を持ちたい1　2　3　4

2．地域の人たちと交流する機会を持ちたい　　　1　2　3　4

3、国内の他の体青大学・学部と交流する機会を　1　2　3　4

　持ちたい

4．スポーツに関する色々な職案に就いている人　1　2　3　4

　違と交流する機会を持ちたい

5．他の研究室の人違と交流する楊会を持ちたい　1　2　3　4

6．外国の体育大学と交流する機会を持ちたい　　1　2　3　4

7．クラプの伸間以外と交流する機会を持ちたい　1　2　3　4

Q7　就駐活動についてお尋ねしますoあなたの考えに最も近い番
　　　号に1つO印をつけて下さい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　奮葦奮‡

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1尋11

1．就職に関する構報をもっと摂供してほしい

2．スポーツに関する仕事をしている人違の話を
　　聞きたい

3．教貝試験のための何らかの特別な対策をして

　　ほしい

4．スポーツに閃連gある色々な資格や免許を
　　とりたい

　　い
2　3　4

2　3　4

1　2　3　4

1　2　3　4

ρ8鰍犬学に対するあ鮒のアイデンティティーについ七掲
　　　ねします。あなたの考えに景も近い番号に一つO印をつけて
　　　下さい。

蒼奪蕃‡

1曇11

Q9 あなたは繍センターあ｛身rドに挙‘テるようなコ・スを撤し
た場合に、教青実習の場として（案副二他学群の学生を指導

しながら）．讐加したいと思いますか。あなたの考えに＾も近

い番号に1っO印をっけて下さいo

1
奮
1
1

、、

③ヘルス、フイ・ジトネスコース1　　　　　12
　工7ロピケ鯉助（ジ1キ‘7ク’、工丁0ヒー似タ1洲等）や

　フ4，榊・エク”何（ス伽テ、筋カ咋ニンゲ等）を

　中心として、健魔や体力を縫持・増進して

　いくことを目的とするコース

②スポーツ・ダンスコース：

　年間を通して、いろいろなスト帽冒を行うことに
　より・スポーツの楽しさや喜びを味わい、姑’一ヲの

、価蔽を実感するコース

1．童嚇、向スポ．ツ・コ・ス　　　　　　　　　　1

　（睦上蝕技、水泳腫技、体裸幽支箏）

2
3
4
5
6
7
8
9
10

球技コース（ハ’ヌケ州‘一”、パp一ト乃、サ介等）

ヒ，テ〃ゲ姑’一7・コース（鰍、ゴルフ翻

ラケ州章’一ヲ・コース（テニス、卓映パドミ州等）

シrテ〃ゲ姑I一ヲ・コース（ラ伽射段7一舳一等）

ウォーターフo7附一ヲ・コース（ヨ，ト．ウ〃ト’トフ〃等）

ア外ドア鳩．一ヲ・コ．ス（州ク〃ゲ、スキー、スケー÷等）

武道・コ‘ス（柔道1、貧蟷奪）

軽スポーツ・コース（フ伽ピ・、ヒ‘リヤ・｝．葡

ダンス・コース（ジセヌ‘グ〃、エ耐‘クスダン樽）

1
1
1
1
1
1
1
1
1

11．洲姑’一ヲ・コース（〃ク’ゲライダー、洲ダイピ〃．）1

な　い
い

3　4

2　3　4

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

③複含コース…上由の⑪と②のコースの棋合型　　1　2　3　4
①のへ｝ス、フ1州スコースをへ‘一スとして、②の姑．一ツ・

　タ’〃コースの中から1っのコースを邊択する・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　、、
工．筑波夫生であることを誇りに思う　　　　　　1　2　3　4

2．後輩のためにならどんな協力も惜しまない　　1　2　3　4
　　つもりだ

自．筑波大学の名前を高φるよう社会に出ても　　1　2　3　4
　　がんぱりたい

4．卒案しても、大学や後輩と関係を持ち銃けて　1　2　3　4
　　いきたい

5．この大学は学生同士、学生と教師の迎帯感が　1　2　3　4
　　強いと、留う

6．還手櫃や試合の時、早禰田や慶応のような　　1　2　3　4
　　雰匿園をうらやましいと思う　　　　　　　　　　　　　　、
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3
現
在
の
指
躯
握
刀
を
さ
ら
に
伸
ぱ
し
た
い
．

，
2
指
轟
胆
力
は
な
い
が
身
に
つ
げ
た
い

ユ
指
萎
身
に
つ
董
患
わ
な
い

あなたは以下1＝あげるスポーツ覆目について、自分自身の
指導鮨力がどの程廣あり、また身1こつけようと恩っていま

ナか9あてはまる番号を⊥21邊んでO印をつけて下さ～

Q1O

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
　
　
’
■
1
－
　
1
1
　
　
1
■
－
　
1
1
　
　
1
1
1
1
．
　
1
　
　
1
1
　
　
1
　
　
1
1

肌．偉徽熾
35．卓球

36．ダンス

37．テニス

3a．バスケソトポ・ル

39．パドミントン

40．パレ・ポール
41．　’、ンドポー’レ

42．ハンググライダー

43．ポート

44．ポーリング

45．マリンダイビング

46．野球

47．ヨット

48．ラグビー

49．陸上鏡技

1．アイススケート
2．アーチーリー

3．アメリカンフソトポ・ル
4．ウィンドサーフィン
5．オリエンテ・リング

6、カヌー
7．キキンプ

9．空手

10．弓道

11．剣道

i2．ゴルフ

13．サイクリング
14．サヅカ・

15．柔道

16．棄馬

17．水泳

18．スカツシ＾
19．スカイダイビング

20．スキー
4⊥一一スケ‘ト・

に

つ

宴

姦
い

1
1
1
1
i
1
1
1
工

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

な
い

奪
に

つ
け
た
い

嚢…
萎

さ
b

優
し
た
い

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
．4

4
4
4
4
4
4
4
4
4
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一ご協力ありがとうございました一

一筑渡大学体育センター一
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